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CHAPTER 1

Regulatory Compliance and Safety
Information—Cisco 8300 Series Secure
Routers

* Document conventions, on page 2

* Statement 1071—Warning Definition, on page 2

* Statement 407—Japanese Safety Instruction, on page 3

* Statement 445—Connect the Chassis to Earth Ground, on page 3

+ Statement 1003—DC Power Disconnection, on page 3

* Statement 1015—Battery Handling, on page 4

* Statement 1028—More Than One Power Supply, on page 4

* Statement 1029—Blank Faceplates and Cover Panels, on page 4

* Statement 1032—Lifting the Chassis, on page 5

* Statement 1033—Safety Extra-Low Voltage (SELV)—IEC 60950/ES1-IEC 62368 DC Power Supply,
on page 5

* Statement 1046—Installing or Replacing the Unit, on page 5

» Statement 1051—Laser Radiation, on page 5

* Statement 1055—Class 1/1M Laser, on page 6

* Statement 1062—Remove Power Before Disconnecting, on page 6

* Statement 1073—No User-Serviceable Parts, on page 6

* Statement 1074—Comply with Local and National Electrical Codes, on page 6

* Statement 1079—Hot Surface, on page 7

* Statement 1089—Instructed and Skilled Person Definitions, on page 7

* Statement 109 1—Installation by an Instructed Person, on page 7

* Statement 1093—Avoid Sharp Edges, on page 8

* Statement 1094—Read Wall-Mounting Instructions Before Installation, on page 8

* Statement 1098—Lifting Requirement, on page 8

* Statement 1101—Connected To Grounded Outlet, on page 8

* Statement 1255—Laser Compliance Statement, on page 9

* Statement 2012—Voluntary Control Council for Interference (VCCI) Class A Warning for Japan, on
page 9

* Statement 9001—Product Disposal, on page 9
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Document conventions

\)

This document uses these conventions:

Note

A

Means reader be careful. In this situation, you might perform an action that could result in equipment damage
or loss of data.

Warning

A

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

This warning symbol means danger. You are in a situation that could cause bodily injury. Before
you work on any equipment, be aware of the hazards involved with electrical circuitry and be
familiar with standard practices for preventing accidents. Use the statement number provided
at the end of each warning to locate its translation in the translated safety warnings that
accompanied this device.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Warning

Statements using this symbol are provided for additional information and to comply with
regulatory and customer requirements.

Statement 1071 —Warning Definition

A

Warning

Statement 1071 —Warning Definition
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Before you work on any equipment, be aware of the hazards involved with electrical circuitry
and be familiar with standard practices for preventing accidents. Read the installation instructions
before using, installing, or connecting the system to the power source. Use the statement number
at the beginning of each warning statement to locate its translation in the translated safety
warnings for this device.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

AT
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Statement 407 —Japanese Safety Instruction
A\

Note Statement 407—Japanese Safety Instruction

You are strongly advised to read the safety instruction before using the product.
https://www.cisco.com/web/JP/techdoc/pldoc/pldoc.html

When installing the product, use the provided or designated connection cables/power cables/AC adapters.
( Z&H1+5 D)
www.cisco.com/web/JP/techdoc/index.html
=7, I—FEY b ACTHETE. NuTURED  E. EJES
=2 {ESWL, . Z  IthbeE *° . )
ERYET, T, J—Fty k& n EES) ) 21X
TEHEW=HT (S,

Statement 445 —Connect the Chassis to Earth Ground
A

Warning Statement 445 —Connect the Chassis to Earth Ground

To reduce the risk of electric shock, connect the chassis of this equipment to permanent earth
ground during normal use.

Statement 1003 —DC Power Disconnection
A

Warning Statement 1003 —DC Power Disconnection

To reduce risk of electric shock or personal injury, disconnect DC power before removing or
replacing components or performing upgrades.

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 8300 Series Secure Routers .
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Statement 1015 —Battery Handling
A

Warning Statement 1015—Battery Handling

To reduce risk of fire, explosion, or leakage of flammable liquid or gas:

¢ Replace the battery only with the same or equivalent type recommended by the manufacturer.

¢ Do not dismantle, crush, puncture, use a sharp tool to remove, short the external contacts,
or dispose of the battery in fire.

¢ Do not use if battery is warped or swollen.
¢ Do not store or use battery in a temperature > .

¢ Do not store or use battery in low air pressure environment <.

Statement 1028 —More Than One Power Supply
A

Warning Statement 1028 —More Than One Power Supply

This unit might have more than one power supply connection. To reduce risk of electric shock,
remove all connections to de-energize the unit.

—

Statement 1029 —Blank Faceplates and Cover Panels
A

Warning Statement 1029 —Blank Faceplates and Cover Panels

Blank faceplates and cover panels serve three important functions: they reduce the risk of electric
shock and fire, they contain electromagnetic interference (EMI) that might disrupt other equipment,
and they direct the flow of cooling air through the chassis. Do not operate the system unless all
cards, faceplates, front covers, and rear covers are in place.
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Statement 1032 —Lifting the Chassis

A

Warning

Statement 1032 —Lifting the Chassis

To prevent personal injury or damage to the chassis, never attempt to lift or tilt the chassis using
the handles on modules, such as power supplies, fans, or cards. These types of handles are not
designed to support the weight of the unit.

Statement 1033 —Safety Extra-Low Voltage
(SELV)—IEC 60950/ES1-IEC 62368 DC Power Supply

A

Warning

Statement 1033 —Safety Extra-Low Voltage (SELV)—IEC 60950/ES1-IEC 62368 DC Power Supply

To reduce the risk of electric shock, connect the unit only to a DC power source that complies
with the SELV requirements in the IEC 60950-based safety standards or the ES1 requirements in
the IEC 62368-based safety standards.

Statement 1046 —Installing or Replacing the Unit

A

Warning

Statement 1046 —Installing or Replacing the Unit

To reduce risk of electric shock, when installing or replacing the unit, the ground connection must
always be made first and disconnected last.

If your unit has modules, secure them with the provided screws.

Statement 1051 —Laser Radiation

A

Warning

Statement 1051 —Laser Radiation

Invisible laser radiation may be emitted from disconnected fibers or connectors. Do not stare into
beams or view directly with optical instruments.

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 8300 Series Secure Routers .
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Statement 1055 —Class 1/1M Laser
A

Warning Statement 1055 —Class 1/1M Laser

Invisible laser radiation is present. Do not expose to users of telescopic optics. This applies to
Class 1/1M laser products.

' /\CAUTION
& LASER
1/1M

Statement 1062 —Remove Power Before Disconnecting
A

Warning Statement 1062—Remove Power Before Disconnecting

Explosion Hazard—Do not connect or disconnect any connector to this equipment unless power
has been removed or you have verified that the area is nonhazardous. Secure any external
connections that connect to this equipment by using screws, sliding latches, threaded connectors,
or other means provided with this product.

Statement 1073 —No User-Serviceable Parts
A

Warning Statement 1073 —No User-Serviceable Parts

There are no serviceable parts inside. To avoid risk of electric shock, do not open.

Statement 1074 —Comply with Local and National
Electrical Codes

A

Warning Statement 1074 —Comply with Local and National Electrical Codes

To reduce risk of electric shock or fire, installation of the equipment must comply with local and
national electrical codes.
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Statement 1079 —Hot Surface
A

Warning Statement 1079 —Hot Surface
This icon is a hot surface warning. To avoid personal injury, do not touch without proper protection.

Statement 1089 —Instructed and Skilled Person
Definitions
A

Note Statement 1089—Instructed and Skilled Person Definitions

An instructed person is someone who has been instructed and trained by a skilled person and takes the necessary
precautions when working with equipment.

A skilled person or qualified personnel is someone who has training or experience in the equipment technology
and understands potential hazards when working with equipment.

Statement 1091 —Installation by an Instructed Person
A

Warning Statement 1091 —Installation by an Instructed Person

Only an instructed person or skilled person should be allowed to install, replace, or service this
equipment. See statement 1089 for the definition of an instructed or skilled person.

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 8300 Series Secure Routers .
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Statement 1093 —Avoid Sharp Edges
A

Warning Statement 1093 —Avoid Sharp Edges

Risk of personal injury. Avoid sharp edges when installing or removing replaceable units.

A

Statement 1094 —Read Wall-Mounting Instructions
Before Installation

A

Warning Statement 1094 —Read Wall-Mounting Instructions Before Installation

Read the wall-mounting instructions carefully before beginning installation. Failure to use the
correct hardware or to follow the correct procedures could result in a hazardous situation to
people and damage to the system.

Statement 1098 —Lifting Requirement
A

Warning Statement 1098 —Lifting Requirement

people are required to lift the heavy parts of the product. To prevent injury, keep your back
straight and lift with your legs, not your back.

Statement 1101 —Connected To Grounded Outlet
A

Warning Statement 1101 —Connected To Grounded Outlet

In the Scandinavian countries (Denmark, Finland, Iceland, Norway, and Sweden) the appliance
must be connected to a grounded outlet.
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Statement 1255 —Laser Compliance Statement
A

Warning Statement 1255 —Laser Compliance Statement

Pluggable optical modules comply with IEC 60825-1 Ed. 3 and 21 CFR 1040.10 and 1040.11 with
or without exception for conformance with IEC 60825-1 Ed. 3 as described in Laser Notice No.
56, dated May 8, 2019.

Statement 2012 —Voluntary Control Council for
Interference (VCCI) Class A Warning for Japan
A

Warning Statement 2012— Voluntary Control Council for Interference (VCCI) Class A Warning for Japan

This is a Class A product based on the standard of the VCCI Council. If this equipment is used in
a domestic environment, radio interference may occur, in which case, you may be required to
take corrective actions.

Statement 9001 —Product Disposal
A

Warning Statement 9001 —Product Disposal

Ultimate disposal of this product should be handled according to all national laws and regulations.

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 8300 Series Secure Routers .
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MTABA 3

CbOoTBETCTBME C HOpMaTUBHaTa ypeabda u
nHpopmauums 3a 6esonacHocT—Cisco 8300
Series Secure Routers

» CbobuieHune 1071 — Onpegenenne 3a npeaynpexaexHne, Ha cTp.20

» CbobuweHure 1003 — MNMpekbcBaHe Ha 3axpaHBaHeTo, Ha cTp.21

» CbobueHne 1015 — PaboTa c 6aTepusTa, Ha cTp.21

» Cbob6LieHne 1028 — NoBeye OT egHO 3axpaHBaHe, Ha CcTp.21

» CrobuweHune 1029 — MNMpasHu NnaHwardun 1 NoKpMBaLLM NaHenu, Ha cTp.22

» CbobLieHne 1032 — NoBguraHe Ha WacuKTo, Ha CTp.22

» CbobuieHne 1033 — 3axpaHBaHe SELV-IEC 60950/ES1-1EC 62368 DC, Ha cTp.22

» Cbob6LieHne 1046 — VIHCcTanupaHe unu 3amsaHa Ha ypega, Ha cTp.23

» CbobuieHne 1051 — JlazepHo nsnbyuBaHe, Ha cTp.23

» CbobuieHune 1055 —JTasep Knac 1 n Knac 1M, Ha cTp.23

» CrobuweHune 1062 — MsknouBaHe Ha 3axpaHBaHETO Npean pa3eanHsaBaHe, Ha cTp.24

» CbobLeHne 1073 — He cbabpika Yactu, KOMTO MoraT Aa ce obcnyxsar oT noTpebutenute, Ha
cTp.24

» ChobuweHure 1074 — OTroBaps Ha MECTHUTE N HALMOHAIHUTE eNEeKTPUYECKN U3UCKBAHWS, Ha
CcTp.24

» Cbob6LeHne 1079 — Nopela NOBbPXHOCT, Ha CTP.25

» CbobLeHne 1089 — JedunHnLnM 3a MHCTPYKTUPAHU 1 ONUTHU NnLa, Ha cTp.25

» CboOweHune 1091 — MiHcTanupaHe OT MHCTPYKTMPaHO nuue, Ha cTp.25

» CbobuieHne 1093 — [Ja ce nsbsreat octpm pbboBe, Ha CTp.26

» CbobLieHne 1094 — MNpoyeTeTe MHCTPYKLMUTE 32 MOHTaX Ha CTeHa Npeau UHCTanupaHe, Ha
CTp.26

» Cbob6uieHne 1098 — ManckBaHus 3a BauraHe, Ha cTp.26

» CbobLeHne 1255 — [eknapauusi 3a CbBMECTMMOCT Ha NasepHo nsaenue, Ha cTp.26

Toaun OOKYMEHT uU3nonsea criegHnTe KOHBEeHUUN:
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N
3abenexka OsHavaBaudMTaTens ga 6bae BHUMaTeneH. B Tasu cutyauums, Moxe Aa UsBbpLIMTE AENCTBUE, KOETO

Aa pgoBefe oo noBpega Ha obopyaBaHeTo unm 3aryba Ha JaHHMW.

Mpenynpexaerne BAXHUN MHCTPYKUNWM 3A BE3OMACHOCT
Tosn npegynpeauTeneH cUMBOS 03Ha4YaBa onacHocT. Bue ce Hamupare B cuTyaumsi, KOATO MoXe Aa
NpUYMHM HapaHsBaHWA no TanoTo. MNpean ga pabotute no gaaeHo obopyasaHe, TpsiGBa Aa CTe HAsICHO
C OMacHOCTUTE, CBbP3aHN C eNeKTPUYEecKUTe BEpUri 1 aa cTe 3ano3HaTh CbC CTaHOapTHUTE NPaKTUKK
3a npegoTepaTsaBaHe Ha UHUMAeHTU. MisnonasariTe HOMepa Ha geknapauuaTta, NpegocTaBeH B Kpasd Ha
BCAKO NpeaynpexaeHune, 3a Aa HamepuTe NpeBoa Ha B CNUCHKa C NpeBeAeHU NpeaynpexaeHns 3a
6e3onacHOCT, KOUTO NpUapyKaBaT ToBa YCTPONCTBO.
3AMNA3ETE TE3M MHCTPYKLU

Mpepynpexaenne  [leknapauumTe K3MNonN3saLly TO3M CUMBOI Ca OCUrYPEHU 3a AOMbIHUTENHA MHAOPMALWS 1 C Lien criasBaHe

Ha U3NCKBaHUATA Ha KIMUEHTUTE N perynaTtopHUTe opraHun.

CvobuweHne 1071 - Onpenenenne 3a npegynpexageHue

A

MpeaynpexaeHve

Covobuwenne 1071 — Onpegenexnue 3a npegynpexaeHve
BAXXHW MHCTPYKLINW 3A BE3OINACHOCT

Mpeou pa pabotute no gageHo obopyaBaHe, TpsibBa ga CTe HAsICHO C OMACHOCTUTE, CBbP3aHu C
eneKkTpu4ecknTe Bepurn 1 ga cte 3ano3HaTt CbC CTaHAAPTHUTE NPakKTUKN 3a npeaoTBpaTaABaHe Ha
nHUMZeHTW. MNMpoyeTeTe MHCTPYKUUNTE 3a MHCTanaumsa npeay U3nons3saHeTo, MHCTaNnMpaHeTo unm
CBBbP3BaHETO Ha CMCTeMaTa KbM eNiekTpo3axpaHBaHeTo. 3nonssante Homepa Ha CbOoOLLEHNETO B
HayanoTo Ha BCAKO NpedynpeauTenHo cboblieHre, 3a a HamepuTe NpeBoda My B NpeBeaeHuTe
npeaynpexaneHusl 3a 6e3onacHOCT 3a ToBa YCTPOWCTBO.

3AIMA3ETE TE3N MHCTPYKUMN
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CbobueHne 1003 - lNpekbcBaHe Ha 3axXpaHBAHETO
A

MpenynpexaeHne CbobueHne 1003 — MpekbcBaHe Ha 3axpaHBaHETO

3a ga ce Hamanu onacHocTTa oT eNeKTpun4yeckn ygap, npeaum n3sbpLliBaHe Ha KoA Aa € OT cnegHuTe
npouenypu ce yesepete, 4e 3axpaHBaHETO € pa3eanHeHOo OT cucrtemara.

CbobuweHue 1015 — PaboTta c baTtepuaTa
A

MpenynpexaeHne CbobuieHne 1015 — PaboTa ¢ batepusTa

3a ga ce Hamanu onNacHOCTTa OT NoXap, N3AyxBaHe UM Tey Ha 3ananMma TeYHOCT UMK ras:
¢ CmeHsiiiTe 6aTepusita camo CbC CbLUUS UMW CXOAEH TUM, MpenopbYyaH OT NPoON3BOAUTENS.

¢ He pasrnob6sBanTe, yapsiTte, npobrsalite, U3MNon3BanTte oCTpyM MHCTPYMEHTU 3a N3BaXaaHe,
CBbp3BaliTe B KbCO CbEANHEHNE UNN XBBPIIANTE B Or'bH.

¢ He nanonaeainTte, ako 6atepusita € U3KpMBEHa unu noayTa.
* He cbxpaHsiBanTe unu nanonssante batepusta npyu Temneparypa > .

* He CbXpaHﬂBaVlTe W n3nonssanTte 6aTep|/|;|Ta B Ccpeda C HUCKO HandAraHe Ha Bb3ayxa <.

CbobueHue 1028 - lNoBeye OT eOHO 3axpaHBaHE
A

MpenynpexaeHne CbobuieHne 1028 — MoBeye OT e4AHO 3axpaHBaHe

YCTponCTBOTO MOXE a MMa NnoBeYe OT efHa Bpb3Ka 3a enexkTposaxpaHsaHe. 3a ja ce Hamarnm onacHocTTa
OT enekTpuyecku yaap, Tpabsa aa ce CBansaT BCUYKM BPb3KY, 3@ Aa Ce NMPeKbCHE NoAaBaHETO Ha eHeprus
KbM YCTPOKMCTBOTO.

—
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CbvobuweHne 1029 - NpasHn nnaHwandn n nokpusawim
naHenu

A

MpepynpexaeHne  CwbobuieHne 1029 - MNpasHy NnaHwanby n NokprBaLLm naHenu

MpasHuTe 3aTBapALLY NMAHKW UMW NaHenM UMat TPy BaXKHU OYHKLMKW: HamanseaT onacHocTTa oT
eneKkTpUYecky yaap Unu noxap; sagbpxart enekrpoMarHutHata uHtepdepeHums (EMI), koato moxe aa
HapyLLM OYHKLMOHMPaAHETO Ha ApYroTo 06opyABaHe; 1 HAaco4BaT Oxnaxaallms Bb3ayLleH NoTok npes
wacuto. He paboTeTe cbC cucTemaTa, ako BCUYKM KapTu, NaHky, NpeaHn U 3a4Hu kanauuy He ca
NOCTaBEHWN Ha MecTaTa Cy.

CbvobuieHne 1032 - lNosaguraHe Ha WACUTO
A

MpenynpexaeHve CbobuieHne 1032 - MoBanraHe Ha WacuTo

3a ga He gonycHeTe TenecHoO HapaHsaBaHe Uy NoBpeaa Ha LWacuTo, HUKOra He ONUTBaKTe Aa noBaurHeTe
UMW HaKMOHMTE LLIACUTO KaTo U3NON3BaTe APBXKUTE HAa MoAynuTe (HanpumMep 3axpaHBaHWUATa,
BEHTUNATOpUTE UMW KapTUTE); Te3n BUOOBE APBXKM HE ca NPOEKTMPAHU a U3obpXaT TernoTo Ha
YCTPOWCTBOTO.

CvobuweHne 1033 - 3axpaHBaHe SELV-IEC
60950/ES1-IEC 62368 DC

A

Mpengynpexagerne CboblieHne 1033 — 3axpaHeaHe SELV-IEC 60950/ES1-IEC 62368

3a ga ce Hamanu onacHoCTTa OT ENEKTPUYECKUN Yaap, CBbP3BaTe YCTPOMCTBOTO CamMO KbM NPaBOTOKOB
N3TOYHUK Ha 3axpaHBaHe C U3UCKBaHMSA 3a [JOMbIHUTENHN U3KMHYMUTENHO HUCKO HanpexeHue (SELV) B
6asupanu Ha IEC 60950 ctaHgapTu 3a 6e3onacHocT unu nauckesaHmsa ES1 B 6asmpann Ha IEC 62368
CTaHgapTu 3a 6e3onacHoCT.
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CbvobuweHne 1046 — HcTanupaHe unu 3amsHa Ha ypeaa
A

Mpepynpexaexne CboblieHne 1046 — ViHcTanmpaHe unv 3amsiHa Ha ypeaa

3a ga ce Hamanu onacHocTTa oT eNleKTpu4yeckn ygap, Korato ce MHctanmpa nim cMeHs yCTpOVICTBOTO,
BUHaArn nobpBo Tpﬂ6Ba Aa ce CBbp3Ba Bpb3KaTa 3a 3a3emMdBaHe 1 a Ce padeanHsaBa nocnegHa.

CbvobueHne 1051 - J1lazepHo nanbyBaHe
A

MpenynpexaeHne CbobuieHne 1051 — JlazepHo mManbyBaHe

Moxe ga nma HeBMaMMO Na3epHO n3nbyBaHe OT pas3kadYeHUTe BlakHa Ha KOHEKTOPUTE. He rneparite
AONPEKTHO B TbYUTE NN HE rneganTe ¢ onTUYHN NHCTPYMEHTW.

CbobuweHue 1055 - Jlazep Knac 1 u Knac 1M
A

MpepynpexaeHne CbobuieHne 1055 — Masep Knac 1 v Knac 1M

MpenynpexaeHne — HEBUANMO Na3epHo NibyeHue. [la He ce usnarat Ha Bb3AeiicTBUeTo My NoTpebutenm
Ha TeneckonuyHa onTuka. JlasepHu npoaykTu oT knac 1/1M.

Z~CAUTION|

LASER
1/1M
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CbobueHne 1062 — N3kniouBaHe Ha 3axpaHBaHETO Npeau
pasegnHsaBaHe

A

MpenynpexaeHne CbobueHne 1062 — M3knouBaHe Ha 3axpaHBaHETO Npeau pasegnHsBaHe

OnacHocT ot I/I36yXBaHe - He CB'bp3BaI7lTe mnnun paae,u,leﬂBaVlTe KOHEKTOP KbM TOBa o6opyuBaHe, aKo He
€ U3KIMKYEeHO 3axXpaHBaHETO NI ako HE € NPOBEpPEeHO Aann 30HaTa e 6esonacHa. ObesonaceTe BbHLLHUTE
BPB3KKN, KOUTO Ce CBbP3BAT C TOBa 060py,uBaHe, C nomMmoLuTa Ha BUHTOBE, Nib3ralin ce pes3eTta, p636OBaHVI
KOHEKTOopW unn apyru cpeacrtea, npeaoctaBeH C Npoaykra.

CprobuweHne 1073 — He cbabpka YyacTn, KOUTO MoraTt ga
ce obcnyxsat OT noTpedutenurte

A

MpenynpexaeHne  CbobeHne 1073 — He cbabpika YacTu, KOUTO MoraT aa ce obenyxsaT OT noTpedbutenurte

He cbabpxa vacTu, kouto morar ga ce obenyxsaT. 3a Aa nsberHete pucka oT eneKkTpuyecku yaap, He
oTBapsaunTe.

CbobuweHne 1074 — OTtroBapsi Ha MECTHUTE U
HaUMOHaNMHNUTE eneKkTPUYEeCcKn N3NCKBaHUS

A

MpeaynpexaeHne  CboblueHue 1074 — OTroBapsi Ha MECTHUTE U HaLUMOHAITHUTE eNeKTPUYEcKU N3MCKBaHUS

3a ga ce Hamanu onacHocTTa oT €NeKTpu4ecKkn ygap mnm noxap, UHCTanmpaHeTo Ha o6opy/:|,BaHeTo
Tpﬂ6Ba Aa CbOTBETCTBA Ha MECTHUTE U HAUNOHaNHUTE enekTpn4eckn N3nMckBaHus.

. Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 8300 Series Secure Routers



| CboTBeTCTBME C HOpMaTVBHaTa ypeaba v nHdpopmaums 3a 6esonacHoct—Cisco 8300 Series Secure Routers

CbobleHune 1079 - NopeLlla NoBbPXHOCT
A

MpeaynpexaeHne  CbobuieHne 1079 — NopeLla NOBbPXHOCT

lopella NoBbPXHOCT. BaemeTe npeanasHn Mepku, korato pa6oTuTte B 65IM30CT A0 ropella NoBbpXHOCT.

CbobuweHune 1089 — [edunHNUMUM 32 MHCTPYKTUPAHU U
OnUTHW Nnua

\)

3abenexka CbobueHne 1089 — leddUHNLMM 328 UHCTPYKTUPAHWU U ONUTHU Nnla

WHCTPYKTUPaHO NuLe e HAKOK, KOWTO € MHCTPYKTUPaH 1 obydeH OT ONMTHO Nnuue 1 B3ema
HeobxoamMmuTe NpeanasHu Mepku npu paboTta ¢ obopyaBaHeTo.

OnuTHO NnUe Unn kKBanMdULMpaH NepcoHar e HAKORM, KOWTO MMa 0By4YeHue Unm onuT B TEXHOMNOrMATa
Ha obopyaBaHeTo 1 pa3bupa noTeHUManHMTE onacHoOCTH Npu paboTa ¢ obopyaBaHeTo.

CbobuieHune 1091 — MHcTannpaHe OT MHCTPYKTUPaHO Nnnue
A

MpenynpexaeHne  CbobueHne 1091 — VIHcTanupaHe OT MHCTPYKTMPaHO nuue

Camo MHCTPYKTUPaHU UMW ONUTHM NLa TpsioBa Aa umaT NpaBo Aa UHCTanupaT, CMeHAT Unu obenyxeat
ToBa oGopyaBaHe. 3a AeUHULMSA Ha UHCTPYKTUPAHO UK OMNUTHO NnLe BUKTe cbobLyeHre 1089.
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CbvobuweHne 1093 - [1a ce nsdareat octpu pbboBe
A

Mpepynpexaernne  CwbobuieHne 1093 - [la ce n3bsAreat octpu pbbose

OnacHocT oT TenecHa nospena. N3barsarite oCcTpun p'b605€ npu MHCTannpaHe n oTCTpaHABaHe Ha
CMEeHAeMUn enemMeHTun.

A

CbobleHne 1094 - [NpoyeTeTe MHCTPYKUMNTE 3a MOHTaX
Ha CTeHa npean MHCTanMpaHe

A

MpenynpexaeHne CbobueHne 1094 — MpoyeTeTe NHCTPYKUMUTE 3@ MOHTaX Ha CTeHa npean MHcTanmpaHe

I'IpoqueTe BHMUMATEJTHO MHCTPYKLUMNTE 3a MOHTaX Ha CTeHa, npean ga npuctennTe KbM MHCTaNMpaHe.
HemnanonasaHeTo Ha npasuUnHMNA Xxapayep nnm Hecna3BaHeTo Ha npaBuUnHUTE npouenypun Moxe aa gosene
A0 onacHa cuTyauuna 3a Xxopata 1 ga nospeaun cucrtemarta.

CbobueHue 1098 — N3anckBaHua 3a BguraHe
A

MpenynpexaeHne CbobuieHne 1098 — MauckBaHus 3a BauraHe

HeoGxoavmu 3a YoBeka 3a BOUraHe Ha TEXKWUTE YacTu Ha npoaykTa. 3a Aa NpefoTBpaTUTe HapaHsiBaHe,
OpbXTe rbpba u3npaBeH 1 BAUraiTe ¢ MyCKynMTE Ha KpakaTta cu, a He Ha rbpba cu.

CbobleHune 1255 - [leknapauns 3a CbBMECTUMOCT Ha
nasepHo nagenuve

A

MpenynpexaeHne CbobuieHne 1255 — [leknapaums 3a CbBMECTUMOCT Ha NnasepHo nsgenue

BkntouBaemu ontuyHu moaynu, otrosapsm Ha IEC 60825-1, pea. 3 n 21 Ha CFR 1040.10 1 1040.11 ¢
unu 6e3 usknioveHve 3a cboteeTcTBMe ¢ IEC 60825-1 pea. 3, kakTo e onucaHo B V13BecTue 3a nasep Ne
56 ot 8 mali 2019 .
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Uskladenost sa propisima i informacije o
sigurnosti—Cisco 8300 Series Secure
Routers

* [zjava 1071 — Definicija upozorenja, na stranici 44

* [zjava 1003 — Odspajanje napajanja, na stranici 44

* [zjava 1015 — Rukovanje baterijom, na stranici 45

* [zjava 1028 — Vise od jednog izvora napajanja, na stranici 45

* [zjava 1029 — Prazne prednje ploce i poklopci, na stranici 45

* [zjava 1032 — Podizanje kucista, na stranici 46

* [zjava 1033 — SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368 DC napajanje, na stranici 46
* [zjava 1046 — Instaliranje ili zamjena uredaja, na stranici 46

* [zjava 1051 — Lasersko zracenje, na stranici 46

* [zjava 1055 — Klasa 1 i klasa 1M laser, na stranici 47

* [zjava 1062 — Uklanjanje napajanja prije iskljuc¢ivanja, na stranici 47

* [zjava 1073 — Nema dijelova koje moze servisirati korisnik, na stranici 47

* [zjava 1074 — Sukladno lokalnim i nacionalnim elektri¢nim znacajkama, na stranici 48
* [zjava 1079 — Vruca povrsina, na stranici 48

* [zjava 1089 — Definicije upucenih i osposobljenih osoba, na stranici 48

* [zjava 1091 — Instalacija od strane upucéene osobe, na stranici 48

* [zjava 1093 — Izbjegavajte ostre rubove, na stranici 49

* [zjava 1094 — Prije instalacije procitajte upute za montazu na zid, na stranici 49
* [zjava 1098 — Zahtjev podizanja, na stranici 49

* [zjava 1255 — Izjava o sukladnosti lasera, na stranici 49

* [zjava 9001 — Odlaganje proizvoda, na stranici 50

U izdanju se koriste sljede¢e konvencije:

Y

Napomena Napomena znadi da Citatelj mora biti oprezan. U toj situaciji moZete uéiniti nesto §to moze oStetiti opremu
ili prouzrociti gubitak podataka.
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Upozorenje

A

VAZNE SIGURNOSNE UPUTE

Ovaj simbol upozorenja oznaava opasnost. Nalazite se u situaciji koja moze prouzrociti ozljedu.
Prije poCetka rada s bilo kojom opremom morate biti svjesni mogucih opasnosti povezanih s
elektricnim instalacijama te poznavati standardne postupke sprjeCavanja nesreca. Odgovarajuci
prijevod medu prevedenim sigurnosnim upozorenjima, koja ste dobili s ovim uredajem, potrazite
pomocu broja izjave na kraju svakog upozorenja.

SPREMITE OVE UPUTE

Upozorenje

Izjave s ovim simbolom sluze za dodatne informacije i zadovoljenje propisa i zahtjeva kupaca.

Izjava 1071 - Definicija upozorenja

A

Upozorenje

Izjava 1071 - Definicija upozorenja
VAZNE SIGURNOSNE UPUTE

Prije poCetka rada s bilo kojom opremom morate biti svjesni mogucih opasnosti povezanih s
elektricnim instalacijama te poznavati standardne postupke sprjeCavanja nesreca. ProcCitajte upute
za instalaciju prije upotrebe, instalacije ili prikljuCivanja sustava na izvor napajanja. Odgovarajuci
prijevod medu prevedenim sigurnosnim upozorenjima za ovaj uredaj potrazite s pomocu broja
izjave na pocCetku svakog upozorenja.

SPREMITE OVE UPUTE

A\ ]

Izjava 1003 - Odspajanje napajanja

A

Upozorenje

Izjava 1003 — Odspajanje napajanja

Da bi se smanjila opasnost od strujnog udara, prije izvodenja sljedecih procedura iskljucite
napajanje sustava.
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Izjava 1015 - Rukovanje baterijom
A

Upozorenje Izjava 1015 - Rukovanje baterijom

Da biste smanijili opasnost od pozara, eksplozije ili curenja zapaljive tekucine ili plina:

¢ Zamijenite bateriju samo istom takvom ili baterijom jednakovrijedne vrste koju preporucuje
proizvodac.

* Nemojte rastavljati, unistavati, probadati, upotrebljavati oStar alat za uklanjanje, kratke
vanjske kontakte ili odlagati u vatru.

* Nemojte upotrebljavati ako je baterija izobli¢ena ili nabubrena.
* Nemojte skladistiti ili upotrebljavati bateriju pri temperaturi > .

* Nemojte skladistiti ili upotrebljavati bateriju u okruzenju niskog tlaka zraka < .

Izjava 1028 - Vise od jednog izvora napajanja
A

Upozorenje Izjava 1028 - Vise od jednog izvora napajanja

Ova jedinica moze imati viSe prikljucaka za napajanje. Da bi se smanjila opasnost od strujnog
udara, potrebno je iskljuciti sve izvore napajanja.

—

Izjava 1029 — Prazne prednje plocCe i poklopci
A

Upozorenje Izjava 1029 - Prazne prednje ploc¢e i poklopci

Prazne prednje ploCe i poklopci imaju tri vazne funkcije: smanjuju opasnost od strujnog udara ili
pozara; ukljucuju elektromagnetske smetnje (EMI) koje mogu ometati rad druge opreme; i
usmjeravaju protok rashladnog zraka unutar kucista. Ne upravljajte sustavom ako sve kartice,
prednje plocCe, prednji i straznji poklopci nisu na mjestu.
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Izjava 1032 - Podizanje kucista
A

Upozorenje Izjava 1032 — Podizanje kucista

Da biste sprijecili osobne ozljede ili oSteCenje kucista, nikada nemojte pokusavati podizati ili
naginjati kuéiSte s pomocu drski na modulima (primjerice izvori napajanja, ventilatori ili kartice);
ta vrsta drski nije osmisljena za podupiranje tezine jedinice.

Izjava 1033 — SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368 DC
napajanje
A

Upozorenje lzjava 1033 — SELV-IEC 60950/ ES1-1EC 62368 napajanje

Om het risico op elektrische schokken te verminderen, mag het apparaat alleen worden
aangesloten op een gelijkstroombron die voldoet aan de SELV-vereisten (Safety Extra-Low
Voltage) in de op IEC 60950 gebaseerde veiligheidsnormen, of aan de ES1-vereisten in de op IEC
62368 gebaseerde veiligheidsnormen.

Izjava 1046 - Instaliranje ili zamjena uredaja
A

Upozorenje lzjava 1046 - Instaliranje ili zamjena uredaja

Da bi se smanijila opasnost od strujnog udara, prilikom instaliranja ili zamjene jedinice uzemljenje
mora uvijek biti uspostavljeno prvo i prekinuto posljednje.

Izjava 1051 - Lasersko zraCenje
A

Upozorenje lIzjava 1051 - Lasersko zracenje

Nevidljivo lasersko zraCenje moze biti emitirano iz neprikljucenih jezgri ili konektora. Ne gledajte
u snop zraka ni izravno s optickim instrumentima.
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Izjava 1055 — Klasa 1 i klasa 1M laser
A

Upozorenje Izjava 1055 — Klasa 1 i klasa 1M laser

Nevidljivo lasersko zraCenje. Nemojte izlagati korisnike teleskopske optike. Laserski proizvodi
klase 1/1M.

/N CAUTION |

LASER
1/1M

Izjava 1062 — Uklanjanje napajanja prije iskljuCivanja
A

Upozorenje Izjava 1062 — Uklanjanje napajanja prije iskljucivanja

Opasnost od eksplozije—Nemojte prikljucivati ili iskljucivati prikljucke iz ove opreme ako napajanje
nije uklonjeno ili niste sigurni je li podrucje opasno. Osigurajte sve vanjske prikljucke s ovim
uredajem pomocu vijaka, kliznih zasuna, izoliranih priklju¢nica ili ostalog pribora prilozenog ovom
proizvodu.

Izjava 1073 — Nema dijelova koje moze servisirati
korisnik

A

Upozorenje Izjava 1073 — Nema dijelova koje moze servisirati korisnik

Unutra nema dijelova koje je moguce servisirati. Ne otvarajte kako bi izbjegli opasnost elektricnog
udara.

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 8300 Series Secure Routers .



Uskladenost sa propisima i informacije o sigurnosti—Cisco 8300 Series Secure Routers |

Izjava 1074 - Sukladno lokalnim i nacionalnim
elektricnim znacajkama

A

Upozorenje lzjava 1074 — Sukladno lokalnim i nacionalnim elektricnim znacajkama

Om het risico op elektrische schokken of brand te verminderen, moet de installatie van de
apparatuur voldoen aan plaatselijke en nationale voorschriften voor elektrische installaties.

Izjava 1079 — Vruca povrsina
A

Upozorenje lzjava 1079 — Vrucéa povrsina

Vruca povrsina. Budite oprezni pri radu i blizini vruce povrsine.

Izjava 1089 — Definicije upucenih i osposobljenih osoba
A\

Napomena Izjava 1089 — Definicije upucenih i osposobljenih osoba

Upucena osoba je osoba koju je uputila i obucila osposobljena osoba i koja poduzima potrebne mjere opreza
pri radu s opremom.

Osposobljena ili kvalificirana osoba je osoba koja je prosla obuku ili ima potrebno iskustvo s tehnologijom
opreme i koja razumije potencijalne opasnosti pri radu s opremom.

Izjava 1091 - Instalacija od strane upucene osobe
A

Upozorenje lzjava 1091 - Instalacija od strane upucene osobe

Ovu opremu smije instalirati, mijenjati i servisirati samo upucéena osoba. Definiciju upucene ili
osposobljene osobe potrazite u izjavi 1089.
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Izjava 1093 - Izbjegavajte ostre rubove
A

Upozorenje Izjava 1093 - Izbjegavajte ostre rubove

Rizik od tjelesne ozljede. Izbjegavajte oStre rubove prilikom ugradnje ili uklanjanja zamjenjivih
jedinica.

A

Izjava 1094 - Prije instalacije procCitajte upute za
montazu na zid

A

Upozorenje lzjava 1094 - Prije instalacije procitajte upute za montazu na zid

Prije instalacije pazljivo procitajte upute za montazu na zid. Ako ne upotrijebite ispravan hardver
i ispravne postupke, moze doci do opasnih situacija za ljude i do ostecenja sustava.

Izjava 1098 — Zahtjev podizanja
A

Upozorenje lzjava 1098 — Zahtjev podizanja

korisnici moraju podici teSke dijelove proizvoda. Da biste izbjegli ozljede, drzite leda uspravnima
i podizite nogama, a ne ledima.

Izjava 1255 - Izjava o sukladnosti lasera
A

Upozorenje lzjava 1255 - Izjava o sukladnosti lasera

Opticki moduli koji podrzavaju prikljuc¢ivanje u skladu su sa standardima IEC 60825-1 Ed. 3 i 21
CFR 1040.10 te 1040.11 uz iznimku ili bez iznimke za sukladnost sa standardom IEC 60825-1 Ed.
3 kako je opisano u Napomeni za lasere br. 56, od 8. svibnja 2019.
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Izjava 9001 - Odlaganje proizvoda
A

Upozorenje Izjava 9001 - Odlaganje proizvoda

Konacno odlaganje ovog proizvoda treba obaviti u skladu s nacionalnim zakonima i propisima.
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Informace o bezpecnosti a dodrzovani
predpisu—Cisco 8300 Series Secure
Routers

* Sdéleni 1071 — Popis varovani, na strané 52

* Sdéleni 1003 — Odpojeni od proudu, na strané 52

* Sdéleni 1015 — Manipulace s baterii , na strané 53

* Sdéleni 1028 — Vice nez jeden zdroj napajeni, na strané 53

* Sdéleni 1029 — Prazdné celni panely a kryty, na stran¢ 53

 Sdéleni 1032 — Zvedani $asi, na strané 54

* Sdéleni 1033 — Napajeci zdroj SELV-IEC 60950/ES1-IEC 62368 (stejnosmérny proud), na stran¢ 54
* Sdéleni 1046 — Instalace nebo vyména jednotky, na strané 54

* Sdé€leni 1051 — Laserové zafeni, na strané 54

* Sdéleni 1055 — Laser tfidy 1 a tfidy 1M, na strané 55

* Sdéleni 1062 — Pfed odpojenim pieruste napajeni, na strané 55

« Sdéleni 1073 — Zadné dily, na kterych by mohl provadét udrzbu uZivatel, na strané 55
* Sdéleni 1074 — Soulad s vnitrostatnimi a mistnimi piedpisy pro elektricka zafizeni, na stran¢ 56
* Sdéleni 1079 — Horky povrch, na strané 56

* Sdéleni 1089 — Definice poucené a zkuSené osoby, na strané 56

* Sdéleni 1091 — Instalace poucenou osobou, na stran¢ 56

* Sdéleni 1093 — Pozor na ostré hrany, na strané 57

* Sdéleni 1094 — Pfed montazi na zed’ si prectéte ptislusné pokyny, na strané 57

* Sdéleni 1098 — Pozadavky pro zvednuti, na stran¢ 57

* Sdéleni 1255 — Sdéleni o shodé¢ tykajici se laseru, na strané 57

* Sdéleni 9001 — Likvidace produktu, na strané 58

V tomto dokumentu se pouzivaji nasledujici konvence:

\}

Poznamka Znamena vyZaduje opatrnost Ctenare. V této situaci byste mohli provést krok, ktery zptisobi poskozeni zaiizeni
¢i ztratu dat.
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Varovani

A

DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY

Tento varovny symbol znamena nebezpeci. Nachazite se v situaci, kdy by mohlo dojit ke zranéni
osob. Nez zaCnete pracovat s jakymkoli zafizenim, uvédomte si rizika spojena s elektrickymi
obvody a seznamte se se standardnimi postupy, jak zabranit nehodam. Podle Cisla sdéleni
uvedeného na konci kazdého varovani vyhledejte jeho preklad v prelozenych bezpecnostnich
upozornénich dodanych se zafizenim.

TYTO POKYNY USCHOVEJTE

Varovani

Sdéleni, ktera obsahuji tento symbol, jsou uvadéna za acelem poskytnuti dalSich informaci a
splnéni predpis( a pozadavk( zakaznik(.

Sdéleni 1071 — Popis varovani

A

Varovani

Sdéleni 1071 - Popis varovani
DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY

Nez zaCnete pracovat s jakymkoli zafizenim, uvédomte si rizika spojena s elektrickymi obvody

a seznamte se se standardnimi postupy, jak zabranit nehodam. Pired pouzitim, instalaci nebo
pfipojenim systému k napajeni si preCtéte pokyny k instalaci. Podle Cisla sdéleni uvedeného na
zacCatku kazdého varovani vyhledejte jeho preklad v lokalizovanych bezpecnostnich upozornénich
pro zafizeni.

POKYNY SI USCHOVEJTE

A\ ]

Sdéleni 1003 — Odpojeni od proudu

A

Varovani

Sdéleni 1003 - Odpojeni od proudu

Aby nedoslo k urazu elektrickym proudem, ujistéte se, zZe je okruh stejnosmérného proudu odpojen
od systému, nez zacnete s libovolnym z nasledujicich postupu.
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Sdéleni 1015 — Manipulace s baterii
A

Varovani  Sdéleni 1015 — Manipulace s baterii

Abyste omezili riziko vzniku pozaru, vybuchu Ci uniku hoflavé tekutiny Ci plynu:

¢ Jako nahradni baterii pouzivejte pouze totozny nebo ekvivalentni typ baterie doporuceny
vyrobcem.

¢ Nerozebirejte, nedrt'te, nepropichujte, nepouzivejte pro odstranéni ostré nastroje, vyvarujte
se zkratovani vnéjsich kontakt(i a nevhazujte do ohné.

¢ Baterii nepouzivejte, pokud je zkroucena ¢i nafoukla.
¢ Baterii neskladujte ani nepouzivejte pfi teploté nizsi nez .

¢ Baterii neskladujte ani nepouzivejte v prostredi, ve kterém je tlak vzduchu mensi nez .

Sdeleni 1028 - Vice nez jeden zdroj napajeni
A

Varovani Sdéleni 1028 - Vice nez jeden zdroj napajeni

Tato jednotka muze byt vybavena vice nez jednim pfipojenim ke zdroji napajeni. Aby nedoslo k
urazu elektrickym proudem, je proto nutné odpojit vSechna stavajici pfipojeni.

—

Sdeleni 1029 - Prazdnéeé Celni panely a kryty
A

Varovani  Sdéleni 1029 — Prazdné Celni panely a kryty

Prazdné Celni panely a kryty plni tfi dulezité funkce: chrani pied rizikem urazu elektrickym proudem
a pozarem, chrani pred elektromagnetickym rusenim (EMI), které by mohlo mit vliv na ostatni
zafizeni, a usmérnuji proudéni vzduchu uvniti Sasi. Systém nepouzivejte, dokud nejsou
namontovany vsechny karty, ¢elni panely a pfedni a zadni kryty.
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Sdéleni 1032 - Zvedani sasi
A

Varovani Sdéleni 1032 - Zvedani $asi

Abyste predesli zranéni Ci poSkozeni Sasi, nikdy se jej nepokousejte zvednout ani jej nenaklanéjte
pomoci drzadel na modulech (napfiklad na zdrojich, vétracich Ci kartach). Tyto druhy drzadel
nejsou navrzeny tak, aby unesly hmotnost celé jednotky.

Sdéleni 1033 — Napajeci zdroj SELV-IEC 60950/ES1-1EC
62368 (stejnosmérny proud)

A

Varovani Sdéleni 1033 — Napajeci zdroj SELV-IEC 60950/ES1-lIEC 62368 (stejnosmérny proud)

Aby nedoslo k arazu elektrickym proudem, pfipojte jednotku pouze ke zdroji stejnosmérného
napéti, ktery spliiuje pozadavky smérnice bezpec¢nosti pro velmi nizké napéti (SELV) dle normy
IEC 60950, na zakladé bezpecnostnich standardi, nebo pozadavky ES1 v normé IEC 62368, na
zakladé bezpecnostnich standard(.

Sdéleni 1046 - Instalace nebo vymeéna jednotky
A

Varovani  Sdéleni 1046 - Instalace nebo vyména jednotky

Aby nedoslo k arazu elektrickym proudem, je tfeba pfi instalaci nebo vyméné jednotky pfipojit
uzemnéni vzdy jako prvni a odpojit jako posledni.

Sdéleni 1051 - Laseroveé zareni
A

Varovani Sdéleni 1051 - Laserové zareni

Odpojené kabely nebo konektory mohou vydavat neviditelné laserové zareni. Do kabel(l se
nedivejte pfimo ani pomoci optickych pfistroju.
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Sdéeleni 1055 - Laser tridy 1 a tridy 1M
A

Varovani Sdéleni 1055 — Laser tfidy 1 a tiidy 1M

Varovani - Neviditelné laserové zareni. Nevystavujte mu uzivatele teleskopickych optickych
zarizeni. Laserové vyrobky tfidy 1/1M.

/~CAUTION|

LASER
1/1M

Sdéleni 1062 — Pred odpojenim preruste napajeni
A

Varovani Sdéleni 1062 — Pfed odpojenim preruste napajeni

Nebezpeci vybuchu - nepfipojujte ani neodpojujte zadné pripojky k tomuto zafizeni, dokud nebylo
odpojeno napajeni nebo dokud jste si neovérili, ze je okolni prostor bezpecny. Zajistéte externi
pfipojky tohoto zafizeni pomoci SroubU, posuvnych zapadek, zavitovych konektorl nebo jinych
prostredkq, které se dodavaji s timto vyrobkem.

Sdéleni 1073 - Zadné dily, na kterych by mohl
provadét udrzbu uzivatel
A

Varovéani  Sdéleni 1073 - Zadné dily, na kterych by mohl provadét Gdrzbu uzivatel

Uvniti nejsou zadné opravitelné soucasti. Aby se predeslo riziku urazu elektrickym proudem,
zarizeni neotevirejte.

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 8300 Series Secure Routers .



Informace o bezpecnosti a dodrzovani predpisti—Cisco 8300 Series Secure Routers |

Sdéleni 1074 - Soulad s vnitrostatnimi a mistnimi
predpisy pro elektricka zarizeni
A

Varovani Sdéleni 1074 — Soulad s vnitrostatnimi a mistnimi predpisy pro elektricka zafizeni

Aby nedoslo k arazu elektrickym proudem nebo pozaru, instalace zafizeni musi prob&hnout v
souladu s vnitrostatnimi a mistnimi predpisy pro elektricka zafizeni.

Sdéleni 1079 — Horky povrch
A

Varovani  Sdéleni 1079 — Horky povrch

Horky povrch. Pfi praci v blizkosti horkych povrchi postupujte velmi opatrné.

Sdéleni 1089 — Definice poucené a zkusené osoby
A\

Poznamka Sd¢leni 1089 — Definice poucené a zkusené osoby

Poucend osoba je takova, ktera byla poucena a vyskolena zkuSenou osobou a ktera podnika potiebna
bezpecnostni opatfeni pii praci se zafizenim.

Zkusena ¢i kvalifikovana osoba je takova, ktera ma zkusSenosti s technologii zafizeni, nebo absolvovala skolenti,
a chape potencialni nebezpeci, kterd hrozi pfi praci se zafizenim.

Sdéleni 1091 - Instalace pouc¢enou osobou
A

Varovani Sdéleni 1091 - Instalace poucenou osobou

Instalaci, vyménu Ci servis tohoto zafizeni musi provadét pouze poucené nebo zkusené osoby.
Viz definice poucené a zkusené osoby ve vypisu 1089.
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Sdéleni 1093 - Pozor na ostré hrany
A

Varovani Sdéleni 1093 - Pozor na ostré hrany

Nebezpecdi zranéni. Pfi vkladani a vyjimani vyménitelnych jednotek davejte pozor na ostré hrany.

A

Sdéleni 1094 - Pred montazi na zed si prectéte
prislusné pokyny
A

Varovani Sdéleni 1094 - Pied montazi na zed si prectéte prislusné pokyny

Pred zahajenim montaze na zed si pozorné prectéte prislusné pokyny. Nepouzijete-li spravné
naradi nebo spravné postupy, miize nastat situace nebezpecna pro osoby a mize dojit k poskozeni
systému.

Sdéleni 1098 — Pozadavky pro zvednuti
A

Varovani Sdéleni 1098 - Pozadavky pro zvednuti

pro zvedani tézkych soucasti produktu je nutné zapojit lidskou silu. Abyste se vyhnuli zranéni,
udrzujte sva zada rovna a zvedejte pomoci nohou, nikoliv pomoci zad.

Sdéleni 1255 - Sdéleni o shodé tykajici se laseru
A

Varovani Sdéleni 1255 — Sdéleni o shodé tykajici se laseru

Zasuvné optické moduly splfiuji pozadavky norem IEC 60825-1 Ed. 3 a 21 CFR 1040.10 a 1040.11
bez vyjimky ¢i s vyjimkou za ucelem souladu s normou IEC 60825-1 Ed. 3 dle popisu v Prohlaseni
o shodé tykajici se laseru ¢. 56 vydaného k datu 8. kvétna 2019.
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Sdéleni 9001 - Likvidace produktu
A

Varovani  Sdéleni 9001 - Likvidace produktu

Konecna likvidace produktu musi probéhnout v souladu s vnitrostatnimi pfedpisy a smérnicemi.
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Overholdelse af lovgivningen og
sikkerhedsoplysninger—Cisco 8300 Series
Secure Routers

* Erklaering 1071 — Advarselsdefinition, pa side 60

* Erkleering 1003 — Afbrydelse af stram, pa side 60

* Erklering 1015 — Batterihandtering, pa side 61

* Erklaering 1028 — Mere end en stremforsyning, pa side 61

* Erklaering 1029 — Blanco frontplaten en afdekplaten, pa side 61

* Erklaering 1032 — Sédan lefter du chassiset, pa side 62

* Erklering 1033 — SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368-jevnstremskilde, pa side 62
* Erkleering 1046 — Installation og udskiftning af enheden, pa side 62

* Erklaering 1051 — Laserstraling, pa side 62

* Erkleering 1055 — Klasse 1- og klasse 1M-laser, pa side 63

* Erkleering 1062 — Afbryd stremmen, for forbindelsen afbrydes, pa side 63

* Erkleering 1073 — Ingen brugerservicerbare dele, pa side 63

* Erklaering 1074 — Overholdelse af lokale og nationale el-forskrifter, pa side 63
* Erklaering 1079 — Varm overflade, pa side 64

* Erklering 1089 — Definitioner pa instrueret og erfaren person, pa side 64

* Erklaering 1091 — Installation, der udferes af en instrueret person, pa side 64

* Erklaering 1093 — Undga skarpe kanter, pa side 65

* Erklaering 1094 — Laes instruktionerne om vagmontering inden installation, pa side 65
* Erkleering 1098 — Loftekrav, pa side 65

* Erkleering 1101 — Forbundet til stik med jordforbindelse, pé side 65

* Erkleering 1255 — Laseroverholdelseserkleering, pa side 66

* Erklaering 9001 — Produkt bortskaffelse, pa side 66

Denne vejledning anvender felgende konventioner:

A\

Bemaerk Betyder, at leeseren skal veere forsigtig. I denne situation kan du gere noget, som kunne medfere skade pa
udstyret eller tab af data.
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Advarsel

A

VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

Dette advarselssymbol betyder fare. Du befinder dig i en situation, som kunne medfgre
personskade. Inden du arbejder med nogen form for udstyr, skal du veere opmaerksom pa de
farer, der kan opsta ved arbejde med elektriske kredsleb, og veere bekendt med
standardpraksisserne for forebyggelse af ulykker. Brug det erkleeringsnummer, der angives ved
slutningen af hver advarsel, til at finde dens oversaettelse i de oversatte sikkerhedsadvarsler, som
fulgte med enheden.

GEM DENNE VEJLEDNING

Advarsel

Erkleeringer med dette symbol er angivet for give yderlige oplysninger og for at overholde
lovmeessige krav og kundekrav.

Erkleering 1071 - Advarselsdefinition

A

Advarsel

Erklzering 1071 - Advarselsdefinition
VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

Inden du arbejder med nogen form for udstyr, skal du vaere opmaerksom pa de risici, der kan
opsta ved arbejde med elektriske kredsleb, og veere bekendt med standardpraksisserne for
forebyggelse af ulykker. Laes installationsvejledningen inden brug, inden installation, eller inden
systemet sluttes til stramkilden. Brug erkleeringsnummeret i starten af hver advarselserklaering
til at finde oversaettelsen i de oversatte sikkerhedsadvarsler til dette apparat.

GEM DENNE VEJLEDNING

A\ ]

Erkleering 1003 — Afbrydelse af strom

A

Advarsel

Erklaering 1003 — Afbrydelse af strom

Risikoen for elektrisk sted kan nedbringes ved at sikre, at strammen fjernes fra systemet inden
udferelsen af falgende procedurer.
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Erklaering 1015 — Batterihandtering
A

Advarsel Erkleering 1015 — Batterihandtering

Sadan reduceres risikoen for brand, eksplosioner eller udsivning af brandbar veeske eller gas:
¢ Udskift kun batteriet med samme type eller en lignende type anbefalet af producenten.

¢ Undlad at afmontere, knuse, gennembhulle, fjerne ved hjalp af skarpe veerktgjer, kortslutte
eksterne kontakter eller destruere med ild.

¢ Ma ikke bruges, hvis batteriet er skzevt eller haevet.
¢ Batteriet ma ikke opbevares eller bruges i en temperatur > .

¢ Batteriet ma ikke opbevares eller bruges i omgivelser med lavt lufttryk < .

Erklaering 1028 — Mere end en stremforsyning
A

Advarsel Erklzering 1028 — Mere end en stremforsyning

Denne enhed kan have mere end én stremforsyningstilslutning. Risikoen for elektrisk sted kan
nedbringes ved at sikre, at alle tilslutninger bliver fjernet, sa enheden ggres stramigs.

—

Erklaering 1029 - Blanco frontplaten en afdekplaten
A

Advarsel Erkleering 1029 - Blanco frontplaten en afdekplaten

Blanke frontplader og deekselpaneler har tre vigtige formal: De nedbringer risikoen for elektrisk
stad og brand, de standser elektromagnetisk interferens (EMI), der kan forstyrre andet udstyr,
og de leder keolig luft gennem kabinettet. Brug ikke systemet, medmindre alle kort, frontplader,
frontdeeksler og bagsidedaksler er pa plads.
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Erklaering 1032 — Sadan lafter du chassiset
A

Advarsel Erkleering 1032 — Sadan lgfter du chassiset

For at undga personskader eller skader pa chassiset ma man aldrig forsgge at lofte eller vippe
chassiset ved hjeelp af handtagene pa modulet (som f.eks. stramudtag, ventilatorer eller
kortindgange). Disse handtag er ikke beregnet til at kunne bzere enhedens vaegt.

Erklaering 1033 — SELV-IEC 60950/ ES1-IEC
62368-jeevnstromskilde

A

Advarsel Erkleering 1033 — SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368-jaevnstromskilde

Risikoen for elektrisk stad kan nedbringes ved at sikre, at enheden kun sluttes til jeevnstremkilder,
der overholder sikkerhedskravene for ekstra lav spaending (SELV) i IEC 60950-baserede
sikkerhedsstandarder eller ES1-kravene i IEC 62368-baserede sikkerhedsstandarder.

Erkleering 1046 - Installation og udskiftning af enheden
A

Advarsel Erkleering 1046 - Installation og udskiftning af enheden

Risikoen for elektrisk sted og brand kan nedbringes ved at sikre, at det kun er felgende eksterne
Cisco-stremsystemer, der sluttes til switch-enheden.

Erklaering 1051 — Laserstraling
A

Advarsel Erklaering 1051 - Laserstraling

Der kan udsendes laserstraling fra afbrudte fibre eller stik. Undlad at stirre ind i straler eller se
direkte pa dem med optiske instrumenter.
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Erklaering 1055 - Klasse 1- og klasse 1M-laser
A

Advarsel Erkleering 1055 — Klasse 1- og klasse 1M-laser

Usynlig laserstraling. Udszet ikke brugere for teleskopoptik. Klasse 1/1M-laserprodukter.

' /\CAUTION
& LASER
1/1M

Erkleering 1062 — Afbryd streammen, for forbindelsen
afbrydes

A

Advarsel Erkleering 1062 — Afbryd strammen, for forbindelsen afbrydes

Fare for eksplosion - Tilkobl eller frakobl ikke stik til dette udstyr, medmindre strammen er blevet
afbrudt, eller du har bekrzeftet, at omradet ikke er farligt. Fastger eventuelle eksterne tilslutninger,
som skal tilsluttes dette udstyr, ved hjeelp af skruer, glidepaler, gevindstik eller andre muligheder,
der tilbydes med dette produkt.

Erklaering 1073 - Ingen brugerservicerbare dele
A

Advarsel Erklaering 1073 - Ingen brugerservicerbare dele

Pa grund af risikoen for elektrisk stgd eller brand skal installationen af udstyret forega i
overensstemmelse med lokale og nationale eltekniske forskrifter.

Erklaering 1074 - Overholdelse af lokale og nationale
el-forskrifter

A

Advarsel Erkleering 1074 — Overholdelse af lokale og nationale el-forskrifter

Pa grund af risikoen for elektrisk stgd eller brand skal installationen af udstyret forega i
overensstemmelse med lokale og nationale eltekniske forskrifter.
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Erklaering 1079 — Varm overflade
A

Advarsel Erkleering 1079 — Varm overflade

Varm overflade. Veer forsigtig ved arbejde i nzerheden af den varme overflade.

Erklaering 1089 - Definitioner pa instrueret og erfaren
person

N

Bemaerk Erklaring 1089 — Definitioner pa instrueret og erfaren person

En instrueret person er en person, der er instrueret og uddannet af en erfaren person, og som traeffer de
nedvendige foranstaltninger ved betjening af udstyr.

En erfaren person eller kvalificeret personale henviser til nogen med uddannelse eller erfaring i
udstyrsteknologien og forstéelse for mulige risici ved betjening af udstyr.

Erkleering 1091 - Installation, der udfores af en
instrueret person

A

Advarsel Erkleering 1091 - Installation, der udferes af en instrueret person

Kun en instrueret eller erfaren person bear have tilladelse til at installere, udskifte eller foretage
eftersyn pa dette udstyr. Der henvises til erklzering 1089 for definitionen pa en instrueret eller
erfaren person.
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Erkleaering 1093 — Undga skarpe kanter
A

Advarsel Erklaering 1093 — Undga skarpe kanter

Risiko for personskade. Undga skarpe kanter, nar du installerer eller fjerner udskiftelige enheder.

A

Erklaering 1094 - Laes instruktionerne om
vaegmontering inden installation

A

Advarsel Erkleering 1094 - Lzes instruktionerne om veegmontering inden installation

Laes omhyggeligt instruktionerne til veegmontering igennem, for du begynder installationen. Hvis
du ikke bruger den rigtige hardware eller folger de korrekte procedurer, kan det medfere en farlig

situation for personer og beskadigelse af systemet.

Erkleering 1098 - Loftekrav
A

Advarsel Erklaering 1098 - Leftekrav

person(er) er pakraevet for at lgfte produktets tunge dele. For at undga skader skal du holde
ryggen lige og lgfte med benene - ikke med ryggen.

Erklaering 1101 - Forbundet til stik med jordforbindelse
A

Advarsel Erkleering 1101 — Forbundet til stik med jordforbindelse

I de skandinaviske lande (Danmark, Finland, Island, Norge og Sverige) skal apparatet forbindes
til en stikkontakt med jordforbindelse.
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Erklaering 1255 - Laseroverholdelseserkleering
A

Advarsel Erkleering 1255 — Laseroverholdelseserklzering

Tilslutningsbare optiske moduler er i overensstemmelse med IEC 60825-1 Ed. 3 og 21 CFR 1040.10
og 1040.11 med eller uden undtagelse af overensstemmelse med IEC 60825-1 Ed. 3 som beskrevet
i Laserbemaerkning nr. 56, dateret 8. maj 2019.

Erklaering 9001 — Produkt bortskaffelse
A

Advarsel Erkleering 9001 - Produkt bortskaffelse

Endelig bortskaffelse af dette produkt skal ske i henhold til geeldende love og regler.
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Opmerking

A

Betekent lezer: wees voorzichtig. In deze situatie kunt u handelingen uitvoeren die schade aan de apparatuur
of het verlies van gegevens tot gevolg kunnen hebben.

Waarschuwing

A

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Dit waarschuwingssymbool betekent gevaar. Deze situatie kan leiden tot lichamelijk letsel.

Voordat u met apparatuur gaat werken, dient u op de hoogte te zijn van de gevaren van elektrische
circuits en van de standaard veiligheidsmaatregelen voor het voorkomen van ongevallen. Gebruik
het nummer van de verklaring, dat u aan het einde van elke waarschuwing vindt, om de vertaling
ervan op te zoeken in de vertaalde veiligheidswaarschuwingen die bij dit apparaat zijn geleverd.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

Waarschuwing

Verklaringen met dit symbool worden verstrekt als aanvullende informatie en om aan de
regelgevende voorschriften en de eisen van de klant te voldoen.

Verklaring 1071 - Waarschuwingsdefinitie

A

Waarschuwing

Verklaring 1071 — Waarschuwingsdefinitie
BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Voordat u met apparatuur gaat werken, dient u op de hoogte te zijn van de gevaren van elektrische
circuits en van de standaardveiligheidsmaatregelen voor het voorkomen van ongevallen. Lees
de installatie-instructies voordat u het systeem gebruikt, installeert of aansluit op een stroombron.
Gebruik het nummer van de verklaring aan het begin van elke waarschuwingsverklaring om de
vertaling ervan op te zoeken in de vertaalde veiligheidswaarschuwingen voor dit apparaat.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

AT

Verklaring 445 - Verbind Het Chassis Met de Aarde

A

Waarschuwing

Verklaring 445 - Verbind Het Chassis Met de Aarde

Om het risico op een elektrische schok te verminderen moet het chassis van deze apparatuur
gedurende normaal gebruik met een permanente aardingsleiding verbonden zijn.
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Verklaring 1003 - Loskoppeling voeding
A

Waarschuwing Verklaring 1003 - Loskoppeling voeding

Om het risico op elektrische schokken te verminderen, moet de stroomtoevoer naar het systeem
worden gestopt voordat een van de volgende procedures wordt uitgevoerd.

Verklaring 1015 - Behandeling van batterijen
A

Waarschuwing Verklaring 1015 — Behandeling van batterijen

Om het risico op brand, explosie of lekken van brandbare vloeistof of gas te voorkomen:

¢ Vervang de batterij uitsluitend door een batterij van hetzelfde type of een batterij die wordt
aanbevolen door de fabrikant.

e Demonteer, verbrijzel of doorboor de batterij niet, gebruik geen scherp gereedschap om de
batterij te verwijderen, veroorzaak geen kortsluiting aan de externe contacten en gooi de
batterij niet in vuur.

¢ Gebruik de batterij niet als deze vervormd of opgezwollen is.
¢ Sla de batterij niet op en gebruik deze niet bij een temperatuur > .

¢ Sla de batterij niet op en gebruik deze niet in een lagedrukomgeving <.

Verklaring 1028 — Meer dan één voeding
A

Waarschuwing Verklaring 1028 — Meer dan één voeding

Dit apparaat heeft mogelijk meer dan één voedingsaansluiting. Om het risico op elektrische
schokken te verminderen, moeten alle aansluitingen worden ontkoppeld om het apparaat helemaal
uit te schakelen.

—
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Verklaring 1029 - Blanco frontplaten en afdekplaten
A

Waarschuwing Verklaring 1029 - Blanco frontplaten en afdekplaten

Blanco voorpanelen en afdekpanelen hebben drie belangrijke functies: ze verminderen het risico
op elektrische schokken en brand, ze beperken elektromagnetische interferentie (EMI) die andere
apparatuur kan verstoren en ze leiden de stroom verkoelende lucht door het chassis. Gebruik het
systeem alleen wanneer alle kaarten, voorpanelen en afdekpanelen voor en achter op hun plek
zitten.

Verklaring 1032 - Chassis optillen
A

Waarschuwing Verklaring 1032 - Chassis optillen

Om persoonlijk letsel of schade aan het chassis te voorkomen, dient u het chassis nooit aan de
handvatten op de modules (zoals stroomvoorzieningen, ventilators of kaarten) op te tillen of te
kantelen; deze handvatten zijn niet ontworpen om het gewicht van de eenheid te dragen.

Verklaring 1033 - SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368
DC-voeding
A

Waarschuwing Verklaring 1033 - SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368 DC-voeding

Om het risico op elektrische schokken te verminderen, mag het apparaat alleen worden
aangesloten op een gelijkstroombron die voldoet aan de SELV-vereisten (Safety Extra-Low
Voltage) in de op IEC 60950 gebaseerde veiligheidsnormen, of aan de ES1-vereisten in de op IEC
62368 gebaseerde veiligheidsnormen.

Verklaring 1046 — De eenheid installeren of vervangen
A

Waarschuwing Verklaring 1046 — De eenheid installeren of vervangen

Om het risico op elektrische schokken te verminderen, moet de aardaansluiting altijd als eerste
tot stand worden gebracht en als laatste worden ontkoppeld wanneer het apparaat wordt
geinstalleerd of vervangen.
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Verklaring 1051 - Laserstraling
A

Waarschuwing Verklaring 1051 - Laserstraling

Losgekoppelde of losgeraakte glasvezels of aansluitingen kunnen onzichtbare laserstraling
produceren. Kijk niet rechtstreeks in de straling en gebruik geen optische instrumenten rond deze
glasvezels of aansluitingen.

Verklaring 1055 - Laser, klasse 1 en klasse 1M
A

Waarschuwing Verklaring 1055 - Laser, klasse 1 en klasse 1M

Onzichtbare laserstraling. Stel gebruikers van telescopische optica hier niet aan bloot. Laserproduct
klasse 1/1M.

' /\CAUTION '
& LASER
1/1M

Verklaring 1062 — Voeding afsluiten alvorens los te
koppelen

A

Waarschuwing Verklaring 1062 — Voeding afsluiten alvorens los te koppelen

Explosiegevaar - Sluit geen connector aan op en verwijder deze niet van deze apparatuur tenzij
de stroom is uitgeschakeld of u hebt vastgesteld dat het gebied niet-gevaarlijk is U moet externe
aansluitingen op deze apparatuur stevig bevestigen met behulp van schroeven, schuifsloten,
schroefconnectors of overige middelen die bij dit product worden geleverd.
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Verklaring 1073 — Geen onderdelen waarop de
gebruiker onderhoud kan uitvoeren

A

Waarschuwing Verklaring 1073 — Geen onderdelen waarop de gebruiker onderhoud kan uitvoeren

Bevat geen onderdelen waarop onderhoud kan worden uitgevoerd. Niet openen, om het risico
op elektrische schokken te voorkomen.

Verklaring 1074 — Volg plaatselijk en landelijk geldende
regelgeving voor elektrische
A

Waarschuwing Verklaring 1074 - Volg plaatselijk en landelijk geldende regelgeving voor elektrische

Om het risico op elektrische schokken of brand te verminderen, moet de installatie van de
apparatuur voldoen aan plaatselijke en nationale voorschriften voor elektrische installaties.

Verklaring 1079 — Heet oppervlak
A

Waarschuwing Verklaring 1079 — Heet opperviak

Heet oppervlak. Ga voorzichtig te werk in de buurt van het hete oppervlak.
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Verklaring 1089 — Definities van Voldoende Onderricht
Persoon en Vakbekwaam Persoon

Y

Opmerking

Verklaring 1089 — Definities van Voldoende Onderricht Persoon en Vakbekwaam Persoon

Een Voldoende Onderricht Persoon is iemand die door een Vakbekwaam Persoon is geinstrueerd en getraind
en die de benodigde voorzorgsmaatregelen neemt tijdens het werken met apparatuur.

Een Vakbekwaam Persoon is iemand die training heeft gevolgd in of ervaring heeft met de technologie van
apparatuur en begrip heeft van de potentiéle gevaren tijdens het werken met apparatuur.

Verklaring 1091 - Installatie door een Voldoende
Onderricht Persoon

A

Waarschuwing

Verklaring 1091 - Installatie door een Voldoende Onderricht Persoon

Alleen een Voldoende Onderricht Persoon of Vakbekwaam Persoon mag deze apparatuur
installeren, vervangen of onderhouden. Zie verklaring 1089 voor de definitie van een Voldoende
Onderricht Persoon en Vakbekwaam Persoon.

Verklaring 1093 - Vermijd scherpe randen

A

Waarschuwing

Verklaring 1093 - Vermijd scherpe randen

Gevaar voor persoonlijk letsel. Vermijd scherpe randen bij het plaatsen of verwijderen van
vervangbare eenheden.

A
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Verklaring 1094 - Lees wandmontage-instructies
voorafgaande aan installatie

A

Waarschuwing Verklaring 1094 — Lees wandmontage-instructies voorafgaande aan installatie

Lees de wandbevestigingsinstructies aandachtig door voordat u met de installatie begint. Het
niet gebruiken van de juiste hardware of het opvolgen van de juiste procedures kan resulteren
in een gevaarlijke situatie voor mensen en schade aan het systeem.

Verklaring 1098 - Vereisten voor tillen
A

Waarschuwing  Verklaring 1098 — Vereisten voor tillen

Er zijn personen nodig om de zware items of chassis te tillen. Om letsel te voorkomen moet u
uw rug recht houden en tillen vanuit uw benen, niet vanuit uw rug.

Verklaring 1255 — Nalevingsverklaring lasers
A

Waarschuwing  Verklaring 1255 - Nalevingsverklaring lasers

Pluggable glasvezelmodules voldoen aan IEC 60825-1 ed. 3 en 21 CFR 1040.10 en 1040.11, met of
zonder uitzondering voor naleving van IEC 60825-1 ed. 3, zoals beschreven in Kennisgeving lasers
nr. 56, gedateerd 8 mei 2019.

Verklaring 9001 - Definitieve verwijdering van product
A

Waarschuwing Verklaring 9001 - Definitieve verwijdering van product

Het uiteindelijke wegruimen van dit product dient te geschieden in overeenstemming met alle
nationale wetten en reglementen.
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* Avaldus 1074 — Vastavus kohalikele ja riiklikele elektrieeskirjadele, lehekiiljel 79

* Avaldus 1079 — Kuum pind, lehekiiljel 80

* Avaldus 1089 — Juhendatud ja oskustoolise méératlus, lehekiiljel 80

* Avaldus 1091 — Paigaldamine juhendatud t6dlise poolt, lehekiiljel 80

* Avaldus 1093 — Viltige teravaid servi, lehekiiljel 80

* Avaldus 1094 — Enne paigaldamist lugege 1dbi seinale paigaldamise juhised, lehekiiljel 81
* Avaldus 1098 — Tdstmisndue, lehekiiljel 81

* Avaldus 1255 — Laserivastavuse avaldus, lehekiiljel 81

Selles dokumendis on kasutatud jargmisi tingmaérke:

)

Maérkus  See manitseb lugejat ettevaatusele. Selles olukorras voib teatud tegutsemine kahjustada seadmeid voi pohjustada
andmete kadumist.
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A

Hoiatus TAHTSAD OHUTUSEESKIRJAD

See ohusiimbol tiahistab ohtu. Olete olukorras, kus on kehavigastuste oht. Enne t66 alustamist
seadmetega olge teadlik elektrisiisteemiga seotud ohtudest ja tutvuge t66tamistavadega, et
hoida dra onnetusi. Iga hoiatuse jarel oleva numbri jargi leiate selle seletuse seadmega kaasas
olevate ohutusnouete tolkest.

HOIDKE NEED JUHISED ALLES

A

Hoiatus Seda siimbolit sisaldavad laused on taiendavaks teabeks ning vastavad eeskirjadele ja kliendi
nouetele.

Avaldus 1071 - Hoiatuse definitsioon
A

Hoiatus Avaldus 1071 - Hoiatuse definitsioon

TAHTSAD OHUTUSEESKIRJAD

Enne t66 alustamist seadmetega olge teadlik elektrisiisteemiga seotud ohtudest ja tutvuge
tootamistavadega, et hoida dra 6nnetusi. Enne seadme kasutamist, paigaldamist voi elektrivorku
tihendamist lugege paigaldusjuhiseid. Ilga hoiatuse alguses oleva avalduse numbri jargi leiate
selle seletuse seadmega ohutusnouete tolkest.

HOIDKE NEED JUHISED ALLES
[ ]
1

Avaldus 1003 - Toite katkestamine
A

Hoiatus Avaldus 1003 — Toite katkestamine

Elektrilo6giohu vihendamiseks tuleb enne jargmiste toimingute tegemist veenduda, et siisteemi
toide oleks katkestatud.
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Avaldus 1015 — Akukasutus
A

Hoiatus Avaldus 1015 - Akukasutus

Tulekahju, plahvatuse voi siittiva vedeliku voi gaasi lekke riski vihendamiseks tehke jargmist:

¢ Vahetage aku ainult tootja soovitatud voi sama tiitipi aku vastu.

* Arge demonteerige, purustage, torgake, kasutage lithikeste viliste kontaktide eemaldamisel
teravaid tooriistu, ega asetage seadet tule lahedale.

* Arge kasutage, kui aku on vaandunud véi paisunud.
* Arge hoiustage ega kasutage akut temperatuuril > .

* Arge hoiustage ega kasutage akut madala 6huréhuga keskkonnas <.

Avaldus 1028 — Rohkem kui uks toiteallikas
A

Hoiatus Avaldus 1028 — Rohkem kui tiks toiteallikas

Sellel seadmel voib olla rohkem kui iiks toiteiihendus. Elektrilo6giohu vahendamiseks tuleb koik
tihendused seadme pinge alt vabastamiseks lahti ihendada.

—

Avaldus 1029 - Tuhjad esiplaadid ja kattepaneelid
A

Hoiatus Avaldus 1029 - Tuihjad esiplaadid ja kattepaneelid

Suletud esi- ja kattepaneelidel on kolm olulist funktsiooni: need vahendavad elektril66gi- ja
tuleohtu; need takistavad elektromagnetilisi haireid (EMI), mis voivad hairida teiste seadmete
t66d; need suunavad jahutusdhu voolu labi korpuse. Arge kasutage siisteemi, kui koik kaardid,
esipaneelid, eesmised ja tagumised katted pole paigaldatud.
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Avaldus 1032 - Raami tostmine
A

Hoiatus Avaldus 1032 - Raami tostmine

Kasutaja vigastamise voi seadme raami kahjustumise valtimiseks drge kunagi proovige raami

moodulite (nagu toiteallikad, ventilaatorid voi kaardid) kaepidemetest tosta voi kallutada; seda
tuiipi kdepidemed ei ole moeldud seadme raskust kandma.

Avaldus 1033 - SELV-IEC 60950/ ES1-1EC 62368
alalisvoolu toide

A

Hoiatus Avaldus 1033 — SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368 alalisvoolu toide

Seda seadet tohib paigaldada, asendada ja hooldada ainult juhendatud t66line voi oskust6dline.

Oskustoolise kirjeldust vaadake avaldusest 1089.

Avaldus 1046 — Uksuse paigaldamine voi asendamine
A

Hoiatus Avaldus 1046 - Uksuse paigaldamine voi asendamine

Elektrilo6giohu vahendamiseks tuleb seadme paigaldamisel voi asendamisel maandusithendus
luua esimesena ja lahutada viimasena.

Avaldus 1051 - Laserkiirgus
A

Hoiatus Avaldus 1051 - Laserkiirgus

Uhendamata valguskaablid ja pistmikud véivad eraldada nahtamatut laserkiirgust. Kui kasutate
optilisi instrumente, drge vaadake valguskiiri ega otse neisse.
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Avaldus 1055 - Klassi 1 ja klassi 1M laser
A

Hoiatus Avaldus 1055 - Klassi 1 ja klassi 1M laser

Nahtamatu laserkiirgus. Arge seadke teleskoopoptika kasutajaid ohtu. Klassi 1/1M lasertooted.

' /\CAUTION
& LASER
1/1M

Avaldus 1062 — Lahutage toide enne lahtithendamist
A

Hoiatus Avaldus 1062 - Lahutage toide enne lahtiiihendamist

Plahvatusoht — Arge ithendage seadme kiilge ega lahutage sellest lihtegi pistikut, vilja arvatud
juhul, kui toide on vilja liilitatud voi olete veendunud, et ala ei ole ohtlik. Kinnitage selle seadmega
tihenduvad vilised iihendused kruvide, liuglukkude, keermestatud (ihenduste vo6i muude selle
tootega kaasas olevate vahendite abil.

Avaldus 1073 — Kasutaja poolt hooldatavate osade
puudumine

A

Hoiatus Avaldus 1073 - Kasutaja poolt hooldatavate osade puudumine

Seadmel puuduvad hooldatavad osad. Elektril66gi ohu valtimiseks seadet mitte avada.

Avaldus 1074 - Vastavus kohalikele ja riiklikele
elektrieeskirjadele

A

Hoiatus Avaldus 1074 — Vastavus kohalikele ja riiklikele elektrieeskirjadele

Elektrilo6gi- voi tuleohu vahendamiseks peab seadme paigaldus vastama kohalikele ja riiklikele
elektrieeskirjadele.
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Avaldus 1079 — Kuum pind
A

Hoiatus Avaldus 1079 - Kuum pind

Kuum pind. Olge kuuma pinna lahedal té6tades ettevaatlik.

Avaldus 1089 - Juhendatud ja oskustoolise maaratlus
A\

Maérkus  Avaldus 1089 — Juhendatud ja oskustodlise médratlus

Juhendatud t66line on isik, keda on juhendanud ja koolitanud oskustdoline ning kes rakendab vajalikud
ettevaatusabindud seadmega tdotades.

Oskustdoline voi kvalifitseeritud toodline on isik, kes on labinud véljadppe ja omab teadmisi seadme tehnoloogia
osas ning kes on teadlik seadega tootamise voimalikest ohtudest.

Avaldus 1091 - Paigaldamine juhendatud toolise poolt
A

Hoiatus Avaldus 1091 - Paigaldamine juhendatud t66lise poolt

Seda seadet tohib paigaldada, asendada ja hooldada ainult juhendatud t66line voi oskustooéline.
Juhendatud voi oskustoolise maaratlust vaadake avaldusest 1089.

Avaldus 1093 - Valtige teravaid servi
A

Hoiatus Avaldus 1093 - Viltige teravaid servi

Kehavigastuse oht. Viltige vahetatavate liksuste paigaldamisel voi eemaldamisel teravaid servi.

A\
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Avaldus 1094 - Enne paigaldamist lugege labi seinale
paigaldamise juhised
A

Hoiatus

Avaldus 1094 - Enne paigaldamist lugege labi seinale paigaldamise juhised

Enne paigaldamise alustamist lugege hoolikalt seinale paigaldamise juhiseid. Oige riistvara

kasutamine voi oigete protseduuride mittejargimine voib pohjustada inimestele ohtliku olukorra
ja kahjustada siisteemi.

Avaldus 1098 - Tostmisnoue
A

Hoiatus Avaldus 1098 — Tostmisnoue

inimesed peavad tostma toote raskeid osasid. Vigastuste vialtimiseks hoidke tostmisel selg sirge
ja raskuskese jalgadel.

Avaldus 1255 - Laserivastavuse avaldus
A

Hoiatus

Avaldus 1255 - Laserivastavuse avaldus

Uhendatavad optilised moodulid vastavad standardile IEC 60825-1 Ed. 3 ja 21 CFR 1040.10 ja

1040.11 erandiga voi erandita vastavusega standardile IEC 60825-1 Ed. 3, nagu on kirjeldatud
dokumendis Laser Notice No. 56 kuupaevaga 8. mai 2019.
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Saadosten noudattaminen ja
turvallisuustiedot—Cisco 8300 Series
Secure Routers

* Lauseke 1071 — varoituksen médritelma, sivulla 84

* Lauseke 1003 — virransy6ton katkaisu, sivulla 84

» Lauseke 1015 — akun késitteleminen, sivulla 85

» Lauseke 1028 — vahintdan kaksi virtaldhdettd, sivulla 85

* Lauseke 1029 — tyhjid etulevyjé ja kansipaneeleja koskeva varoitus, sivulla 85
 Lauseke 1032 — laitteen nostaminen, sivulla 86

* Lauseke 1033 — SELV-IEC 60950/ ES1-TIEC 62368 -tasavirtasyotto, sivulla 86
» Lauseke 1046 — laitteen asentaminen tai korvaaminen, sivulla 86

* Lauseke 1051 — lasersiteily, sivulla 86

* Lauseke 1055 — luokan 1 ja luokan 1M laser, sivulla 87

» Lauseke 1062 — katkaise virta ennen irrottamista, sivulla 87

» Lauseke 1073 — ei kdyttdjan huollettavia osia, sivulla 87

* Lauseke 1074 — noudata paikallisia ja kansallisia sahkoturvallisuusméardyksid, sivulla 87
* Lauseke 1079 — kuuma pinta, sivulla 88

* Lauseke 1089 — opastettujen ja patevien henkildiden méaritelmit, sivulla 88

» Lauseke 1091 — opastetun henkilon tekemai asennus, sivulla 88

* Lauseke 1093 — varo terdvid reunoja, sivulla 89

* Lauseke 1094 — lue seindkiinnitysohjeet ennen asentamista, sivulla 89

» Lauseke 1098 — nostovaatimukset, sivulla 89

» Lauseke 1101 — kytkettdvd maadoitettuun pistorasiaan, sivulla 89

 Lauseke 1255 — laserlaitetta koskeva vaatimustenmukaisuuslauseke, sivulla 90
 Lauseke 9001 — tuotteen hdvittdminen, sivulla 90

Tassd asiakirjassa kdytetddn seuraavia kaytantoja:

\)

Huomautus Tarkoittaa, ettd lukijan on oltava huolellinen. Tassa tilanteessa saatat tehdd jotakin, joka voi aiheuttaa laitteen
vaurioitumisen tai tietojen katoamisen.
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Varoitus

A

TARKEITA TURVALLISUUSOHJEITA

Tama varoitussymboli tarkoittaa vaaraa. Olet tilanteessa, josta voi aiheutua henkilévahinko.
Ennen kuin kaytat mitaan laitteita, sinun on oltava selvilla sahkovirtapiireihin liittyvista vaaroista
ja onnettomuuksien ehkaisyn peruskaytannoista. Kayta kunkin varoituksen jaljessa olevaa
lausunnon numeroa sen kdaanndksen etsimiseen kaannetyista turvallisuusvaroituksista, jotka
toimitettiin taman laitteen mukana.

SAASTA NAMA OHJEET

Varoitus

Talla symbolilla varustetut lausunnot sisaltavat lisatietoja, jotka helpottavat saadosten ja
asiakasvaatimusten noudattamista.

Lauseke 1071 - varoituksen maaritelma

A

Varoitus

Lauseke 1071 - varoituksen maaritelma
TARKEITA TURVALLISUUSOHJEITA

Ennen kuin kaytat mitaan laitteita, sinun on oltava selvilla sahkovirtapiireihin liittyvista vaaroista
ja onnettomuuksien ehkaisyn peruskaytannoéista. Lue asennusohjeet ennen jarjestelman
kayttamista, asentamista tai liittamista virtalahteeseen. Kayta kunkin varoituksen alussa olevaa
lausekkeen numeroa sen kaannoksen etsimiseen taman laitteen kdannetyista
turvallisuusvaroituksista.

PIDA NAMA OHJEET TALLESSA

A\ ]

Lauseke 1003 — virransyoton katkaisu

A

Varoitus

Lauseke 1003 - virransyoton katkaisu

Sahkoiskuvaaran ehkaisemiseksi jarjestelmasta on katkaistava virta ennen seuraavien toimien
suorittamista.
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Lauseke 1015 - akun kasitteleminen
A

Varoitus Lauseke 1015 - akun kasitteleminen

Syttyvien nesteiden ja kaasujen tulipalo-, rajahdys- ja vuotovaaran valttamiseksi:
¢ Vaihda akku vain valmistajan suositusten mukaiseen samantyyppiseen tai vastaavaan malliin.

* Ala pura, puhkaise, kiyta poistamiseen teravia tyokaluja, aseta ulkoisia liittimia oikosulkuun
tai altista tulelle.

* Ala kayta akkua, jos se on vaaristynyt tai pullistunut.
« Ala varastoi tai kayta akkua, jos lampétila on yli .

« Ala varastoi tai kdyta akkua, jos ilmanpaine on alle .

Lauseke 1028 - vahintaan kaksi virtalahdetta
A

Varoitus Lauseke 1028 — vahintaan kaksi virtalahdetta

Yksikossa voi olla useampi kuin yksi virtaliitanta. Sahkoéiskuvaaran ehkaisemiseksi kaikki liitannat
on kytkettava irti, kun yksikdsta halutaan katkaista virta.

—

Lauseke 1029 - tyhjia etulevyja ja kansipaneeleja
koskeva varoitus
A

Varoitus Lauseke 1029 - tyhjia etulevyja ja kansipaneeleja koskeva varoitus

Taytelevyilla ja katepaneeleilla on kolme téarkeaa tehtavaa: ne ehkaisevat sahkoisku- ja
tulipaloriskeja, vaimentavat muita laitteita mahdollisesti hairitsevia sahkomagneettisia hairioita
(EMI) ja ohjaavat jaahdytysilman virtausta kotelon sisalla. Jarjestelmaa ei pida kayttaa elleivat
kaikki kortit, etulevyt, etukannet ja takakannet eivat ole paikoillaan.
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Lauseke 1032 - laitteen nostaminen
A

Varoitus Lauseke 1032 - laitteen nostaminen

Henkilévaurioiden ja asennuspohjan vahingoittumisen estamiseksi ei asennuspohjaa saa nostaa
tai kallistaa moduulien kahvoista (esim. virtalahteiden, tuulettimien tai korttien kahvoista). Nama
kahvat eivat kesta koko laitteen painoa.

Lauseke 1033 — SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368
-tasavirtasyotto
A

Varoitus Lauseke 1033 — SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368 -tasavirtasyotto

Sahkoiskuvaaran ehkaisemiseksi yksikon saa kytkea vain tasavirtaiseen virtalahteeseen, joka on
standardin IEC 60950 SELV (Safety Extra-Low Voltage) -vaatimusten tai standardiin IEC 62368
perustuvien suojastandardien ES1-vaatimusten mukainen.

Lauseke 1046 - laitteen asentaminen tai korvaaminen
A

Varoitus Lauseke 1046 - laitteen asentaminen tai korvaaminen

Sahkoiskuvaaran ehkaisemiseksi maadoituskytkenta on aina kytkettava kiinni ensimmaisena ja
kytkettava irti viimeisena, kun yksikko asennetaan tai vaihdetaan.

Lauseke 1051 - lasersateily
A

Varoitus Lauseke 1051 - lasersateily

Irrotetuista kuiduista tai liittimista voi tulla nakymatonta lasersateilya. Ala tuijota sateita tai katso
niitd suoraan optisilla valineilla.
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Lauseke 1055 - luokan 1 ja luokan 1M laser
A

Varoitus Lauseke 1055 - luokan 1 ja luokan 1M laser

Nakymaton lasersateily. Ala altista teleskooppioptiikan kayttajia sateilylle. Luokan 1/1M lasertuote.

' /\CAUTION
& LASER
1/1M

Lauseke 1062 - katkaise virta ennen irrottamista
A

Varoitus Lauseke 1062 — katkaise virta ennen irrottamista

Rajahdysvaara — Ala yhdista tai kytke irti mitdan taman laitteen liittimia ellei virtaa ole kytketty
pois péaalta tai alue on vahvistettu vaarattomaksi. Kiinnita kaikki tahan laitteisiin yhdistettava
ulkoiset liittimet ruuveilla, liukusalvoilla, kierreliittimilla tai muilla tuotteen mukana toimitetuilla
kiinnitysmekanismeilla.

Osien korvaaminen voi heikentaa luokan I, ryhman 2 (Class I, Division 2) mukaista sopivuutta.

Lauseke 1073 - ei kayttajan huollettavia osia
A

Varoitus Lauseke 1073 - ei kayttajan huollettavia osia

Sisalla ei ole huollettavia osia. Valttaaksesi sahkoiskuvaaran ala avaa.

Lauseke 1074 — noudata paikallisia ja kansallisia
sahkoturvallisuusmaarayksia

A

Varoitus Lauseke 1074 — noudata paikallisia ja kansallisia sahkoturvallisuusmaarayksia

Sahkoisku- ja tulipalovaaran ehkaisemiseksi laite on asennettava paikallisten ja kansallisten
sahkoésaannosten mukaisesti.
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Lauseke 1079 - kuuma pinta
A

Varoitus Lauseke 1079 - kuuma pinta

Kuuma pinta. Ole varovainen kuuman pinnan lahella tyéskenneltaessa.

Lauseke 1089 - opastettujen ja patevien henkildoiden
maaritelmat

)

Huomautus Lauseke 1089 — opastettujen ja pitevien henkiléiden méaritelmét

Opastettu henkild on henkild, jolle pateva henkild on antanut tarvittavan opastuksen ja ohjeistuksen ja joka
noudattaa edellytettyja varotoimia laitetta kisitellessddn.

Pétevi tai valtuutettu henkild on henkild, joka on saanut koulutuksen laitteen tekniikasta tai jolla on kokemusta
siitd ja joka ymmartéé laitteen kisittelemiseen liittyvit mahdolliset vaarat.

Lauseke 1091 - opastetun henkilon tekema asennus
A

Varoitus Lauseke 1091 — opastetun henkilon tekema asennus

Vain opastetut tai patevat henkil6t saavat asentaa, vaihtaa tai huoltaa taman laitteen. Katso
opastettujen ja patevien henkiloiden maaritelmat lausekkeesta 1089.
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Lauseke 1093 - varo teravia reunoja
A

Varoitus Lauseke 1093 - varo teravia reunoja

Henkilévahingon vaara. Varo teravia reunoja, kun asennat tai poistat vaihdettavia yksikoita.

A

Lauseke 1094 - lue seinakiinnitysohjeet ennen
asentamista

A

Varoitus Lauseke 1094 - lue seinakiinnitysohjeet ennen asentamista

Lue seindkiinnitysohjeet huolellisesti lapi ennen tyon aloitusta. Mikali kiinnityksessa ei kayteta
oikeanlaisia tyokaluja tai ohjeita ei noudateta tarkasti, jarjestelma saattaa aiheuttaa vaaratilanteen
tai se voi vaurioitua.

Lauseke 1098 — nostovaatimukset
A

Varoitus Lauseke 1098 — nostovaatimukset

Raskaiden esineiden tai rungon nostamiseen tarvitaan henkiléoa. Loukkaantumisten estamiseksi
pida selka suorana ja nosta jaloilla, ala selalla.

Lauseke 1101 - kytkettava maadoitettuun pistorasiaan
A

Varoitus Lauseke 1101 - kytkettava maadoitettuun pistorasiaan

Pohjoismaissa (Tanskassa, Suomessa, Islannissa, Norjassa ja Ruotsissa) laite on kytkettava
maadoitettuun pistorasiaan.
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Lauseke 1255 - laserlaitetta koskeva
vaatimustenmukaisuuslauseke

A

Varoitus Lauseke 1255 - laserlaitetta koskeva vaatimustenmukaisuuslauseke

Pistoliitettavat optiset moduulit ovat standardien IEC 60825-1 Ed. 3 seka 21 CFR 1040.10 ja 1040.11
vaatimusten mukaiset seka Laser Notice No 56:n (8.5.2019) alaisten IEC 60825-1 Ed. 3 -standardin
poikkeusten osalta etta ilman niita.

Lauseke 9001 - tuotteen havittaminen
A

Varoitus Lauseke 9001 - tuotteen havittaminen

Tama tuote on havitettava kansallisten lakien ja maaraysten mukaisesti.
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Renseignements sur la conformité et la
sécurité —Cisco 8300 Series Secure
Routers

« Enoncé 1071 — Définition de la mise en garde, a la page 92

« Enoncé 1003 — Débranchement de 1’alimentation CC, & la page 92

« Enoncé 1015 — Gestion de la batterie, a la page 92

« Enoncé 1028 — Plusieurs blocs d’alimentation, a la page 93

« Enoncé 1029 — Panneaux et couvercles pleins, a la page 93

« Enoncé 1032 — Levage du chéssis, a la page 93

« Enoncé 1033 — Trés basse tension de sécurité (SELV, Safety Extra-Low Voltage) — Bloc d’alimentation
CC IEC 60950/ES1 — IEC 62368, a la page 94

« Enoncé 1046 — Installation ou remplacement de I’unité, & la page 94

« Enoncé 1051 — Rayonnement laser, a la page 94

« Enoncé 1055 — Laser de classe 1/1M, a la page 95

« Enoncé 1062 — Couper I’alimentation avant tout débranchement, a la page 95

« Enoncé 1073 — Aucune piéce que I’utilisateur peut réparer, a la page 95

« Enoncé 1074 — Respect des réglementations électriques locales et nationales, a la page 96

« Enoncé 1079 — Surface chaude, 4 la page 96

« Enoncé 1089 — Définitions des personnes formées et qualifiées, a la page 96

« Enoncé 1091 — Installation par une personne formée, & la page 97

« Enoncé 1093 — Eviter les bords coupants, & la page 97

« Enoncé 1094 — Lire les instructions de montage mural avant I’installation, & la page 97

« Enoncé 1098 — Exigence de levage, a la page 97

« Enoncé 1255 — Déclaration de conformité du laser, a la page 98

« Enoncé 9001 — Elimination du produit, a la page 98
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Enoncé 1071 — Définition de la mise en garde
A

Avertissement Enoncé 1071 — Définition de la mise en garde

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Avant de travailler sur I'appareil, prenez connaissance des risques inhérents au montage de
circuits électriques et lisez les pratiques de sécurité usuelles visant a éviter les accidents. Lisez
les instructions d’installation avant d’utiliser le systéeme, de I'installer ou de le brancher a la source
d’alimentation. Utilisez le numéro d’énoncé fourni a la fin de chaque mise en garde pour localiser
sa traduction parmi les mises en garde de sécurité traduites pour cet appareil.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
A E i

Enoncé 1003 — Débranchement de I'alimentation CC
A

Avertissement Enoncé 1003 — Débranchement de I'alimentation CC

Avant d’exécuter une de ces procédures, assurez-vous que l'alimentation du circuit CC est coupée.

Enoncé 1015 — Gestion de la batterie
A

Avertissement Enoncé 1015 — Gestion de la batterie

Pour réduire les risques d’incendie, d’explosion ou de fuite de gaz ou de liquide inflammabile :

¢ Remplacer la batterie uniquement par une batterie identique ou équivalente recommandée
par le fabricant.

* Ne pas démonter, écraser ou percer ou court-circuiter les contacts externes ou utiliser un
outil tranchant pour les retirer ou jeter la batterie au feu.

* Ne pas utiliser si la batterie est déformée ou enflée.
* Ne pas entreposer ou utiliser la batterie a une température supérieure a .

¢ Ne pas entreposer ou utiliser la batterie dans un environnement ou la pression de I'air est
inférieure a .
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Enoncé 1028 — Plusieurs blocs d’alimentation
A

Avertissement Enoncé 1028 — Plusieurs blocs d’alimentation

Il se peut que cet appareil ait plus d'une connexion de bloc d'alimentation. Pour réduire le risque
de décharge électrique, débranchez toutes les connexions pour couper lI'alimentation de lI'unité.

—

Enoncé 1029 — Panneaux et couvercles pleins
A

Avertissement Enoncé 1029 — Panneaux et couvercles pleins

Les couvercles et les panneaux pleins remplissent trois fonctions importantes : ils réduisent le
risque d’incendie et de décharge électrique, ils aident a limiter les interférences électromagnétiques
qui pourraient perturber d’autres appareils et ils dirigent la circulation d’air froid dans le chassis.
Utilisez le systéme uniquement si les cartes, les plastrons, ainsi que les caches avant et arriére
sont en place.

Enoncé 1032 — Levage du chassis
N

Avertissement  Enoncé 1032 — Levage du chassis

Pour éviter de vous blesser et d’'endommager le chassis, ne tentez jamais de lever ou d’incliner
le chassis a I'aide des poignées sur les modules (tels que les blocs d’alimentation, les ventilateurs
ou les cartes). Ces types de poignées ne sont pas congus pour supporter le poids de I'unité.
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Enoncé 1033 — Trés basse tension de sécurité (SELV,
Safety Extra-Low Voltage) — Bloc d’alimentation CC
IEC 60950/ES1 — IEC 62368

A

Avertissement Enoncé 1033 — Trés basse tension de sécurité (SELV, Safety Extra-Low Voltage) — Bloc
d’alimentation CC IEC 60950/ES1 — IEC 62368

Pour réduire le risque d’électrocution, branchez I'appareil dans une source d’alimentation en
courant continu conforme aux exigences SELV des normes de sécurité IEC 60950 ou aux exigences
ES1 et PS1 des normes de sécurité IEC 62368 ou a une alimentation de classe 2.

Enoncé 1046 — Installation ou remplacement de
'unité
A

Avertissement  Enoncé 1046 —Installation ou remplacement de I'unité

Pour réduire le risque de décharge électrique, la prise de terre doit toujours étre branchée
en premier et débranchée en dernier lors de I'installation ou du remplacement de l'unité.

Enoncé 1051 — Rayonnement laser
A

Avertissement  Enoncé 1051 — Rayonnement laser

Les fibres ou les connecteurs déconnectés peuvent émettre des rayonnements laser invisibles.
Ne fixez pas les rayons ou ne les regardez pas directement avec des instruments optiques.
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Enoncé 1055 — Laser de classe 1/1M
A

Avertissement Enoncé 1055 — Laser de classe 1/1M

Emet un rayonnement laser invisible. Ne pas exposer aux utilisateurs d’optiques télescopiques.
S’applique aux produits laser de classe 1/1M.

' /5 ATTENTION
& LASER
1/1M

Enoncé 1062 — Couper I'alimentation avant tout
débranchement
A

Avertissement  Enoncé 1062 — Couper I'alimentation avant tout débranchement

Risque d’explosion — Ne pas brancher ou débrancher de connecteur sur cet équipement a moins
que l'alimentation ait été coupée ou que vous ayez vérifié que la zone était sécuritaire. Sécurisez
toutes connexions externes reliées a ce matériel en utilisant pour ce faire des vis, des loquets a
bascule, des raccords filetés ou tout autre moyen fourni avec ce produit.

Enoncé 1073 — Aucune piéce que l'utilisateur peut
réparer
A

Avertissement Enoncé 1073 — Aucune piéce que l'utilisateur peut réparer

Il n’y a aucune piéce réparable a I'intérieur. Pour éviter tout risque de décharge électrique, n’'ouvrez
pas l'appareil.
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Enoncé 1074 — Respect des réglementations
électriques locales et nationales
A

Avertissement Enoncé 1074 — Respect des réglementations électriques locales et nationales

Pour réduire le risque d’incendie ou de décharge électrique, installez I'équipement en respectant
les réglementations électriques locales et nationales.

Enoncé 1079 — Surface chaude
A

Avertissement Enoncé 1079 — Surface chaude

Cette icOne est un avertissement en raison d'une surface chaude. Pour éviter toute blessure, ne
pas toucher la surface sans utiliser une protection adéquate.

Enoncé 1089 — Définitions des personnes formées et
qualifiées
A\

Remarque Enoncé 1089 — Définitions des personnes formées et qualifiées

Une personne instruite est une personne qui a recu une instruction et une formation d’une personne qualifiée
et qui prend les précautions nécessaires lorsqu’elle utilise 1’équipement.

Une personne qualifiée ou du personnel qualifié est une personne qui a une formation ou une expérience dans
la technologie de I’équipement et qui comprend les risques lorsqu’elle utilise I’équipement.
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Enoncé 1091 — Installation par une personne formée
A

Avertissement Enoncé 1091 — Installation par une personne formée

Seule une personne formée ou qualifiée doit étre autorisée a installer, a remplacer ou a réparer
cet équipement. Reportez-vous a la Consigne 1089 pour connaitre la définition de personne formée
ou qualifiée.

Enoncé 1093 — Eviter les bords coupants
A

Avertissement Enoncé 1093 — Eviter les bords coupants

Risque de blessures corporelles. Evitez les bords coupants lors de I'installation ou du retrait des
unités remplacables.

A

Enoncé 1094 — Lire les instructions de montage mural
avant l'installation

A

Avertissement Enoncé 1094 — Lire les instructions de montage mural avant I'installation

Lisez attentivement les instructions de montage mural avant de commencer l'installation. Ne
pas utiliser le bon matériel ou ne pas suivre les procédures appropriées peut entrainer une situation
dangereuse pour les personnes et endommager le systéeme.

Enoncé 1098 — Exigence de levage
A

Avertissement Enoncé 1098 — Exigence de levage

personnes doivent soulever les parties lourdes du produit. Pour éviter les blessures, gardez le
dos droit et utilisez vos jambes plutot que votre dos pour soulever.
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Enoncé 1255 — Déclaration de conformité du laser
A

Avertissement Enoncé 1255 — Déclaration de conformité du laser

Les modules optiques enfichables sont conformes a la norme IEC 60825-1 Ed. 3 et a la norme 21
CFR 1040.10 et 1040.11, avec ou sans exception relative a la conformité avec la norme IEC 60825-1
Ed. 3, comme le décrit I'avis relatif au laser no. 56, daté du 8 mai 2019.

Enoncé 9001 — Elimination du produit
A

Avertissement  Enoncé 9001 — Elimination du produit

L'élimination finale de ce produit doit étre effectuée conformément a toutes les réglementations
et lois nationales.
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Informations relatives a la conformité et
a la sécurité —Cisco 8300 Series Secure
Routers

* Consigne 1071 : définition de la mise en garde, a la page 100

* Consigne 1003 : déconnexion du module d'alimentation CC, a la page 100

* Consigne 1015 : manipulation de la batterie, a la page 101

* Consigne 1028 : plusieurs modules d'alimentation, a la page 101

* Consigne 1029 : plaques vierges et capots, a la page 101

* Consigne 1032 : soulever le chassis, a la page 102

* Consigne 1033 : alimentation c.c. SELV-IEC 60950/ ESI-IEC 62368, a la page 102
* Consigne 1046 : installation ou remplacement de 'unité, a la page 102

* Consigne 1051 : rayonnement laser, a la page 102

* Consigne 1055 : laser de classe 1/1M, a la page 103

* Consigne 1062 : mettez hors tension avant de déconnecter, a la page 103

* Consigne 1073 : aucune piéce réparable ni remplagable par I'utilisateur, a la page 103

* Consigne 1074 : conformité aux codes de réglementation ¢lectrique régionaux et nationaux, a la page
104

* Consigne 1079 : surface chaude, a la page 104

* Consigne 1089 : définitions : personne formée et personne qualifiée, a la page 104

* Consigne 1091 : installation par une personne formée, a la page 105

* Consigne 1093 : evitez les bords tranchants, a la page 105

* Consigne 1094 : avant l'installation, lisez les instructions relatives au montage mural, a la page 105
* Consigne 1098 : soulever les composants, a la page 105

* Consigne 1255 : conformité du laser, a la page 106

* Consigne 9001 : mise au rebut du produit, a la page 106

Sont utilisées dans le présent document les conventions suivantes :

\}

Remarque Invite le lecteur a étre prudent. Dans cette situation, vous risquez de provoquer I'endommagement de
1'équipement ou la perte de données.
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A

Attention CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Ce symbole de mise en garde signale un danger. Vous risquez des blessures ou des dommages
corporels. Avant de travailler sur un équipement, prenez en compte les risques associés aux
circuits électriques et familiarisez-vous avec les procédures usuelles visant a éviter les accidents.
Utilisez le numéro indiqué aprés chaque consigne de sécurité pour pouvoir retrouver sa traduction
parmi les consignes de sécurité relatives a cet appatreil.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

A

Attention Les déclarations accompagnées de ce symbole constituent un supplément d'information. Elles
sont présentées conformément a la réglementation et pour satisfaire aux exigences commerciales.

Consigne 1071 : définition de la mise en garde
A

Attention Consigne 1071 : définition de la mise en garde
CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Avant de travailler sur un équipement, soyez conscient des dangers liés aux circuits électriques
et familiarisez-vous avec les procédures couramment utilisées pour éviter les accidents. Avant
d'utiliser, d'installer ou de brancher le systéme sur la source d'alimentation, consultez les
instructions d'installation. Utilisez le numéro de consigne au début de chaque consigne
d'avertissement pour localiser sa traduction dans les avertissements de sécurité traduits pour ce
périphérique.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS.
[ ]
1

Consigne 1003 : déconnexion du module
d'alimentation CC

A

Attention Consigne 1003 : déconnexion du module d'alimentation CC

Afin de réduire le risque de choc électrique ou de blessure personnelle, débranchez I'alimentation
DC avant de retirer ou de remplacer des composants ou d'effectuer des mises a niveau.
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Consigne 1015 : manipulation de la batterie
A

Attention Consigne 1015 : manipulation de la batterie

Pour réduire les risques d'incendie, d'explosion ou de fuite de liquide ou de gaz inflammable :

¢ Remplacer la batterie que par une batterie de méme type ou d'un type équivalent recommandé
par le fabricant.

¢ Ne pas démonter, écraser, percer ou utiliser un outil pointu pour enlever ou court-circuiter
les contacts externes, et ne pas jeter au feu.

¢ Ne pas utiliser si la batterie est déformée ou gonflée.
¢ Ne pas stocker ni utiliser la batterie a une température supérieure a .

* Ne pas stocker ni utiliser la batterie si la pression atmosphérique est inférieure a .

Consigne 1028 : plusieurs modules d'alimentation
A

Attention Consigne 1028 : plusieurs modules d'alimentation

Cette unité peut présenter plus d'un connecteur de module d'alimentation. Afin de réduire le
risque de choc électrique, débranchez tous les cables pour mettre lI'unité hors tension.

—=

Consigne 1029 : plaques vierges et capots
A

Attention Consigne 1029 : plaques vierges et capots

Les plaques vierges et les capots du chassis remplissent trois fonctions importantes : ils réduisent
le risque de choc électrique et d'incendie ; ils aident a contenir les interférences électromagnétiques
qui pourraient perturber d'autres équipements ; enfin, ils dirigent le flux d'air de refroidissement
dans le chassis. Avant d'utiliser le systéme, vérifiez que toutes les cartes, toutes les plaques et
tous les capots avant et arriére sont en place.
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Consigne 1032 : soulever le chassis
A

Attention Consigne 1032 : soulever le chassis

Pour éviter de vous blesser et d'endommager le chassis, n'essayez pas de soulever ni d'incliner
le chassis a I'aide des poignées des modules (tels que les blocs d'alimentation, les ventilateurs
et les cartes). Ces types de poignées ne sont pas concus pour supporter le poids de I'unité.

Consigne 1033 : alimentation c.c. SELV-IEC 60950/
ES1-IEC 62368

A

Attention Consigne 1033 : alimentation c.c. SELV-IEC 60950/ ES1-1EC 62368

Afin de réduire le risque de choc électrique, veillez a connecter lI'unité a une source électrique CC
conforme aux exigences en matiére de trés basse tension de sécurité (SELV) décrites dans les
standards de sécurité IEC 60950, ou aux exigences ES1 décrites dans les standards de sécurité
IEC 62368.

Consigne 1046 : installation ou remplacement de
I'unité
A

Attention Consigne 1046 : installation ou remplacement de I'unité

Afin de réduire le risque de choc électrique, pour l'installation et le remplacement de I'unité, la
connexion de mise a la terre doit étre effectuée en premier et débranchée en dernier.

Si votre unité est équipée de modules, fixez-les a I'aide des vis fournies.

Consigne 1051 : rayonnement laser
A

Attention Consigne 1051 : rayonnement laser

Une fois débranchés, les cables a fibre optique et certains connecteurs sont susceptibles d'émettre
un rayonnement laser invisible. Ne regardez pas les faisceaux a I'ceil nu ni a I'aide d'instruments
optiques.

. Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 8300 Series Secure Routers



| Informations relatives a la conformité et a la sécurité —Cisco 8300 Series Secure Routers

Consigne 1055 : laser de classe 1/1M
A

Attention Consigne 1055 : laser de classe 1/1M

Présence de radiations laser invisibles. Ne pas exposer les utilisateurs de composants optiques
télescopiques. Cette consigne s'applique aux produits laser de classe 1/1M.

' /\CAUTION
& LASER
1/1M

Consigne 1062 : mettez hors tension avant de
déconnecter

A

Attention Consigne 1062 : mettez hors tension avant de déconnecter

Danger d'explosion - Ne connectez ni ne déconnectez pas cet équipement avant de I'avoir mis
hors tension ou d'avoir vérifié que la zone n'est pas dangereuse. Sécurisez toutes les connexions
de cet équipement a l'aide de vis, de loquets glissants, de connecteurs filetés ou de tout autre
moyen fourni avec ce produit.

Consigne 1073 : aucune piece réparable ni remplacable
par l'utilisateur

A

Attention Consigne 1073 : aucune piéce réparable ni remplacable par I'utilisateur

L'appareil ne contient aucune piéce réparable. Afin d'éviter tout risque de choc électrique, ne pas
ouvrir.
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Consigne 1074 : conformité aux codes de
réeglementation électrique régionaux et nationaux
A

Attention Consigne 1074 : conformité aux codes de réglementation électrique régionaux et nationaux

Afin de réduire le risque de choc électrique ou d'incendie, l'installation de I'équipement doit étre
conforme aux réglementations électriques locales et nationales en vigueur.

Consigne 1079 : surface chaude
A

Attention Consigne 1079 : surface chaude

Cette icone vous avertit que la surface est chaude. Soyez prudent lorsque vous travaillez prés de
la surface chaude.

Consigne 1089 : définitions : personne formée et
personne qualifiée

\}

Remarque Consigne 1089 : définitions : personne formée et personne qualifiée

Une personne formée est une personne qui a suivi une formation dispensée par une personne qualifiée et qui
prend les précautions nécessaires lors de I'utilisation de 1'équipement.

Une personne qualifiée/compétente est une personne qui dispose d'une formation ou d'une expérience relative
a la technologie de I'équipement, et qui comprend les risques potentiels lorsqu'elle travaille avec I'équipement
concerné.
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Consigne 1091 : installation par une personne formée
A

Attention Consigne 1091 : installation par une personne formée

Seule une personne formée ou qualifiée est habilitée a effectuer l'installation, le remplacement
et I'entretien de cet équipement. Reportez-vous a la consigne 1089 pour connaitre la définition
d'une personne qualifiée ou compétente.

Consigne 1093 : evitez les bords tranchants
A

Attention Consigne 1093 : evitez les bords tranchants

Pour éviter tout risque de blessure. Evitez les bords tranchants lors de I'installation ou du retrait
d'unités remplacables.

A

Consigne 1094 : avant l'installation, lisez les
instructions relatives au montage mural

A

Attention Consigne 1094 : avant l'installation, lisez les instructions relatives au montage mural

Lisez les instructions de montage murale avec attention avant de commencer l'installation. Ne
pas utiliser le matériel correct ou ne pas suivre les procédures correctes pourrait donner résultat
a une situation dangereuse pour les utilisateurs et endommager le systéme.

Consigne 1098 : soulever les composants
A

Attention Consigne 1098 : soulever les composants

personnes sont requises pour soulever les objets lourds ou le chassis. Pour éviter de vous blesser,
gardez le dos droit et soulevez en poussant sur vos jambes. Ne faites pas reposer tout le poids
du chassis sur votre dos.
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Consigne 1255 : conformité du laser
A

Attention Consigne 1255 : conformité du laser

Les modules optiques enfichables sont conformes a la norme IEC 60825-1 Ed. 3 et a la norme 21
CFR 1040.10 et 1040.11, avec ou sans exception relative a la conformité avec la norme IEC 60825-1
Ed. 3, comme le décrit I'avis relatif au laser no. 56, daté du 8 mai 2019.

Consigne 9001 : mise au rebut du produit
A

Attention Consigne 9001 : mise au rebut du produit

La mise au rebut de ce produit doit étre effectuée conformément aux réglementations nationales.
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Gesetzliche Auflagen und
Sicherheitshinweise —Cisco 8300 Series
Secure Routers

» Anweisung 1071 — Definition der Warnhinweise, auf Seite 108

» Anweisung 1003 — Trennung der DC-Stromversorgung, auf Seite 108

» Anweisung 1015 — Batterieaustausch, auf Seite 109

» Anweisung 1028 — Mehr als ein Netzteil, auf Seite 109

» Anweisung 1029 — Leere Frontplatten und Abdeckungen, auf Seite 110
» Anweisung 1032 — Anheben des Chassis, auf Seite 110

» Anweisung 1033 — Gleichstrom-Stromquelle entsprechend SELV-IEC 60950/ES1-1EC 62368, auf Seite
110

» Anweisung 1046 — Installieren oder Ersetzen des Gerits, auf Seite 111

» Anweisung 1051 — Laserstrahlung, auf Seite 111

» Anweisung 1055 — Laser der Klasse 1/1M, auf Seite 111

* Anweisung 1062 — Abschalten der Stromzufuhr vor dem Trennen von Verbindungen, auf Seite 112

» Anweisung 1073 — Keine vom Benutzer zu wartenden Teile, auf Seite 112

« Anweisung 1074 — Ubereinstimmung mit drtlichen und nationalen elektrischen Richtlinien und
Bestimmungen, auf Seite 112

» Anweisung 1079 — Hei3e Oberfldche, auf Seite 113

» Anweisung 1089 — Definitionen: geschulte und qualifizierte Person, auf Seite 113

» Anweisung 1091 — Installation durch eine geschulte Person, auf Seite 113

» Anweisung 1093 — Verletzungsgefahr durch scharfe Kanten, auf Seite 114

» Anweisung 1094 — Anweisungen zur Installierung vor Wandmontage sorgfiltig durchlesen, auf Seite
114

* Anweisung 1098 — Hebeanforderung, auf Seite 114
» Anweisung 1255 — Laser-Konformitétserklarung, auf Seite 115
» Anweisung 9001 — Entsorgung des Produkts, auf Seite 115

In dieser Verdffentlichung werden folgende Konventionen verwendet:
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Hinweis

A

Bedeutet: Bitte vorsichtig sein. In dieser Situation kann eine Vorgehensweise moglicherweise zu Schiden an
den Geriten oder zu einem Datenverlust fiihren.

Warnung

A

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Dieses Warnsymbol bedeutet Gefahr. Sie befinden sich méglicherweise in einer Situation, in der
es zu korperlichen Verletzungen kommen kann. Machen Sie sich vor der Arbeit mit Geraten mit
den Gefahren elektrischer Schaltungen und den tiblichen Verfahren zur Vorbeugung von Unfallen
vertraut. Suchen Sie mit der am Ende jeder Warnung angegebenen Anweisungsnummer nach
der jeweiligen Ubersetzung in den iibersetzten Sicherheitshinweisen, die zusammen mit diesem
Gerat ausgeliefert wurden.

BEWAHREN SIE DIESE ANWEISUNGEN SICHER AUF.

Warnung

Anweisungen mit diesem Symbol sollen zusatzliche Informationen bieten und sind mit der
Erfiillung bestimmter Auflagen und Kundenanforderungen verbunden.

Anweisung 1071 — Definition der Warnhinweise

A

Warnung

Anweisung 1071 - Definition der Warnhinweise
WICHTIGE SICHERHEITSANWEISUNGEN

Bevor Sie an Geréaten arbeiten, sollten Sie sich liber die mit elektrischen Schaltkreisen verbundenen
Gefahren bewusst und mit den Standardverfahren zur Unfallverhiitung vertraut sein. Lesen Sie
die Installationshinweise, bevor Sie das System nutzen, installieren oder an die Stromversorgung
anschlieBen. Suchen Sie mit der am Anfang jeder Warnung angegebenen Anweisungsnummer
nach der jeweiligen Ubersetzung in den iibersetzten Sicherheitshinweisen fiir dieses Gerit.

BEWAHREN SIE DIESE ANWEISUNGEN SICHER AUF.

AT

Anweisung 1003 — Trennung der DC-Stromversorgung

A

Warnung

Anweisung 1003 — Trennung der DC-Stromversorgung

Bevor Sie eines der folgenden Verfahren durchfiihren, stellen Sie sicher, dass sich kein Strom auf
dem DC-Stromkreis befindet.
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Anweisung 1015 - Batterieaustausch
A

Warnung Anweisung 1015 - Batterieaustausch

So minimieren Sie die Brand- und Explosionsgefahr oder das Austreten von brennbaren
Fliissigkeiten oder Gasen:

¢ Ersetzen Sie die Batterie nur durch den gleichen oder vom Hersteller empfohlenen Batterietyp.

¢ Die Batterie darf nicht ausgebaut, zerquetscht, durchstochen oder mit scharfkantigem
Werkzeug entfernt werden. Versuchen Sie nicht, die externen Kontakte kurzzuschlie3en und
werfen Sie die Batterie nicht ins Feuer.

¢ Verwenden Sie die Batterie nicht, wenn sie aufgequollen oder verformt ist.
¢ Lagern oder verwenden Sie die Batterie nicht bei Temperaturen > .

¢ Lagern oder verwenden Sie die Batterie nicht in Umgebungen mit geringem Luftdruck <.

Anweisung 1028 — Mehr als ein Netzteil
A

Warnung Anweisung 1028 — Mehr als eine Netzteil

Dieses Gerat kann mit mehr als einem Netzteil verbunden sein. Um die Stromschlag- und
Brandgefahr zu minimieren und um sicherzustellen, dass die Stromversorgung der Einheit
abgeschaltet ist, miissen alle Anschliisse entfernt werden.

—
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Anweisung 1029 - Leere Frontplatten und
Abdeckungen

A

Warnung

Anweisung 1029 - Leere Frontplatten und Abdeckungen

Leere Frontplatten und Abdeckungen dienen drei wichtigen Funktionen: Sie minimieren die
Stromschlag- und Brandgefahr, sie schirmen elektromagnetische Interferenzen (EMI) ab, die
moglicherweise andere Gerate storen, und sie leiten Kihlluft durch das Chassis. Betreiben Sie
das System nur, wenn alle Karten, Frontplatten, Frontabdeckungen und hinteren Abdeckungen
installiert sind.

Anweisung 1032 — Anheben des Chassis

A

Warnung

Anweisung 1032 - Anheben des Chassis

Um Verletzungen von Personen oder Schaden am Chassis zu vermeiden, diirfen Sie niemals
versuchen, das Chassis mithilfe der Griffe an den Modulen (z. B. Netzteile, Liifter oder Karten)
anzuheben oder zu kippen. Diese Griffe sind nicht darauf ausgelegt, das Gewicht des Geréts zu
tragen.

Anweisung 1033 - Gleichstrom-Stromquelle
entsprechend SELV-IEC 60950/ES1-IEC 62368

A

Warnung

Anweisung 1033 - Gleichstrom-Stromquelle entsprechend SELV-IEC 60950/ES1-IEC 62368

SchlieBen Sie das Gerat nur an eine Gleichstromquelle an, die die
Schutzkleinspannungsanforderungen der Sicherheitsstandards gemaR IEC 60950 oder die
ES1-Anforderungen der Sicherheitsstandards gemaR IEC 62368 erfiillt, um die Stromschlaggefahr
zu minimieren.
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Anweisung 1046 — Installieren oder Ersetzen des
Gerats

A

Warnung Anweisung 1046 - Installieren oder Ersetzen des Gerits

Beim Installieren oder Ersetzen des Gerats muss der Schutzleiter immer zuerst angeschlossen
bzw. getrennt werden, um die Stromschlag- und Brandgefahr zu minimieren.

Wenn lhr Gerét iiber Module verfiigt, befestigen Sie diese mit den mitgelieferten Schrauben.

Anweisung 1051 - Laserstrahlung
A

Warnung Anweisung 1051 - Laserstrahlung

Von getrennten Fasern oder Anschliissen kann unsichtbare Laserstrahlung ausgehen. Blicken
Sie nicht direkt in Strahlen oder optische Instrumente.

Anweisung 1055 - Laser der Klasse 1/1M
A

Warnung Anweisung 1055 - Laser der Klasse 1/1M

Unsichtbare Laserstrahlung ist vorhanden. Setzen Sie Benutzerlnnen von Teleskopoptiken keinem
Risiko aus. Dies gilt fiir Laserprodukte der Klasse 1/1M.

' /\CAUTION
& LASER
1/1M
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Anweisung 1062 — Abschalten der Stromzufuhr vor
dem Trennen von Verbindungen

A

Warnung Anweisung 1062 — Abschalten der Stromzufuhr vor dem Trennen von Verbindungen

Explosionsgefahr — Verbinden oder trennen Sie Stecker zu an diesem Gerat nur, wenn die
Stromversorgung getrennt wurde oder wenn Sie sichergestellt haben, dass der Bereich nicht
explosionsgefahrdet ist. Sichern Sie externe Verbindungen zum Anschluss an dieses Gerat mit
Schrauben, Schieberiegeln, Schraubverbindungen oder anderen Elementen im Lieferumfang
dieses Produkts.

Anweisung 1073 — Keine vom Benutzer zu wartenden
Teile

A

Warnung Anweisung 1073 - Keine vom Benutzer zu wartenden Teile

Innen befinden sich keine zu wartenden Teile. Um Stromschlaggefahr zu vermeiden, 6ffnen Sie
das Gerit nicht.

Anweisung 1074 — Ubereinstimmung mit értlichen
und nationalen elektrischen Richtlinien und
Bestimmungen

A

Warnung  Anweisung 1074 - Ubereinstimmung mit értlichen und nationalen elektrischen Richtlinien und
Bestimmungen

Die Installation des Gerits muss in Ubereinstimmung mit den értlichen und nationalen elektrischen
Richtlinien und Bestimmungen erfolgen, um die Stromschlag- und Brandgefahr zu minimieren.
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Anweisung 1079 — HeiRe Oberflache
A

Warnung Anweisung 1079 - Heif3e Oberflache

Dieses Symbol warnt vor heiBen Oberflachen. Beachten Sie alle Sicherheitshinweise bei der
Arbeit in der Nahe der heiRen Oberflache.

Anweisung 1089 — Definitionen: geschulte und
qualifizierte Person

N

Hinweis Anweisung 1089 — Definitionen: geschulte und qualifizierte Person

Als geschulte Person wird eine Person definiert, die von einer qualifizierten Person ausgebildet und geschult
wurde. Sie unternimmt die notigen Vorsichtsmafinahmen bei der Arbeit mit den Geréten.

Eine qualifizierte Person/qualifiziertes Fachpersonal ist eine Person, die geschult wurde oder {iber Erfahrung
mit den Geriten verfiigt und potenzielle Gefahren bei der Arbeit mit den Geréten kennt.

Anweisung 1091 - Installation durch eine geschulte
Person

A

Warnung Anweisung 1091 - Installation durch eine geschulte Person

Das Installieren, Ersetzen oder Warten dieses Gerats sollte ausschlieBlich einer geschulten oder
qualifizierten Person gestattet werden. Siehe Anweisung 1089 fiir eine Definition von geschulten
oder qualifizierten Personen.
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Anweisung 1093 — Verletzungsgefahr durch scharfe
Kanten

A

Warnung Anweisung 1093 - Verletzungsgefahr durch scharfe Kanten

Risiko fiir Personenschaden. Es besteht Verletzungsgefahr an scharfen Kanten beim Installieren
oder Entfernen von austauschbaren Einheiten.

A

Anweisung 1094 - Anweisungen zur Installierung vor
Wandmontage sorgfaltig durchlesen
A

Warnung Anweisung 1094 — Anweisungen zur Installierung vor Wandmontage sorgfaltig durchlesen

Bitte lesen Sie vor Beginn der Installierung die Anleitungen zur Wandmontage sorgfaltig durch.
Verwendung von inkorrekter Apparatur oder Nichtbefolgung der vorgeschriebenen Methoden
kann zur Gefahrdung von Personen oder Schaden am System fiihren.

Anweisung 1098 — Hebeanforderung
A

Warnung Anweisung 1098 — Hebeanforderung

Menschen werden bendétigt, um die schweren Artikel oder Chassis zu heben. Halten Sie lhren

Riicken gerade und heben Sie aus den Beinen und nicht aus dem Riicken, um Verletzungen zu
vermeiden.
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Anweisung 1255 - Laser-Konformitatserklarung
A

Warnung Anweisung 1255 - Laser-Konformitatserklarung

Steckbare optische Module entsprechen EC 60825-1 Ed. 3 und 21 CFR 1040.10 und 1040.11 mit

oder ohne Ausnahme fiir die Konformitat mit IEC 60825-1 Ed. 3 wie im Laser-Hinweis Nr. 56 vom
8. Mai 2019 beschrieben.

Anweisung 9001 - Entsorgung des Produkts
A

Warnung Anweisung 9001 — Entsorgung des Produkts

Die Entsorgung dieses Produkts sollte gemaR allen Bestimmungen und Gesetzen des Landes
erfolgen.
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\}

Znueiwan  E@IOTA TNV TTPOTOXN TOU QVAYVWATN. Z€ AQUTA TNV TTEPITITWAN, EVOEXETAI VO EKTEAETETE [ EVEPYEIQ
TTOU €ival TBavO va TTPOKAAETEl (NUIG aToV EOTTAIGHO 1] aTTWAEIA DESOUEVWV.

A

Kivduvog  ZHMANTIKEZ OAHIIEZ AZDANEIAL

AuUTO TO gUUBOAO TTPOEIBOTTOINGNG aNMaivel KivOuvog. BpiokeaTe ae pia KatdaTaan TTou Ba evOEXETAI va
TTPOKOAETEI TWUATIKO TPAUMATIOUO. [pIv TNV Epyaaia pE OTTOIOVOATTOTE EEOTTAITUO, EVNUEPWOEITE YIa TOUG
KIVOUVOUG TTOU OXETICOVTAI JE T NAEKTPIKA KUKAWHOTA KAl EE0IKEIWOEITE PIE TIG TUTTIKEG TTPOKTIKEG ATTOTPOTING
aTuXNUATWV. XpNaIPoTToINaTe ToV apIiBuo dNAWGCNG TTOU TTAPEXETAI TO TEAOG KABE TTPOEIBOTTOINANG VIO

Va EVTOTTIOETE TN PETAPPATN TNG OTIG PETAPPATHEVESG TTPOEIDOTTOINTEIG ATPAAEING TTOU GUVODEUOUV TN
OUOKEUN.

OYANA=TE AYTEZ TIZ OAHIEZ

A

Kivduvog  O1 BnNAWoEIC TToU XPNGCIUOTTIOIOUV QUTO TO GUHBOAO TTApEXOVTAI IO TIPOTOETN EVNUEPWOT KAl GUUKOPQWAN
ME TIG ATTAITAOEIG TWV KAVOVIOUWY KAl TOU TTEAATN.

AnAwan 1071 — OpIguog TTPOEIdOTTOINANG
A

Kivduvog  AnAwaon 1071 — Opiguog TrpoeidoTroinang
ZHMANTIKEZ OAHIIEZ AZDANEIAZ

Mpiv TNV epyaaia e oTToIovVONTTOTE EEOTTAITUO, EVNUEPWOEITE YIa TOUG KIVOUVOUG TTOU OXETICOVTAI UE TA
NAEKTPIKG KUKAWUOTO KOl EEOIKEIWBEITE PE TIG TUTTIKEG TTPAKTIKEG ATTOTPOTTNG aTUXNKATWV. MpIv a1Td TN
XPNON, TNV EYKATAOTACN ) TN GUVOECN TOU GUCTAATOG OTNV TTAPOXT PEUPATOG, d1IaBAaTe TIG odnyieg
€YKATAaTaoNnG. XpnoIYoTToINaTE ToV apIBud dnAwang atnv apyr kabe dAwang TPoeIdoTToinang yia va
EVTOTTIOETE TN YETAPPAQAT) TNG OTIG HETOPPATHEVEG TTPOEIDOTTOINTEIG ATPAAEING YIA QUTAV TN GUOKEUN).

OYNA=TE AYTEZ TIZ OAHIEZ

A\
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AnAwaon 1003 — Atroguvdean Tpopodoaiag
A

Kivduvog  AnAwan 1003 — AtrogUvdean Tpopodoaiag

Mo Tov TTEPIOPITPO TOu KIVOUVOU NAEKTPOTTANEIOG, TTPIV TNV EKTEAETN OTTOIACBNTTOTE ATTO TIG TTAPAKATW
Oladikaaieg, BePBaiwOeiTe OTI €€l DIOKOTTEI N TTAPOXT PEUPATOG OTO GUCTNA.

AnAwaon 1015 — XeIpIgPO¢g Ytrartapiag
A

Kivduvog  AnAwan 1015 — XelpIopog ptratapiag

MNa N peiwan Tou KIvOUVoU QWTIAG, £€KPNENG 1 S1appong eUPAEKTOU UypoU 1 agpiou:

® AvTIKOOIOTATE TN PTTATAPIO YOVO WE PTTaTapia idlou ) 1IcodUvapou TUTTOU TTOU GUCTAVETAI ATTO TOV
KOTOOKEUAOTH).

* Mnv atmmoguvappPoAoYEiTe, GTTAZETE, TPUTTATE, XPNOIMOTTOIEITE AIXUNPA EPYAAEia yia TNV agaipean,
BPOAXUKUKAWVETE EEWTEPIKEG ETTAPEG I ATTOPPITITETE TE PWTICA.

® Mnv xpnaiyoTroleite av n ptratapia €xel aTpeBAwOEI 1 dloyKwOEi.
® Mnv ammoBnKeUETE 1] XpNOIUOTIOIEITE TNV PTTATAPIa O€ BEpPoKpaaia > .

® Mnv atroBnKeUETE ) XPNTIUOTTOIEITE TNV UTTOTOPIO O€ TTEPIBAAAOV XAUNANG TTiEONG < .

AnAwaon 1028 — lMNeplogdTEPEC ATTO Mia TTAPOXEC
NAEKTPIKOU PEUNATOC
A

Kivduvog  AnAwan 1028 — MepiggoTePEG ATTO Hid TTAPOXEG NAEKTPIKOU PEUNATOG

AUT N povada evOEXETAI VO DIOBETEI TIEPICTOTEPEG ATTO Hia GUVDETEIG TTAPOXNS peUpaTog. MNa Tov
TTEPIOPITHO TOU KIVOUVOU NAEKTPOTTANEIQG, TTPETTEI va KATAPYNBoUv OAEG 01 GUVOETEIS YIa TNV
ATTEVEQYOTTOINGN TNG HOVADAG.

—

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 8300 Series Secure Routers .



JUPPOPOWAN JE TOUG KAVOVIGHOUG Kal TTAnpogopieg acg@aieiag—Cisco 8300 Series Secure Routers |

AnAwan 1029 — MAAGKeC auo@IENG ATTOUOVWANG KAl
TTAQigIa TTEPIBANMATOC
A

Kivduvog  AnAwan 1029 — MAAKeg cUOQIENG ATTOPOVWAONG Kail TTAQigIa TTEPIBANUATOG

O1 TTAGKeG TUOQIENG ATTOPOVWAONG KAl Ta TTAQiTIa TTEPIBANMATOG EEUTTNPETOUV TPEIG TNUAVTIKEG AEITOUPYIES:
TEPIOPICOUV TOV KivOuvo NAEKTPOTTANEIAG Kl TTUPKAYIAG, TTEPIOPICOUV TIG NAEKTPOUAYVNTIKEG TTAPEUBOAEG
(EMI) TTou ptTopei va TTpokaAéaouV SIaKoTTH) GAAOU £EOTTAITHOU Kail KATEUBUVOUV T pon aépa Yugng PEaa
aTo TePIRANua. Mnv xeIpiCeaTe To GUATNUA £av eV BpigkovTal aTn BTN TOUG OAEG 01 KAPTEG, OI TTAGKEG

auoQIENG, Ta UTTPOCTIVA Kal TTigW TTAQiCIq.

AnAwaon 1032 — Avuywan Tou TTAalgiou
A

Kivduvog  AfAwan 1032 — AvUywan Tou TTAQIgiou

MNa tnv atropuyn TPAUPATIOPWY A TNG @OoPAG aTo TTAAICIO, PNV TTPOCTTABNTETE TTOTE VO GNKWOETE i VO
YEipETE TO TTAQITIO XPNOIMOTTOILVTAG TIG AABES TwV povadwy (OTTwG gival Ta TPoQodOoTIKA, Ol AVEUIOTHPES
N ol KapTeg). AuToi o1 TUTTOI Aawv Oev £xouv axediagaTei yia va uttoaTnpifouv 1o BAPOg TNG Hovadag.

AnAwaon 1033 — lNapoxn pevpatog SELV-IEC 60950/
ES1-IEC 62368 DC

A

Kivduvog  Anhwaon 1033 — Mapoxn peupatog SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368 DC

IMa Tov TTEPIOPITHO TOU KIVOUVOU NAEKTPOTTANEIOG, TUVOEETE TN OVADA OVO € TTAPOXH TUVEXOUG PEUHIATOG
TTOU IKOVOTTOIEI TIG ATTAITATEIG TTOAU XapnAng Taong acgakeiag (Safety Extra-Low Voltage - SELV) kata
10 TPoTUTTa ag@aAeiag IEC 60950 r) Tig atraitroeig ES1 kartd ta mpotutra aggaAsiog IEC 62368.
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AnAwaon 1046 — Eykaragrtaan ) avrikaraataon 1ng
Luovadag
A

Kivduvog  AnAwaon 1046 — EykaragTaan fi avTikatdatagn Tng Yovadag

o Tov TTEPIOPIOPO TOU KIVOUVOU NAEKTPOTTANEIOG, KOTA TNV EYKATACTOON N AVTIKATACTOON TG HOVAdAG,
n oUvdean yeiwang TTPETTEI VA TTPAYUATOTTOIEITAI TTPWTN KOI VO ATTOTUVOEETAI TEAEUTAI.

AnAwaon 1051 — AxTtivoBoAia Asilep
A

Kivduvog  AnAwaon 1051 — AktivoBoAia Aéilep

O1 aTTOogUVOEDEPEVEG iVEG 1) TUVOETUOI EVOEXETAI VO EKTTEUTTOUV a0PATn OKTIVOBOAIa AéIZep. Mnv KOITATE
TN OE€TUN KaI PNV XPNOIUOTTOIEITE OTITIKA OPYAVd YIO VA KOITAEETE aTTeuBeiag e auTr).

AnAwan 1055 — A€ilep katnyopiac 1 kal katnyopiac 1M
A

Kivduvog  Anhwan 1055 — Aéilep katnyopiag 1 kail katnyopiag 1M

Adpatn akTivoBoAia A£iIZep. Na unv ekTiBevTal XprioTeg TNAETKOTTIKWY Qakwv. MpoidvTa A£Ilep kKaTnyopiag
1/1M.

Z~CAUTION|

LASER
1/1M
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AnAwaon 1062 — AIakKOTT) TTAPOXNS PEUMATOC TTPIV ATTO
TNV ATTOOUVOEDN
A

Kivduvog  AnAwan 1062 — AIQKOTIN TTAPOXNG PEULATOC TIPIV OTTO TNV ATTooUvOEan

Kivduvog ékpnéng — Mn guvdeeTe ) atroguvoEeTe otrolodNTToTE BUTUA O€ AUTOV TOV EEOTTAITHO, TTapPA
MOVOo av £xel OIQKOTTEI N TTAPOXH PEUMOTOG R av £XeTe BeRaiwBei 0TI N TTEPIOXA deV €ival TTIKivOuvn.
ACQaAiaTe KABE eEWTEPIKO BUTHA TTOU CUVOEETAI OE QUTOV TOV EEOTTAIGUO XPNTIMOTTOILVTAG BIdES, TUPTEG,
OUVOETHOUG E OTTEIpWA ) GAAQ HETT TTOU TTOPEXOVTAI LIE AUTO TO TTPOIOV.

AnAwaon 1073 — Egaptriuarta pn €mMoKevaaiya arro Tov

XpNaTn
A

Kivduvog  AnAwan 1073 — ESapTruaTa N €TTIOKEUATIUA ATTO TOV XPROTN

Aev uttdpyouv e€apTipaTa Pe duvaTdTNTA ETTIOKEUNG OTO ECWTEPIKO. MnVv avoiyeTE yia TNV ATTOQUYN
KIvOUVouU nAekTpOTTANEiag.

AnAwaon 1074 — 2uppopPwan PE TOUG TOTTIKOUG KAl
£OVIKOUG KWOIKEG TTEPI NAEKTPIKWYV EYKATAOTATEWV

A

Kivduvog  Anhwon 1074 — Zuppop@wan Pe TOUG TOTTIKOUG KAl €BVIKOUG KWOIKEG TTEPI NAEKTPIKWY EYKATOOTATEWY

Mo Tov TTEPIOPITHO TOU KIVOUVOU NAEKTPOTTANEIOG 1) TTUPKAYIAG, N €YKATATTACN TOU £EOTTAITUOU TTPETTE
va €ival gUPQWVN PE TOUG TOTTIKOUG Kl €BVIKOUG KWOIKEG TTEPI NAEKTPIKWV EYKATATTATEWV.
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AnAwaon 1079 — lNoAu Bepurn) emmipavela
A

Kivduvog  Anhwaon 1079 — TMoAU Beppn em@dveia

MoAU Beppn emmiaveia. AABeTe KATAAANAEG TTPOPUAAEEIG KATA TNV EPYATia KOVTA aTn Bepun emM@aAvela.

AnAwan 1089 — OpIgpOC EKTTAIDEUPEVOU KAl
£CEIOIKEUPEVOU OTOUOU

\)

Znueiwan  ARAwan 1089 — OPITUOG EKTTAIBEUUEVOU KOl EEEIBIKEUPEVOU ATOOU

To ekTTAIBEUPEVO GTOWO Eival EVa ATOMIO TO OTTOIO £XEI EKTTAIBEUTEI KAI KATAPTIOTEI aTTO KATTOIO
€CEIOIKEUEVO ATOUO Kal AauBAvel TIG ATTApaiTNTEG TIPOPUAGEEIG KATA TNV £PYATIA E TOV EEOTTAITHO.

To €€eIBIKEUPEVO 1) TTITOTTOINUEVO ATOMO €ival £va ATOO TO OTTOIO €ival KATAPTIOWEVO I DIABETEI
gPTTEIPia OTNV TEXVOAOYIia TOU £EOTTAIGOU KAl KATAVOEI TOUG TTIBAVOUG KIVOUVOUG TTOU EVEXOVTAI KATA
TNV Epyaagia Pe Tov EEOTTAITHO.

AnAwaon 1091 — Eykaragraan atro eKTTaIdEUPEVO ATOLO
A

Kivduvog  ARAwaon 1091 — EykardoaTtaan amod eKTTaIdEUPEVO ATOO

Movo €va eKTTAIBEUEVO ATOHO ETTITPETTETAI VO £YKABIOTA, VO AVTIKOBIOTA A va eTTIOKEUAEI TOV EEOTTAIGUO.
Avarpé€te atn dnAwan 1089 yia Tov OPIGUO TOU EKTTAIBEULEVOU 1) TOU EEEIDIKEUPEVOU ATOMOU.
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AnAwan 1093 — ATTOQUYETE TIC QIXMNPES AKPES
A

Kivduvog  AnAwan 1093 — ATTOQUYETE TIG QIXUNPES AKPES

Kivduvog TpaupaTiopou. ATTOQUYETE TIG QIXUNPEG AKPEG KATA TNV EYKATACTOON i TNV aQaipean povadwyv
QVTIKATACTAONG.

A

AnAwaon 1094 — Avayvwaon odnyiwv ToTTobeTnoNG o€
TOIXO TTPIV OTTO TNV EYKATAOTAGON
A

Kivduvog  Anhwan 1094 — Avayvwan odnyiwyv ToTToBETNONG O€ TOIXO TIPIV ATTO TNV EYKATACTACN

AlaaaTe TTPOCEKTIKA TIG 0dnYieg TOTTOBETNANG T€ TOiXO TTPIV EEKIVATETE TNV €yKaTaaTaan. H pn xpnon
TOU 0WATOU €EOTTAICUOU A N YN THPNON TWV CWOTWYV SIadIKATIWY PTTOPEI VA TTPOKAAETE! PIa €TTIKIVOUVN
QuUVORKN yIa avBpwTTOUG Kal Va TTPOKAAETEN CnNIG aTO aUOTNA.

AnAwaon 1098 — ATtraitnon avuywang
A

Kivduvog  AnAwaon 1098 — Atraitnan avuywang

ATTQITOUVTOI GTOMA YIA VO GNKWAOOUV Ta BapId PEPN TOU TTPOIOVTOG. [a TNV ATTOQUYT TPAUUATIGUOU,
KPATAOTE TNV TTAATN 0OG £UBEIa KAl GNKWATE PE Ta TTOdIA, OXI PE TNV TTAATN 0AG.

AnAwaon 1255 — AnAwaon auppopPwang A&iep
A

Kivduvog  Anhwaon 1255 — ARAwan cuppopewang Aéilep

O1 guvOETIPEG OTITIKEG JoVAdeS auppopewyvovTal pe Ta IEC 60825-1 Ed. 3 kai 21 CFR 1040.10 kai 1040.11
ME N Xwpig e€aipean yia auppopewaon pe 1o IEC 60825-1 Ed. 3 61Twg Trepiypdgetal atnv Eidotroinan mepi
A€1Cep uTt' ap. 56 pe nuepounvia 8 Maiou 2019.
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AnAwan 9001 — AtToppIyn TTPOIOVTOG
A

Kivduvog  AnAwan 9001 — Atroppiyn TTPOIoVTOG

H TeAIKN aTTOPPIYN TOU TTPOIOVTOG TTPETTEI VA EKTEAEITAI TUUPWVA e OAOUG TOUG £€BVIKOUG VOPOUG Kal
KQVOVIOUOUG.
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A szabalyozasnak valo megfelelésre és a
biztonsagra vonatkozo
informacidk—Cisco 8300 Series Secure
Routers

* Nyilatkozat 1071 — Figyelmeztetés meghatarozasa, a(z) 136. oldalon

* Nyilatkozat 1003 — Lecsatlakozas a taphalozatrol, a(z) 136. oldalon

* Nyilatkozat 1015 — Akkumulator kezelése, a(z) 137. oldalon

* Nyilatkozat 1028 — T6bb aramforras, a(z) 137. oldalon

* Nyilatkozat 1029 — Az eldlapok és burkoldpanelek, a(z) 137. oldalon

* Nyilatkozat 1032 — A késziilékhaz emelése, a(z) 138. oldalon

* Nyilatkozat 1033 — SELV-IEC 60950/ ESI-IEC 62368 DC tapellatas, a(z) 138. oldalon

* Nyilatkozat 1046 — Az egység lizembe helyezése, illetve cseréje, a(z) 138. oldalon

* Nyilatkozat 1051 — Lézersugarzas, a(z) 138. oldalon

* Nyilatkozat 1055 — Class 1 és Class 1M lézer, a(z) 139. oldalon

« Nyilatkozat 1062 — Aramellatas lekapcsolasa a levalasztas elétt, a(z) 139. oldalon

* Nyilatkozat 1073 — Nem tartalmaz a felhasznalo altal javithato alkatrészeket, a(z) 139. oldalon
* Nyilatkozat 1074 — A helyi és az orszagos elektrotechnikai eldirasok betartasa, a(z) 140. oldalon
* Nyilatkozat 1079 — Forro¢ feliilet, a(z) 140. oldalon

* Nyilatkozat 1089 — A betanitott és a képzett személy meghatarozasa, a(z) 140. oldalon

* Nyilatkozat 1091 — Betanitott személy altal végzett lizembe helyezés, a(z) 141. oldalon

* Nyilatkozat 1093 — Keriilje az éles éleket, a(z) 141. oldalon

* Nyilatkozat 1094 — Fali rogzitési itmutato6 elolvasasa a felszerelés elétt, a(z) 141. oldalon
* Nyilatkozat 1098 — Emelésre vonatkozé kovetelmény, a(z) 141. oldalon

* Nyilatkozat 1255 — Lézermegfelelségi nyilatkozat, a(z) 142. oldalon

* Nyilatkozat 9001 — Hulladékkezelés, a(z) 142. oldalon

Ez a dokumentum a kovetkezd jeldlési rendszert haszndlja:
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\}

Megjegyzés Jelentése: ,,figyeljen a kdvetkezdkre™. Az érintett helyzetekben el6fordulhat, hogy bizonyos miveletek
végrehajtasa esetén karosodhat a berendezés, vagy adatok veszhetnek el.

A

Figyelmeztetés FONTOS BIZTONSAGI ELOIRASOK

Ez a figyelmeztet szimbdlum veszélyt jelez. Az adott helyzet személyi sériiléshez vezethet.
Miel6tt barmely berendezésen munkat végezne, legyen figyelemmel az elektromos aramkorok
okozta kockazatokra, és ismerkedjen meg a szokasos balesetvédelmi eljarasokkal. Az egyes
figyelmeztetések végén szerepl6 figyelmeztetésazonosité segitségével megtalalhatja az adott
figyelmeztetés forditasat az eszk6zh6z mellékelt magyar nyelv(i biztonsagi figyelmeztetések
kozott.

ORIZZE MEG EZEKET AZ UTASITASOKAT

A

Figyelmeztetés Az ezzel a szimbolummal jel6lt figyelmeztetések tovabbi informaciot nyujtanak, illetve a térvényi
és fogyasztoi kovetelményeknek valé megfelelés érdekében keriltek feltiintetésre.

Nyilatkozat 1071 — Figyelmeztetés meghatarozasa
A

Figyelmeztetés Nyilatkozat 1071 - Figyelmeztetés meghatarozasa
FONTOS BIZTONSAGI ELOIRASOK

Miel6tt barmely berendezésen munkat végezne, legyen figyelemmel az elektromos aramkorok
okozta kockazatokra, és ismerkedjen meg a szokasos balesetvédelmi eljarasokkal. Olvassa el a
telepitési utmutatot, miel6tt hasznalna, telepitené vagy csatlakoztatna a rendszert az
aramforrashoz. Az egyes figyelmeztetések elején szerepl6 szam segitségével megtalalhatja az
adott figyelmeztetés forditasat az eszkozre vonatkoz6 biztonsagi figyelmeztetések kozott.

ORIZZE MEG EZEKET AZ UTASITASOKAT

AT

Nyilatkozat 1003 — Lecsatlakozas a taphalozatrél
A

Figyelmeztetés Nyilatkozat 1003 — Lecsatlakozas a taphalozatrol

Az aramiités veszélyének csokkentése érdekében a kovetkezé eljarasok barmelyikének végrehajtasa
el6tt gondoskodjon a rendszer feszilltségmentesitésérol.
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Nyilatkozat 1015 — Akkumulator kezelése
A

Figyelmeztetés Nyilatkozat 1015 — Akkumulator kezelése

A tliz- és robbanasveszély, valamint a gyulékony folyadékok vagy gazok szivargasa altal okozott
veszély csokkentése érdekében:

* Csak a gyarto altal javasolttal megegyez vagy azzal egyenértéki tipusura cserélje ki az
akkumulatort.

¢ Tilos a kiils6 csatlakozdkat szétszedni, 6sszetorni, kilyukasztani, eltavolitasukhoz éles
szerszamot hasznalni, tovabba rovidre zarni, valamint tizbe dobni 6ket.

¢ Ne hasznaljon elgorbiilt vagy felduzzadt akkumulatort.
¢ Ne tarolja vagy hasznalja az akkumulatort > hémérsékleten.

¢ Ne tarolja vagy hasznalja az akkumulatort < alacsony légnyomasu kérnyezetben.

Nyilatkozat 1028 — Tobb aramforras
A

Figyelmeztetés Nyilatkozat 1028 - Tobb aramforras

Lehet, hogy a késziilék tobb aramforrashoz is csatlakoztatva van. Az aramiités veszélyének
csOkkentése érdekében a készilék aramtalanitasahoz mindegyik csatlakozasat le kell valasztani.

—

Nyilatkozat 1029 — Az eldlapok és burkolopanelek
A

Figyelmeztetés Nyilatkozat 1029 - Az el6lapok és burkolopanelek

Az iires felfogdlapoknak és a burkolati paneleknek harom fontos funkcioja van: az aramutés- és
tlizveszély csokkentése; koriilhataroljak az elektromagneses interferenciat (EMI), amely zavarhatja
mas berendezések mikodését; tovabba iranyitjak a h(itélevegd aramlasat a késziilékhazban. Tilos
a rendszer mikodtetése, ha nincs a helyén az 6sszes kartya, felfogélap, elélap vagy hatlap.
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Nyilatkozat 1032 — A készulékhaz emelése
A

Figyelmeztetés Nyilatkozat 1032 - A késziilékhaz emelése

Sérilés és a géphazban keletkezd kar elkerulése érdekében ne emelje és ne dontse meg a géphazat
a modulokon (tapegységeken, ventilatorokon és kartyakon) lévd fogantyukkal! Ezek a fogantyuk
nem arra késziiltek, hogy megtartsak az egész késziilék sulyat.

Nyilatkozat 1033 — SELV-IEC 60950/ ES1-1EC 62368
DC tapellatas
A

Figyelmeztetés Nyilatkozat 1033 - SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368 DC tapellatas

Az aramiités veszélyének csokkentése érdekében csak olyan egyenfesziiltségli aramforrashoz
csatlakoztassa a késziiléket, amely megfelel az IEC 60950 szamu szabvanyon alapulé biztonsagi
szabvanyokban megallapitott, a biztonsagos térpefesziiltségre (Safety Extra-Low Voltage, SELV)
vonatkoz6 el6irasoknak, illetve az IEC 62368 szamu szabvanyon alapul6 biztonsagi szabvanyokban
megallapitott ES1 elSirasoknak.

Nyilatkozat 1046 — Az egység Uzembe helyezése,
illetve cseréje

A

Figyelmeztetés Nyilatkozat 1046 — Az egység lizembe helyezése, illetve cseréje

Az aramiités veszélyének csokkentése érdekében a késziilék iizembe helyezése vagy kicserélése
kézben mindig a foldelés vezetékeét kell els6ként csatlakoztatni, és azt kell utolsoként levalasztani.

Nyilatkozat 1051 — Lézersugarzas
A

Figyelmeztetés Nyilatkozat 1051 — Lézersugarzas

A levalasztott optikai szalak és csatlakozok lathatatlan Iézersugarzas forrasai lehetnek. Ne nézzen
bele a sugarba, és ne nézze kézvetleniil, optikai berendezések segitségével!
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Nyilatkozat 1055 — Class 1 és Class 1M lézer
A

Figyelmeztetés Nyilatkozat 1055 - Class 1 és Class 1M lézer

Lathatatlan lézersugarzas. Ne tegye ki a teleszkopos optikat hasznalokat ennek a sugarzasnak.
1./1M. osztalyu lézeres termék.

/~CAUTION|

LASER
1/1M

Nyilatkozat 1062 — Aramellatas lekapcsolasa a
levalasztas elott

A

Figyelmeztetés Nyilatkozat 1062 - Aramellatas lekapcsolasa a levalasztas el6tt

Robbanasveszély — Csak akkor csatlakoztassa vagy valassza le a késziilék sajat csatlakozoit, ha
a keészilék nincs fesziiltség alatt, vagy meggy6z6dott rola, hogy a teriilet nem veszélyes. A
késziilékhez csatlakozo kiils6 elemeket csavarokkal, kapcsokkal, menetes csatlakozdkkal vagy a
késziillékhez mellékelt mas eszk6zokkel csatlakoztassa.

Nyilatkozat 1073 — Nem tartalmaz a felhasznalo altal
javithato alkatrészeket

A

Figyelmeztetés Nyilatkozat 1073 - Nem tartalmaz a felhasznalé altal javithat6 alkatrészeket

A készilékben nincsenek javithaté alkatrészek. Az aramiités elkeriilése érdekében ne nyissa ki.
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Nyilatkozat 1074 - A helyi és az orszagos
elektrotechnikai eldirasok betartasa
A

Figyelmeztetés Nyilatkozat 1074 — A helyi és az orszagos elektrotechnikai el6irasok betartasa

Az aramiités- vagy tizveszély csokkentése érdekében a berendezés lizembe helyezése soran be
kell tartani a helyi és az adott orszagban érvényes elektromos elSirasokat.

Nyilatkozat 1079 — Forro felllet
A

Figyelmeztetés Nyilatkozat 1079 - Forro feliilet

Forro feliilet. Legyen koriiltekint®, amikor a forro feliilet kozelében végez munkat.

Nyilatkozat 1089 — A betanitott és a képzett szemely
meghatarozasa

\}

Megjegyzés Nyilatkozat 1089 — A betanitott és a képzett személy meghatarozasa

Betanitott személy az, akit képzett személy tanitott be és képzett ki, és aki a berendezéssel valo munkavégzés
eldtt megteszi a sziikséges ovintézkedéseket.

Képzett/szakképzett személy az, akinek a berendezés esetében alkalmazott technologiai megoldassal kapcsolatos
képzettsége vagy tapasztalata van, s aki a berendezéssel valo munkavégzeés esetén tisztaban van a potencialis
veszélyekkel.
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Nyilatkozat 1091 — Betanitott személy altal végzett
uzembe helyezés
A

Figyelmeztetés Nyilatkozat 1091 - Betanitott személy altal végzett izembe helyezés

A berendezés iizembe helyezését, kicserélését vagy szervizelését csak betanitott vagy képzett
személy végezheti. A betanitott és a képzett személy meghatarozasat lasd az 1089-es
nyilatkozatban.

Nyilatkozat 1093 — Kerilje az éles éleket
A

Figyelmeztetés Nyilatkozat 1093 - Keriilje az éles éleket

Személyi sériilés veszélye. Keriilje az éles éleket a cserélhets egységek beszerelésekor vagy
eltavolitasakor.

A

Nyilatkozat 1094 - Fali rogzitesi utmutato elolvasasa
a felszerelés el6tt

A

Figyelmeztetés Nyilatkozat 1094 — Fali rogzitési utmutato elolvasasa a felszerelés el6tt

Gondosan olvassa végig a fali rogzitésre vonatkozé utmutatot a felszerelés megkezdése el6tt.
Ha nem a megfelel6 hardverelemeket hasznalja, illetve nem a megfeleld eljaras szerint halad, az
magaban hordozza személyi sériilés, illetve a rendszer karosodasanak kockazatat.

Nyilatkozat 1098 — Emelésre vonatkozo6 kovetelmény
A

Figyelmeztetés Nyilatkozat 1098 — Emelésre vonatkozo6 kévetelmény

A termék nehéz részeinek felemeléséhez emberre van sziikség. A sériilések elkeriilése érdekében
egyenes hattal, labai erejét felhasznalva emeljen, ne derékbél.
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Nyilatkozat 1255 - Lézermegfelel6ségi nyilatkozat
A

Figyelmeztetés Nyilatkozat 1255 — Lézermegfelel6ségi nyilatkozat

A csatlakoztathato optikai modulok megfelelnek az IEC 60825-1 Ed. 3 és a 21 CFR 1040.10 és
1040.11 szabvanynak, az IEC 60825-1 Ed. 3 szabvanyra vonatkozé kivétellel vagy anélkiil, a 2019.
majus 8-an kelt 56. szamu lézeres kozleményben leirtak szerint.

Nyilatkozat 9001 — Hulladékkezelés
A

Figyelmeztetés Nyilatkozat 9001 — Hulladékkezelés

Eletciklusanak végén a terméket a hatalyos nemzeti hulladékkezelési torvények és szabalyozasok
betartasaval kell elhelyezni.
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* Fullyrding 1101—Tengt vid jardtengda innstungu, & sidu 144

I pessu skjali eru notadar eftirfarandi merkingar:

Athugid

A

Merkir ad lesandi skuli fara varlega. { slikum tilfellum geetirdu gert eitthvad sem kann ad valda pvi ad bunadur
skemmist eda gdgn glatist.

Vidvorun

A

MIKILVAGAR ORYGGISLEIDBEININGAR

betta vidvorunarmerki merkir haettu. Pessar adstaedur gzetu valdid likamstjoni. Adur en pu byrjar
a0 vinna med hvers kyns bunad skaltu gera pér ljéosar haetturnar sem tengjast rafrasum og kunna
skil a hefobundnum aodferdum til ad koma i veg fyrir slys. Notadu namer yfirlysingarinnar i lok
hverrar vidvérunar til ad finna pydingu a henni i pyddum vidvorunum sem fylgdu med pessu
taeki.

GEYMDU PESSAR LEIDBEININGAR

Vidvorun

Yfirlysingar sem nota petta takn eru latnar fylgja til ad veita vidboétarupplysingar og til ad uppfylla
krofur stjornvalda og vidskiptavina.
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Fullyroing 1101 —Tengt vio jarotengda innstungu
A\

Athugid Fullyrding 1101—Tengt vid jardtengda innstungu

[ Skandinaviu (Danmérku, Finnlandi, fslandi, Noregi og Svipjod) verdur ad tengja heimilistaekid vid jardtengda
innstungu.
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Informazioni sulla conformita alle
normative e sulla sicurezza—Cisco 8300
Series Secure Routers

* Avvertenza 1071: definizione delle avvertenze, a pagina 146

* Avvertenza 1003: disconnessione dell’alimentazione CC, a pagina 146

» Avvertenza 1015: gestione della batteria, a pagina 147

» Avvertenza 1028: presenza di pit connessioni all’alimentazione, a pagina 147

* Avvertenza 1029: coprislot e pannelli di chiusura, a pagina 147

* Avvertenza 1032: sollevamento dello chassis, a pagina 148

* Avvertenza 1033: alimentazione CC SELV-IEC 60950/ES1-IEC 62368, a pagina 148

» Avvertenza 1046: installazione o sostituzione dell'unita, a pagina 148

* Avvertenza 1051: radiazioni laser, a pagina 148

» Avvertenza 1055: laser di classe 1/1M, a pagina 149

 Avvertenza 1062: isolare 1'alimentazione prima di scollegarla, a pagina 149

 Avvertenza 1073: nessun componente soggetto a manutenzione da parte dell’utente, a pagina 149

* Avvertenza 1074: conformita alle normative elettriche locali e nazionali, a pagina 150

* Avvertenza 1079: superficie calda, a pagina 150

» Avvertenza 1089: definizioni di persona addestrata e persona esperta, a pagina 150

» Avvertenza 1091: installazione effettuata da personale addestrato, a pagina 151

* Avvertenza 1093: evitare gli spigoli vivi, a pagina 151

* Avvertenza 1094: leggere le istruzioni del montaggio a parete prima di eseguire l'installazione, a pagina
151

» Avvertenza 1098: requisiti per il sollevamento, a pagina 151

» Avvertenza 1255: dichiarazione di conformita laser, a pagina 152

* Avvertenza 9001: smaltimento del prodotto, a pagina 152

In questo documento vengono adottate le seguenti convenzioni:

\}

Nota Invita il lettore a prestare attenzione. In questa situazione si rischia di eseguire un'operazione che potrebbe
danneggiare 1'apparecchiatura o comportare la perdita di dati.
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A

Allerta ISTRUZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA

Questo simbolo di avvertenza indica un pericolo. La situazione potrebbe causare infortuni alle
persone. Prima di utilizzare qualsiasi apparecchiatura, occorre essere al corrente dei pericoli
relativi ai circuiti elettrici e conoscere le procedure standard per la prevenzione di incidenti.
Utilizzare il numero presente alla fine di ciascuna avvertenza per individuare le traduzioni delle
avvertenze fornite con il dispositivo.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

A

Allerta Le dichiarazioni contenenti questo simbolo hanno lo scopo di fornire ulteriori informazioni e sono
conformi ai requisiti normativi e dei clienti.

Avvertenza 1071: definizione delle avvertenze
A

Allerta Avvertenza 1071: definizione delle avvertenze
ISTRUZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA

Prima di utilizzare qualsiasi apparecchiatura, occorre essere al corrente dei pericoli relativi ai
circuiti elettrici e conoscere le procedure standard per la prevenzione di incidenti. Leggere le
istruzioni per l'installazione prima di usare, installare o collegare il sistema all'alimentazione.
Utilizzare il numero che precede ciascuna avvertenza per individuarne la traduzione tra le
avvertenze di sicurezza tradotte fornite per questo dispositivo.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI
[ ]
1

Avvertenza 1003: disconnessione dell’alimentazione
CC

A

Allerta Avvertenza 1003: disconnessione dell’alimentazione CC

Prima di procedere, verificare che I'alimentazione sia rimossa dal circuito CC.
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Avvertenza 1015: gestione della batteria
A

Allerta Avvertenza 1015: gestione della batteria

Per ridurre il rischio di incendi, esplosioni o perdite di liquidi o gas infiammabili:

¢ Sostituire la batteria solo con il modello consigliato dall'azienda produttrice o con un modello
equivalente.

* Non scomporre, schiacciare o forare la batteria, né utilizzare strumenti affilati per rimuoverla,
mettere in cortocircuito i contatti esterni o gettarla nel fuoco.

¢ Non utilizzare la batteria se deformata o gonfia.
¢ Non conservare né utilizzare la batteria a temperature > .

* Non conservare né utilizzare la batteria in ambienti con bassa pressione atmosferica < .

Avvertenza 1028: presenza di piu connessioni
all’alimentazione

A

Allerta Avvertenza 1028: presenza di piu connessioni all’alimentazione

L'unita puo avere piu di una connessione all'alimentazione elettrica. Per ridurre il rischio di scosse
elettriche, scollegare tutti i collegamenti per diseccitare I'unita.

—

Avvertenza 1029: coprislot e pannelli di chiusura
A

Allerta Avvertenza 1029: coprislot e pannelli di chiusura

| coprislot e i pannelli di chiusura svolgono tre funzioni importanti: riducono il rischio di scosse
elettriche e incendi, limitano le interferenze elettromagnetiche (EMI) che potrebbero causare il
malfunzionamento di altre apparecchiature e consentono di convogliare I'aria di raffreddamento
nello chassis. Non utilizzare I'apparecchiatura se non sono state installate tutte le schede, le
piastre di protezione e i pannelli di chiusura frontali e posteriori.
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Avvertenza 1032: sollevamento dello chassis
A

Allerta Avvertenza 1032: sollevamento dello chassis

Per evitare lesioni personali o danni allo chassis, non tentare mai di sollevare o inclinare lo chassis
utilizzando le impugnature sui moduli, come alimentatori, ventole o schede. Questi tipi di maniglie
non sono progettati per sostenere il peso dell'unita.

Avvertenza 1033: alimentazione CC SELV-IEC
60950/ES1-IEC 62368

A

Allerta Avvertenza 1033: alimentazione CC SELV-IEC 60950/ES1-IEC 62368

Per ridurre il rischio di scosse elettriche, collegare I'unita solo a una fonte di alimentazione CC
che sia conforme ai requisiti SELV (Safety Extra-Low Voltage) stabiliti dagli standard di sicurezza
basati sulla certificazione IEC 60950 o ai requisiti ES1 stabiliti dagli standard di sicurezza basati
sulla certificazione IEC 62368.

Avvertenza 1046: installazione o sostituzione dell'unita
A

Allerta Avvertenza 1046: installazione o sostituzione dell'unita

Per ridurre il rischio di scosse elettriche, durante le operazioni di installazione o sostituzione
dell'unita, i collegamenti di messa a terra devono essere sempre collegati per primi e scollegati
per ultimi.

Se l'unita dispone di moduli, fissarli con le viti fornite.

Avvertenza 1051: radiazioni laser
A

Allerta Avvertenza 1051: radiazioni laser

Le fibre o i connettori scollegati possono emettere radiazioni laser invisibili. Non fissare lo sguardo
sui raggi laser né osservarli direttamente tramite strumenti ottici.
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Avvertenza 1055: laser di classe 1/1M
A

Allerta Avvertenza 1055: laser di classe 1/1M

Presenza di radiazioni laser invisibili. Non esporre agli utenti di ottiche telescopiche. Si applica
ai prodotti laser di classe 1/1M.

/\CAUTION
& LASER
1/1M

Avvertenza 1062: isolare l'alimentazione prima di
scollegarla

A

Allerta Avvertenza 1062: isolare I'alimentazione prima di scollegarla

Pericolo di esplosione: non collegare o scollegare alcun connettore di questa apparecchiatura
senza prima aver tolto la corrente o accertato la non pericolosita dell'area. Fissare i collegamenti
esterni all'apparecchiatura per mezzo di viti, fermi scorrevoli, connettori filettati o altri componenti
in dotazione con il prodotto.

Avvertenza 1073: nessun componente soggetto a
manutenzione da parte dell’utente
A

Allerta Avvertenza 1073: nessun componente soggetto a manutenzione da parte dell’'utente

All'interno dell'apparecchiatura non sono presenti componenti soggetti a manutenzione. Per
evitare il rischio di scosse elettriche, non aprire.
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Avvertenza 1074: conformita alle normative elettriche
locali e nazionali

A

Allerta Avvertenza 1074: conformita alle normative elettriche locali e nazionali

Per ridurre il rischio di scosse elettriche o incendi, I'installazione dell'apparecchiatura deve essere
conforme alle normative elettriche locali e nazionali.

Avvertenza 1079: superficie calda
A

Allerta Avvertenza 1079: superficie calda

Questa icona segnala una superficie calda. Adottare le opportune precauzioni quando si lavora
in prossimita di superfici surriscaldate.

Avvertenza 1089: definizioni di persona addestrata e
persona esperta

\}

Nota Avvertenza 1089: definizioni di persona addestrata e persona esperta

La persona addestrata ¢ un soggetto istruito e formato da una persona esperta in grado di adottare le precauzioni
necessarie quando lavora sulle apparecchiature.

Per persona esperta/qualificata si intende una persona con formazione o esperienza specifica sulla tecnologia
delle apparecchiature utilizzate e che ne comprenda i pericoli potenziali.
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Avvertenza 1091: installazione effettuata da personale
addestrato

A

Allerta Avvertenza 1091: installazione effettuata da personale addestrato

L'installazione, la sostituzione e la manutenzione dell'apparecchiatura devono essere affidate
solo a persone addestrate o esperte. Per la definizione di persone addestrate o esperte, vedere
I'avvertenza 1089.

Avvertenza 1093: evitare gli spigoli vivi
A

Allerta Avvertenza 1093: evitare gli spigoli vivi

Rischio di lesioni personali. Evitare gli spigoli vivi durante l'installazione o la rimozione delle unita
sostituibili.

A

Avvertenza 1094: leggere le istruzioni del montaggio
a parete prima di eseguire l'installazione

A

Allerta Avvertenza 1094: leggere le istruzioni del montaggio a parete prima di eseguire l'installazione

Leggere attentamente le istruzioni per il montaggio al muro prima di iniziare l'installazione. Un
errato uso del corretto hardware o il mancato rispetto delle corrette procedure potrebbe avere
come conseguenza una situazione di pericolo per le persone e danni al sistema.

Avvertenza 1098: requisiti per il sollevamento
A

Allerta Avvertenza 1098: requisiti per il sollevamento

Il personale é tenuto a sollevare telai e oggetti pesanti. Per evitare infortuni, tenere la schiena
dritta e sollevarlo piegandosi sulle gambe, non con la schiena.
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Avvertenza 1255: dichiarazione di conformita laser
A

Allerta Avvertenza 1255: dichiarazione di conformita laser

I moduli ottici inseribili sono conformi alla norma IEC 60825-1 Ed. 3 e 21 CFR 1040.10 e 1040.11
con o senza eccezione per la conformita alla norma IEC 60825-1 Ed. 3 come descritto nell'avviso
sui laser n° 56 dell'8 maggio 2019.

Avvertenza 9001: smaltimento del prodotto
A

Allerta Avvertenza 9001: smaltimento del prodotto

Il prodotto deve essere smaltito in ottemperanza alle normative nazionali vigenti.
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EMI(Electromagnetic Interference)

’

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 8300 Series Secure Routers .



—Cisco 8300 Series Secure Routers |

1032,

! 1032,

1033, SELV-IEC 60950/ ES1-1EC 62368 DC

! 1033, SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368 DC
IEC 60950 SELV (Safety Extra-Low Voltage)
IEC 62368 ES1 DC

1046,
A

! 1046,

1051,

! 1051,

. Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 8300 Series Secure Routers



—Cisco 8300 Series Secure Routers

1055, 1/1M
A

! 1055, 1/1M

1/1M

' /\CAUTION
& LASER
1/1M

1062,

! 1062,

! 1073,

! 1074, /

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 8300 Series Secure Routers .



—Cisco 8300 Series Secure Routers |

1079,

! 1079,

1089,

1089,

1091,

! 1091,
1089

. Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 8300 Series Secure Routers



—Cisco 8300 Series Secure Routers

1093,

! 1093,

A

1094,

! 1094,

! 1098,

! 1255,

2019 5 8 56 IEC 60825-1 Ed. 3
IEC 60825-1 Ed.3 21 CFR 1040.10  1040.11

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 8300 Series Secure Routers .



—Cisco 8300 Series Secure Routers |

9001,

! 9001,

. Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 8300 Series Secure Routers



NODALA 22

Atbilstiba normativiem un informacija par
drosibu—Cisco 8300 Series Secure
Routers

* Pazinojums 1071 — bridinajuma definicija, lappuse 172

* Pazinojums 1003 — stravas padeves atvienoSana, lappus¢ 172

* Pazinojums 1015 — riciba ar akumulatoru, lappusé 173

* Pazinojums 1028 — vairak neka viens stravas padeves avots, lappuse 173

* Pazinojums 1029 — tuksas stiprinasanas plates un parsega paneli, lappuse 174

* Pazinojums 1032 — Sasijas pacelSana, lappusé 174

* Pazinojums 1033 — lidzstravas padeves avots SELV-IEC 60950/ES1-1EC 62368, lappusé 174
* Pazinojums 1046 — iekartas uzstadiSana vai nomaina, lappuse 174

* Pazinojums 1051 — lazera starojums, lappusé 175

* Pazinojums 1055 — 1. klases un 1. M klases lazers, lappusé 175

* Pazinojums 1062 — stravas padeves nonemsana pirms atvienoSanas, lappusé 175

* Pazinojums 1073 — nav detalu, kuru apkopi var veikt lietotajs, lappus€ 176

* Pazinojums 1074 — ievérojiet vietjos un valsts elektrotehniskos normativus, lappuse 176

* Pazinojums 1079 — karsta virsma, lappusé 176

* Pazinojums 1089 — instruétas un prasmigas personas definicija, lappuse 177

* Pazinojums 1091 — instrutas personas veikta uzstadiSana, lappuse 177

* Pazinojums 1093 — izvairieties no asam malam, lappuse 177

* Pazinojums 1094 — pirms uzstadisanas izlasiet instrukcijas par montazu pie sienas, lappusé 178
* Pazinojums 1098 — PacelSanas noteikumi, lappusé 178

* Pazinojums 1255 — lazera atbilstibas deklaracija, lappus€ 178

Saja dokumenta izmantoti $adi apzim&jumi:

)

Piezime Norada, ka lasitajam jabat uzmanigam. Saja situacija var gadities, ka jiisu darbibu rezultata var tikt bojata
aparatiira vai zaudgti dati.
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A

Bridindgjums  SVARIGI DROSIBAS NORADIJUMI

Sis bridindjuma simbols norada uz bistamibu. Jis esat situacija, kura iespéjams git traumas.
Pirms sakat lietot aparatiru, jums jaapzinas ar elektriskam shémam saistitie riski un jaapgust
standarta pasdkumi nelaimes gadijumu novérSanai. Izmantojiet aiz katra bridindjuma noradito
noradijuma numuru, lai atrastu ST noradijuma tulkojumu Sis ierices komplekta ieklautajos drosibas
bridinajumu tulkojumos.

SAGLABAJIET SOS NORADIJUMUS

A

Bridindjums Noradijumi ar So simbolu sniedz papildinformaciju, un tie ir paredzéti, lai nodrosinatu atbilstibu
normativajam un klientu prasibam.

Pazinojums 1071 — bridinajuma definicija
A

Bridinajums  Pazinojums 1071 — bridinajuma definicija

SVARIGI DROSIBAS NORADIJUMI

Pirms sakat lietot aparatiru, jums jaapzinas ar elektriskam shémam saistitie riski un jaapgust
standarta pasakumi nelaimes gadijumu novérsanai. Pirms sistémas izmantosanas, uzstadiSanas
vai pievieno$anas stravas avotam izlasiet uzstadiSanas instrukcijas. Izmantojiet katra bridinajuma
sakuma redzamo noradijuma numuru, lai atrastu $i noradijuma tulkojumu ierices drosibas
bridinajumu tulkojumos.

SAGLABAJIET SOS NORADIJUMUS
[ ]
1

Pazinojums 1003 — stravas padeves atvienosana
A

Bridinajums  Pazinojums 1003 — stravas padeves atvienosana

Lai samazinatu elektriskas stravas trieciena risku, pirms turpmako darbibu veik§anas parliecinieties,
ka sisttma nevada stravu.
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Pazinojums 1015 — riciba ar akumulatoru
A

Bridindjums  Pazinojums 1015 — riciba ar akumulatoru

Lai samazinatu ugunsgréka, spradziena vai viegli uzliesmojosa skidruma vai gazes nopludes risku,
ieverojiet talak noradito:

* Nomainiet akumulatoru tikai pret tada pasa vai lidzvértiga veida akumulatoru, ko iesaka
razotajs.

¢ Neizjauciet, nesaspiediet, necaurduriet un nededziniet akumulatoru, neizmantojiet
akumulatora iznemsanai asu riku un neizraisiet aréjo kontaktu issavienojumu.

¢ Nelietojiet akumulatoru, ja tas ir noskiebies vai uzbriedis.
¢ Neglab3jiet un nelietojiet akumulatoru temperattira, kas parsniedz .

* Neglab3jiet un nelietojiet akumulatoru zema gaisa spiediena vidé <.

Pazinojums 1028 — vairak neka viens stravas padeves
avots
A

Bridindjums  Pazinojums 1028 — vairak neka viens stravas padeves avots

Siierice var bt aprikota ar vairakiem striavas padeves savienojumiem. Lai samazinatu elektriskas
stravas trieciena risku, atvienojiet visus savienojumus un parliecinieties, ka ierice nevada stravu.

—=
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Pazinojums 1029 — tuksas stiprinasanas plates un
parsega paneli
A

Bridindjums Pazinojums 1029 — tuksas stiprinaSanas plates un parsega paneli

Vienlaidu priek$€jam plaksném un nosegpaneliem ir tris svarigas funkcijas: tie samazina elektriskas
stravas trieciena un ugunsgréka risku; ierobezo elektromagnétiskos traucéjumus (EMI), kas var
radit cita aprikojuma trauc€jumus, un nodrosina dzeséSanas gaisa plismu korpusa. Nelietojiet
sistému, ja nav uzstaditas visas kartes, priek$éjas plaksnes, prieks$€jie nosegpaneli un aizmuguréjie
nosegpaneli.

Pazinojums 1032 — sasijas pacelsana
A

Bridinajums Pazinojums 1032 — Sasijas pacelSana

Lai novérstu miesas bojajumus vai Sasijas bojajumus, nekad nepaceliet un nesasveriet Sasiju,
turot aiz modulu rokturiem (tadiem ka jaudas padeves rokturi, ventilatoru rokturi vai shému
rokturi). Sadu veidu rokturi nav paredzéti iekartas svara atbalstiSanai.

Pazinojums 1033 — lidzstravas padeves avots
SELV-IEC 60950/ES1-IEC 62368

A

Bridinajums  Pazinojums 1033 — lidzstravas padeves avots SELV-IEC 60950/ES1-IEC 62368

Lai samazinatu elektriskas stravas trieciena risku, ierici pievienojiet tikai tadam lidzstravas avotam,
kas atbilst IEC 60950 drosibas standarta SELV (Safety Extra-Low Voltage) prasibam vai IEC 62368
drosibas standartu ES1 prasibam.

Pazinojums 1046 — iekartas uzstadisana vai nomaina
A

Bridingjums  Pazinojums 1046 — iekartas uzstadisana vai nomaina

Lai samazinatu elektriskas stravas trieciena risku, zeméjuma savienojums ierices uzstadiSanas
vai nomainas laika japievieno pirmais un jaatvieno pedé€jais.
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Pazinojums 1051 — lazera starojums
A

Bridinajums  Pazinojums 1051 — lazera starojums

Atvienoti optiskie kabeli vai savienot3ji var izstarot neredzamu lazera starojumu. Aizliegts likoties
staros vai skatities uz tiem tiesi, izmantojot optiskos instrumentus.

Pazinojums 1055 — 1. klases un 1. M klases lazers
A

Bridindjums  Pazinojums 1055 — 1. klases un 1. M klases lazers

Neredzama lazera radiacija. Nepiemérojiet teleskopiskas optikas lietotajiem. 1. klase/1M lazera
izstradajumi.

/N CAUTION |

LASER
1/1M

Pazinojums 1062 — stravas padeves nhonemsana pirms
atvienosanas
A

Bridinajums  Pazinojums 1062 — stravas padeves nonemsana pirms atvienosanas

Spradzienbistamiba. Nesavienojiet nevienu savienojumu ar So aprikojumu un neatvienojiet no
ta, iznemot gadijumus, kad sistema nevada stravu vai esat parliecingjies, ka apkartéja vidé nav
bistamibas. Fikséjiet visus ar $o aprikojumu saderigos aréjos savienojumus, izmantojot skruves,
slidosus fiksatorus, vitnsavienojumus vai citus stiprinajumus, kas tika piegadati kopa ar so
izstradajumu.
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Pazinojums 1073 — nav detalu, kuru apkopi var veikt
lietotajs
A

Bridindjums  Pazinojums 1073 — nav detalu, kuru apkopi var veikt lietotajs

lekSpusé nav detalu, kuram var veikt apkopi. Lai izvairitos no elektriskas stravas trieciena riska,
neatveriet.

Pazinojums 1074 — ieverojiet vietejos un valsts
elektrotehniskos normativus

A

Bridinajums  Pazinojums 1074 — ievérojiet vietéjos un valsts elektrotehniskos normativus

Lai samazinatu elektriskas stravas trieciena vai ugunsgréka risku, aprikojuma uzstadiSana javeic
atbilstosi vietéjiem un valsts elektrotehniskajiem normativiem.

Pazinojums 1079 — karsta virsma
A

Bridinajums  Pazinojums 1079 — karsta virsma

Karsta virsma. Stradajot karstas virsmas tuvuma, rikojieties uzmanigi.
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Pazinojums 1089 — instruetas un prasmigas personas
definicija
~

Piezime Pazinojums 1089 — instruétas un prasmigas personas definicija

Instruéta persona ir persona, kuru instrugjusi vai apmacijusi prasmiga persona un kura darba ar aprikojumu
isteno visus nepiecieSamos piesardzibas pasakumus.

Prasmiga persona vai kvalificéts personals ir persona, kas ir pabeigusi apmacibu vai kurai ir pieredze darba
ar aprikojuma tehnologiju; darba ar aprikojumu §T persona izprot potencialos riskus.

Pazinojums 1091 — instruetas personas veikta
uzstadisana

A

Bridindjums  Pazinojums 1091 — instruétas personas veikta uzstadiSana

Tikai instruéta vai prasmiga persona drikst uzstadit, aizvietot vai apkalpot So aprikojumu. Instruétas
vai prasmigas personas definiciju skatiet pazinojuma Nr. 1089.

Pazinojums 1093 — izvairieties no asam malam
A

Bridinajums  Pazinojums 1093 — izvairieties no asam malam

Miesas bojajuma risks. Uzstadot vai nonemot aizstajamas detalas, izvairieties no asam malam.

A
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Pazinojums 1094 — pirms uzstadisanas izlasiet
instrukcijas par montazu pie sienas
A

Bridinajums  Pazinojums 1094 — pirms uzstadiSanas izlasiet instrukcijas par montazu pie sienas

Pirms uzstadiSanas uzmanigi izlasiet instrukcijas par montazu pie sienas. Ja netiek izmantota
pareiza aparatura vai netiek ievérotas pareizas procediras, var rasties apdraudéjums cilvékiem
un sistémas bojajumi.

Pazinojums 1098 — Pacelsanas noteikumi
A

Bridinajums  Pazinojums 1098 — Pacel$anas noteikumi

cilvékiem ir javeic izstradajuma smago detalu pacel$ana. Lai novérstu traumas risku, turiet taisnu
muguru un izpildiet pacelSanas kustibu ar kajam, nevis ar muguru.

Pazinojums 1255 — lazera atbilstibas deklaracija
A

Bridinajums  Pazinojums 1255 — lazera atbilstibas deklaracija

lekontaktéjami optiskie moduli atbilst standartam IEC 60825-1 3. izd. un 21 CFR dala 1040.10 un
1040.11 ar vai bez atbilstibas iznémumiem ar stnadartu IEC 60825-1 3. izd., ka aprakstits 2019.
gada 8. maija Lazera pazinojuma Nr. 56.
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Reglamentinei atitikties ir saugos
informacijai—Cisco 8300 Series Secure
Routers

* Nuostata 1071 — [spé&jimo apibrézimas, p. 180

* Nuostata 1003 — Maitinimo nutraukimas, p. 180

* Nuostata 1015 — Akumuliatoriaus naudojimas, p. 181

* Nuostata 1028 — Daugiau nei vienas maitinimo S$altinis, p. 181

* Nuostata 1029 — Priekiniai skydai ir dangteliai, p. 181

* Nuostata 1032 — Korpuso kélimas, p. 182

* Nuostata 1033 — SELV-IEC 60950/ES1-1EC 62368 nuolatinés srovés Saltinis, p. 182
* Nuostata 1046 — Bloko montavimas arba keitimas, p. 182

* Nuostata 1051 — Lazerio spinduliuote, p. 182

* Nuostata 1055 — 1 ir 1M klasés lazeriai, p. 183

* Nuostata 1062 — Prie§ atjungdami pasSalinkite maitinima, p. 183

* Nuostata 1073 — Néra vartotojo aptarnaujamy daliy, p. 183

* Nuostata 1074 — Atitiktis vietos ir nacionaliniams elektros kodeksams, p. 183

* Nuostata 1079 — Karstas pavirsius, p. 184

* Nuostata 1089 — Instruktuoty ir kvalifikuoty asmeny apibrézimai, p. 184

* Nuostata 1091 — Instruktuoto asmens montavimas, p. 184

* Nuostata 1093 — Vengti astriy krasty, p. 185

* Nuostata 1094 — Prie§ montuodami perskaitykite tvirtinimo prie sienos instrukcijas, p. 185
* Nuostata 1098 — Keélimo reikalavimai, p. 185

* Nuostata 1255 — Lazerio atitikties pareiSkimas, p. 185

Siame dokumente naudojami tokie sutartiniai Zenklai:

)

Pastaba Tai reiskia, kad skaitytojas turi bati atsargus. Sioje situacijoje galite atlikti veiksma, dél kurio bus sugadinta
jranga arba prarasti duomenys.
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A

Perspejimas SVARBIOS SAUGOS INSTRUKCIJOS

Sis perspéjimo simbolis nurodo pavojy. Esamoje situacijoje galimas kiino suzalojimas. Pries
dirbant su bet kokia jranga, atsizvelkite | pavojus, susijusius su elektros grandine, ir susipazinkite
su standartine nelaimingy jvykiy prevencijos praktika. Naudodami pareiSkimo numerj, pateiktg
kiekvieno perspéjimo pabaigoje, susiraskite vertimg iSverstuose saugumo perspéjimuose, kurie
buvo pridéti prie Sio prietaiso.

ISSAUGOKITE SIAS INSTRUKCIJAS

A

Perspéjimas  Siuo simboliu pazymeéti pareiskimai pateikiami papildomai informacijai ir siekiant uztikrinti
reglamentiniy ir kliento reikalavimy laikymosi.

Nuostata 1071 - [spéjimo apibrézimas
A

Perspéjimas Nuostata 1071 - [spéjimo apibréZzimas
SVARBIOS SAUGOS INSTRUKCIJOS

Pries dirbant su bet kokia jranga, atsizvelkite | pavojus, susijusius su elektros grandine, ir
susipazinkite su standartine nelaimingy jvykiy prevencijos praktika. Perskaitykite montavimo
nurodymus prie$ naudodami, montuodami arba prijungdami sistemg prie maitinimo $altinio.
Naudokite kiekvienos jspéjamosios nuostatos pradzioje esantj numerj, kad surastuméte jos
vertimg iSverstuose $io jrenginio saugos jspéjimuose.

SAUGOKITE SIAS INSTRUKCIJAS
[ ]
1

Nuostata 1003 — Maitinimo nutraukimas
A

Perspéjimas Nuostata 1003 — Maitinimo nutraukimas

Norint sumazinti elektros smugio rizika, pries atliekant bet kurias i$ toliau nurodyty proceduiry,
reikia uztikrinti, kad sistemai nebuty tiekiama elektros srove.
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Nuostata 1015 - Akumuliatoriaus naudojimas
A

Perspéjimas Nuostata 1015 — Akumuliatoriaus naudojimas

Siekdami sumazinti gaisro, sprogimo, degiujy skysCiy arba dujy nuotékio pavojy:

¢ Maitinimo elementa keiskite tik tokio paties arba lygiavercio tipo, kokj rekomenduoja
gamintojas, maitinimo elementu.

¢ Negalima ardyti, traiSkyti, pradurti, iSimti astriais jrankiais, sudaryti trumpojo kontakty
jungimo arba mesti j ugnj.

¢ Nenaudokite, jei maitinimo elementas deformavosi arba iSsiputé.
¢ Maitinimo elemento nelaikykite > temperatiroje.

¢ Maitinimo elemento nelaikykite ir nenaudokite mazo oro slégio aplinkoje <.

Nuostata 1028 — Daugiau nei vienas maitinimo saltinis
A

Perspéjimas Nuostata 1028 — Daugiau nei vienas maitinimo Saltinis

Sis jrenginys gali turéti daugiau nei vieng maitinimo jungtj. Norint sumazinti elektros smiigio
rizikg, reikia nutraukti energijos tiekimg j jrenginj, atjungiant visas jungtis.

—

Nuostata 1029 - Priekiniai skydai ir dangteliai
A

Perspéjimas Nuostata 1029 - Priekiniai skydai ir dangteliai

Priekiniai skydai ir dangteliai atlieka tris svarbias funkcijas: sumazina elektros smugio ir gaisro
rizika; sulaiko elektromagnetinius trukdzius (EMI), galincius sutrikdyti kitos jrangos veikimg;
nukreipia ausinimo oro srauta per bloka. Sistemos neeksploatuokite, kol nejsitikinote, kad visos
plokstés, priekiniai skydai, priekiniai ir galiniai dangteliai yra savo vietose.
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Nuostata 1032 — Korpuso kélimas
A

Perspéjimas Nuostata 1032 — Korpuso kélimas

Kad iSvengtuméte suzeidimy ir nepazeistuméte korpuso, niekada nebandykite pakelti ar pakreipti
korpuso naudodami atskiry daliy rankenas (pvz., maitinimo S$altiniy, ventiliatoriy ar ploksteliy).
Tokio tipo rankenos neskirtos atlaikyti jrenginio svorj.

Nuostata 1033 — SELV-IEC 60950/ES1-1EC 62368
nuolatinés sroves saltinis

A

Perspéjimas Nuostata 1033 — SELV-IEC 60950/ES1-IEC 62368 nuolatinés srovés saltinis

Norédami sumazinti elektros smugio rizika, jrenginj prijunkite tik prie tokio NS srovés Saltinio,
kuris atitinka saugios Zemiausios jtampos (SELV) reikalavimus, pateiktus saugos standartuose,
paremtuose IEC 60950, ar ES1 reikalavimus, pateiktus saugos standartuose, paremtuose IEC
62368.

Nuostata 1046 — Bloko montavimas arba keitimas
A

Perspéjimas Nuostata 1046 — Bloko montavimas arba keitimas

Kad sumazintuméte elektros smugio rizikg, jdiegdami ar keisdami jrenginj, jZzeminimo jungtj
prijunkite pacig pirmg, o atjunkite - paskutine.

Nuostata 1051 — Lazerio spinduliuoté
A

Perspéjimas Nuostata 1051 — Lazerio spinduliuoté

Atjungti laidy pluostai ir jungtys gali skleisti nematoma lazerio spinduliuote. Neziurékite | spindulius
ir nestebékite jy tiesiogiai naudodami optinius prietaisus.
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Nuostata 1055 - 1 ir 1M klasés lazeriai
A

Perspéjimas Nuostata 1055 — 1 ir 1M klasés lazeriai

Nematoma lazerio spinduliuoté. Apsaugokite nuo poveikio teleskopinés optikos naudotojus. 1/
1M klasés lazerinis gaminiai.

' /\CAUTION
& LASER
1/1M

Nuostata 1062 - Pries atjungdami pasalinkite
maitinimg
A

Perspéjimas Nuostata 1062 - Prie$ atjungdami pasalinkite maitinimg

Sprogimo pavojus — neprijunkite ir neatjunkite jokios Sios jrangos jungties, nebent buvo atjungtas
maitinimas arba jsitikinote, kad vieta yra nepavojinga. Pritvirtinkite visas iSorines jungtis, prijungtas
prie Sios jrangos, naudodami varztus, slankiuosius sklgsCius, sriegines jungtis arba kitas su Siuo
gaminiu pateikiamas priemones.

Nuostata 1073 — Néra vartotojo aptarnaujamy daliy
A

Perspéjimas Nuostata 1073 — Néra vartotojo aptarnaujamy daliy

Viduje néra aptarnaujamy daliy. Neatidarykite, kad iSvengtumeéte elektros smuigio pavojaus.

Nuostata 1074 - Atitiktis vietos ir nacionaliniams
elektros kodeksams

A

Perspéjimas Nuostata 1074 — Atitiktis vietos ir nacionaliniams elektros kodeksams

Norint sumazinti elektros smugio ar gaisro rizika, Sig jrangg reikia jdiegti laikantis visy vietos ir
nacionaliniy elektros kodeksuy.
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Nuostata 1079 — Karstas pavirsius
A

Perspéjimas Nuostata 1079 — Karstas pavirSius

Karstas pavirSius. Dirbdami Salia karSto pavirsiaus, imkités atsargumo priemoniy.

Nuostata 1089 - Instruktuoty ir kvalifikuoty asmeny
apibrézimai
A\

Pastaba Nuostata 1089 — Instruktuoty ir kvalifikuoty asmeny apibréZzimai

Instruktuotas asmuo yra asmuo, kurj instruktavo ir iSmoké kvalifikuotas asmuo ir kuris imasi biitiny atsargumo
priemoniy dirbdamas su jranga.

Kwvalifikuotas asmuo arba kvalifikuotas personalas yra asmuo, turintis mokymo ar patirties jrangos technologijy
srityje ir suprantantis galimus pavojus dirbant su jranga.

Nuostata 1091 - Instruktuoto asmens montavimas
A

Perspéjimas Nuostata 1091 - Instruktuoto asmens montavimas

Tik instruktuotas asmuo arba kvalifikuotas asmuo turi teise montuoti, pakeisti arba prizitréti Sig
jranga. Instruktuoto arba kvalifikuoto asmens apibrézima rasite 1089 pareiskime.
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Nuostata 1093 — Vengti astriy krasty
A

Perspéjimas Nuostata 1093 - Vengti astriy krasty

Asmens suzalojimo pavojus. Venkite astriy krasty montuodami arba keisdami dalis.

A

Nuostata 1094 — Pries montuodami perskaitykite
tvirtinimo prie sienos instrukcijas
A

Perspéjimas Nuostata 1094 - PrieS montuodami perskaitykite tvirtinimo prie sienos instrukcijas

Pries montuodami, atidziai perskaitykite tvirtinimo prie sienos instrukcijas. Jei bus naudojama
netinkama techniné jranga arba nesilaikoma tinkamos tvarkos, Zmonéms gali kilti pavojus ir
sistema gali biti sugadinta.

Nuostata 1098 — Kelimo reikalavimai
A

Perspéjimas Nuostata 1098 — Kélimo reikalavimai

Reikia zmoniy sunkioms gaminio dalims pakelti. Kad iSvengtumeéte suzeidimy, laikykite nugarg
tiesig ir kelkite pritipe, o ne pasilenke.

Nuostata 1255 - Lazerio atitikties pareiskimas
A

Perspéjimas Nuostata 1255 — Lazerio atitikties pareiSkimas

Prijungiami optiniai moduliai atitinka IEC 60825-1 3 leid. ir 21 CFR 1040.10 ir 1040.11 su arba be
iSimties, kad atitikty IEC 60825-1 3 leid., kaip aprasyta 2019 m. geguzés 8 d. Lazeriy praneSime
Nr. 56.
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|
“
3abenewka 3Hauum aeka ymTatenoT Tpeba aa 6uae BHMMaTeneH. Bo oBaa cuTyaumja, Moxebu ke n3BpLunTe

HeKoe [ejCTBO KOe MOXe Aa A0BeAe [0 OLTeTyBawe Ha onpemaTa unm rybere Ha nogaTouu.

MNpeoynpeaysawwe BAXHW BE3BEOHOCHU NHCTPYKL NN
OBaa 6e36eaHOCHa 03Haka 3Ha4u onacHocT. Ce HaofaTe BO cuUTyaluja Koja MoXxe Aa NPean3Buka TENECHU
nospeau. MNpen na pabotute co kakea 6uno onpema, GuaeTe CBeCHM 3a oNacHOCTUTE oA paboTaTa co
€NeKTPUYHM KOJa 1 3arno3HajTe ce Co CTaHaapAHUTE NpoLeaypu 3a cnpedyBake Ha Hesrogn. Kopuctete
ro 6pojoT Ha MCKa30T LUTO Ce Haofa Ha KpajoT Ha cekoe nNpeaynpeayBake 3a Aa ro NpoHajaeTe HEroBmoT
npesop BO npeBegeHuTe 6e36eaHOCHM NpeaynpeayBatsa Ko WTO goaraaT co OBOj Ypea.
3AYYBAJTE ' OBUE MHCTPYKLUUIN

Mpenynpenysawe  VckasuTe KoM ja KOpUCTaT OBaa O3HaKa ce AOCTaBeHW Kako AOMNONMHUTENHN MHopMaLMK U ce BO

COornacHocCT co 6apaH>aTa Ha perynatmeuTe n noTpoLlyBavnTe.

N3jaBa 1071 — JedbmHMUMja 3a npeaynpenysame

A

Mpeoynpeaysatse

MzjaBa 1071 - JedmHunymja 3a npeaynpeayBake
BAXXHW BESBEOHOCHU MHCTPYKUUMU

Mpen na paboTtute co kakeBa 6KUNo onpema, GuaeTe CBECHM 3a ONACHOCTUTE 0 paboTaTa Co ENEKTPUYHN
Kona 1 3ano3HajTe ce Co CTaHAapAHUTE NpoLeaypu 3a cnpevyBare Ha Hesroau. MNpoynTajte rm ynatcTeara
3a MHCTanupawe npeg aa ro KOpuUcTuTe, MHCTanupaTe Unn NoBpP3eTe CUCTEMOT CO M3BOP Ha CTpyja.
KopucTeTe ro 6pojoT Ha usjaBa LUTO Ce Haofa Ha MOYEeTOKOT Ha CeKoe NpeaynpeayBame 3a Aa ro HajaeTte
HeroBMoT NpeBof BO nNpeBeaeHuUTe 6e36eaHOCHU NpeaynpeayBaka 3a OBOj ypea.

3AYYBAJTE ' OBUE NHCTPYKLUMN

AT

N3jaBa 1003 - VcknyyyBare Ha HanojyBaHkeTo

A

Mpenynpenysame

Uzjasa 1003 - VicknydyBahe Ha HamnojyBakeTo

3a ga ro HamanuTe pusUKOT O eneKTpUYeH yaap, npes aa nssegeTte koja 6buno og cnegHmee npoueaypu,
obe3bepeTe cTpyjaTta oa buge otcrpaHeTa o4 CUCTEMOT.
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N3jaBa 1015 — PakyBare co baTepumjaTta
A

MNpeoynpegysatse  MsjaBa 1015 — PakyBame co 6atepujaTta

3a ga ce Hamanm PU3NKOT OO noXxap, eKcnnoamja nnn npoTekyBakwe Ha 3ananmem Te4HOCTU Unu rac:

¢ 3ameHeTe ja baTepujaTa camo CO UCTa Unn Co ekBMBanNeHTeH TN Ha baTtepwja, kojawTo e
npenopayaHa of NPOU3BOAUTENOT.

* He packrnonyBajte, kpLieTe, NpoaynyyBajTe, He KOPUCTETe OCTPY anaTkv 3a OTCTpaHyBatse, He
npeau3BKKyBajTe Crnoj Ha HaJBOPELIHUTE KOHTaKTW U He bpnajTe BO oraH.

* He kopucTeTe ako 6aTepujaTta e UCKpUBEHA UK NOAYEHa.
* He cknagupajte ja n He KopucTeTe ja baTepujata Ha TemnepaTypu > .

* He cknagvpajTe ja u He KopucTeTe ja GaTepujaTa BO CpeamHa CO HU3OK BO3AYLUEH NPUTUCOK < .

3jaBa 1028 - [loBeke o egHO HarnojyBawe
A

MNpenynpeaysawse  W3jaBa 1028 — MoBeke o eagHO HaMojyBame

OBaa enHnua MoXxe a nmva noBp3aHo noeeKe o4 eaHo HaI'IijBaI-be. 3a ga ro Hamanute PU3NKOT o4
eneKTpuyeH ygap, Cute BpCKM Mopa Aa ce OTCTpaHaT 3a Aa Cce ucnpasHu eanHunuarta oa eHeperja.

—

N3jaBa 1029 - [NpasHu nfoym 1 3aTUTHN NaHenu
A

Mpepynpenysarwe  W3jaBa 1029 - [NpasHu NNOYN 1 3aLUTUTHW NaHENM

Priekiniai skydai ir dangteliai atlieka tris svarbias funkcijas: sumazina elektros smugio ir gaisro
rizikg; sulaiko elektromagnetinius trukdzius (EMI), galincius sutrikdyti kitos jrangos veikimg;
nukreipia ausinimo oro srautg per bloka. Sistemos neeksploatuokite, kol nejsitikinote, kad visos
plokstés, priekiniai skydai, priekiniai ir galiniai dangteliai yra savo vietose.
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N3jaBa 1032 - [Nogurare Ha KyRULWITETO
A

MNpenynpeaysawe  W3sjaa 1032 - [Mogurame Ha KYKULLTETO

3a pa cnpe4yunTe nNn4yHa nospena unu owTetyBalke Ha Ky}'(VILLITeTO, HUKOrawl He o6|/|,quajTe ce garo
nogurHeTe nunun Haeanute KyRMUJTeTO CO NOMOLU Ha paYvykuTe Ha moaynute (kako wTo ce HaI'IijBaI-beTO,
BEHTUnaTopuTte nnun KapTVI‘-IKVITe); OBME BNOOBW Ha pavkm He ce ,D,VI3ajHVIpaHVI na ja noaapiat TexXunHata
Ha egnHuuyara.

N3jaBa 1033 — SELV-IEC 60950/ES1-1EC 62368
HanojyBalwe CO e4HOHAco4Ha CTpyja
A

Mpeaynpenysarwe  3jaBa 1033 — SELV-IEC 60950/ES1-1EC 62368 HanojyBare CO e4HOHAco4YHa cTpyja

3a ga ro HamanuTe pU3MKOT 0 ENEKTPUYEH yaap, MOBP3ETe ja eauHMLaTa camMo CO eHOHAaCOYeH U3BOP
Ha cTpyja co 6apara 3a 6e36egHOCeH ekcTpa HM3oK HanoH (SELV) Bo ctaHgapauTe 3a 6e3beaHocT IEC
60950 nnn 6apanarta ES1 Bo ctaHgapanTte 3a 6e3benHocT IEC 62368.

N3jaBa 1046 — VIHcTannpakwe nnu sameHa Ha eguHuyaTa
A

MNpeoynpeaysawse  W3jaBa 1046 — ViHcTanupare nnv 3ameHa Ha eguHuuata

3a ga ro Hamanute PU3NKOT Of eneKkTpuyeH yaap, Kora ja MHCTanupare unn sameHyBarte eaunHuuarta,
ceKkoratu Tpe6a NpBUH Oa ce noBp3e 3aseijBa|-beTo 1 CO UCTOTO NOCneaHo Aa ce npekmHe BpcKkarta.

N3jaBa 1051 - Jlacepcka pagujaunja
A

MNpeoynpeaysawe  W3sjaBa 1051 — Jlacepcka pagvjauuja

HeBuanuea nacepcka paguvjaumja MoXe Aa ce eMuTyBa Of NpeKkMHaTuTe BNnakHa unm koHektopu. Hemojte
[a ce 3arnefysarte BO 3pauute unv aa rnegare AUPEKTHO CO ONTUYKN MHCTPYMEHTMW.
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N3jaBa 1055 - Jlacep oa knaca 1 n knaca 1M
A

MNpenynpeanysawe  Wasjaea 1055 - Jlacep og knaca 1 v knaca 1M

Hesugnuea pagujaymja og nacep. He n3noxyBajTe rm KOPUCHULMUTE Ha Teneckorncka onTuka. Jlacepcku
npoussoau oA knaca 1/1M.

| /~.CAUTION]
& LASER
1/1M

N3jaBa 1062 — OTcTpaHeTe ja eHeprujaTa npenq
NCKITy4yBaH-ETO

A

Mpeaynpeaysarwe 3sjaBa 1062 — OTCTpaHeTe ja eHeprujata npes UCkny4yBaHeTo

OnacHocT oA ekcnnoauja — He npukny4yBajTe U He UCKNy4YyBajTe HUTY eeH KOHEKTOp Ha onpemMaBa,
OCBEH aKo eHeprujaTta e OTCTpaHeTa Unum cTe NoTepaune aeka obnacra e 6e3 onacHoctn. O6esbenere
M CUTE HaABOPELLUHW NOBP3yBak-a Co OnpemMaBa Co NMOMOLL Ha LwpadoBK, Nuaravkm 6pasu, COOABETHM
KOHEKTOPW UMW ApYyru cpeacTBa AafeHu co Npon3BoaO0B.

N3jaBa 1073 — Hema genosu LUTO MOXe Aa r'v cepBucupa
KOPUCHUKO

A

MNpeoynpeaysawse  W3jaBa 1073 — Hema AenoBu LUTO MOXe Aa MM CepBUCUPA KOPUCHMKO

BHaTpe Hema genoBu WITO MOXe Aa ce cepBucupaaT. 3a Aa n3berHeTe pusnk of enekTpuyeH yaap, He
oTBOpajTe.
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3jaBa 1074 - [lounTyBajTe rt nokanHuTe U HaumoHanHuTe
KOLOEKCU 3a enekTpuka

A

MNpenynpeanysawe  W3jaBa 1074 — [NountyBajTe rv NOKanHUTE U HaUMOHANHUTE KOAEKCU 3a enekTpuka

3a ga ro Hamanute PU3NKOT OO eneKkTpuyeH ygap unm oraH, MHCTanmpaweTo Ha onpemMarta Mmopa Aa e
BO COrnacHOCT CO JNoKanHunTe N HaunoHalriHUTe KOAEKCU 3a eJiekKTpuka.

N3jaBa 1079 — Tonna nospLunHa
A

MNpeoynpeanysawe  M3jaBa 1079 — Tonna noBpLuMHa

Tonna nosplnHa. bugeTe npeTnasnuem kora pabotute 6nm3y Tonna NoBpLUMHA.

N3jaBa 1089 - [ednHnymn 3a obyyeHu n Bewtn nuua
A\

3abenewka WsjaBa 1089 — dedmHnLmMmM 3a 06y4eHM 1 BELUTU NuLa

OBy4eHo NnLE € HEKOj Ha KOj My Ce AafileHn HanaTcTBuja U e oBy4YeH o4 BELUTO NWLE W T npe3ema
noTpebHUTE MepKu Ha NPeTNasnMBOCT Kora paboTu co onpema.

BeluTo nvue nnu keanudukyBaH nepcoHars e Hekoj koj Mma obyKa UM UCKYCTBO CO TeXHornorujarta
Ha onpemaTa 1 rv pa3bupa noTeHumjanHMTe onacHoCTH kora paboTu co onpema.

N3jaBa 1091 — NHcTanayuja og oby4vyeHo nuue
A

MNpenynpeanysawe  WsjaBa 1091 — MiHcTanauuja og o6yyeHo nuue

Camo Ha o6y4eHo nuue Tpeba fa My buae 403BONEHO Aa UHCTanNMpa, 3aMeHU Unu Jia ja cepsucupa
oBaa onpema. Bugete ja nsjasata 1089 3a gedunHmumjata 3a 0by4eHO nnu BeLwwTo nuue.
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N3jaBa 1093 — N3b6ernyBsajte octpu pabosu
A

MNpenynpeaysawe  Wasjaa 1093 — /36erHyBajte octpu pabosu

Pusuk 3a nuyHa nospeaa. MsberHysajTe ocTpu pabosu Kora MHCTanMparte Unm oTcTpaHyBaTe eauHULM
LUTO MOXe Ja ce 3aMeHyBaar.

A

N3jaBa 1094 — [lpoynTajTe rm MHCTPyKUMNTE 3a
MOHTUPaHE Ha SMa npen UHCTanupakeTo
A

Mpenynpeanysawe  Wsjasa 1094 — [MpounTajTe r'm MHCTPYKUMUTE 3a MOHTUPaHE Ha SUA NPeL UHCTanuMpaHkeTo

MpounTajTe r’m MHCTPYKLMMUTE 3a MOHTMPaHE Ha Sui Npeq Aa 3anoyHeTe COo MHCTanMpakeTo. AKO He ro
KOPUCTUTE TOYHWOT anaT UK He v crieauTe TOYHUTE Npoleaypu, Toa Moxe Aa pesynTupa co onacHa
cUTyaumja no nyfeTo 1 fa ce owTeTV CUCTEMOT.

3jaBa 1098 — bapamne 3a KpeBare
A

MNpeoynpenysawe  sjaBa 1098 — baparse 3a kpeBare

MoTpebHU ce nyfe 3a KpeBakE Ha TELLKUTE AENOBU Ha NPOU3BOA0T. 3a fa cnpeynTe NoBpeaa, ApXKeTe
ro rpboT MCNpaBeH U KPEBajTe CO HO3€ETE, a He €O rpborT.

N3jaBa 1255 - 3jaBa 3a ycornaceHocCT Ha nacep
A

Mpeaynpenysarwe  V3jaBa 1255 — M3jaBa 3a ycornaceHocT Ha nacep

OnTnykMTE MOAYNM Ha NpuKNyYyBake ce Bo cornacHocT co IEC 60825-1 usa. 3 n 21 CFR 1040.10 1
1040.11 co unu 6e3 nckny4yok 3a ycornaceHoct co IEC 60825-1 n3g. 3 kako LTO e OnuLaHo BO
~V13BecTyBareT0 3a nacep” 6p. 56, og 8 maj 2019 roguHa.
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N3jaBa 9001 - [lenoHupar-e Ha npon3BoaoT
A

MNpenynpeanysawe  W3jasa 9001 — [lenoHnpare Ha Npor3BoaoT

KpajHoTo AenoHuparse Ha Npon3BodoT Tpeba Aa ce Hanpasy BO COMMTAacHOCT CO CUTE HaLMOHasHM 3aKOHM
W perynaTtusu.
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Informasjon om forskriftsmessig samsvar
og sikkerhet—Cisco 8300 Series Secure
Routers

» Kunngjering 1071 — Definisjon av advarsel, pa side 196

» Kunngjering 445 — Koble Chassiset Til Jording, pa side 196

» Kunngjering 1003 — Avbrytelse av strom, pé side 197

» Kunngjering 1015 — Batterihdndtering, pa side 197

» Kunngjering 1028 — Mer enn én stremforsyning, pa side 197

» Kunngjering 1029 — Blanke ytterplater og deksler, pa side 198

» Kunngjering 1032 — Lefting av kabinettet, pé side 198

» Kunngjering 1033 — SELV-IEC 60950/ ESI-IEC 62368 likestromsforsyning, pa side 198
» Kunngjering 1046 — Installasjon eller bytte av enheten, pa side 198

* Kunngjering 1051 — Laserstraling, pa side 199

» Kunngjering 1055 — Klasse 1 og klasse 1M laserprodukter, pa side 199

» Kunngjering 1062 — Sla av strommen for frakobling, p side 199

» Kunngjering 1073 — Ingen deler som bruker kan vedlikeholde, pé side 199

* Kunngjering 1074 — Samsvar med lokale og nasjonale elektrisitetsforskrifter, pa side 200
» Kunngjering 1079 — Varm overflate, pa side 200

» Kunngjering 1089 — Definisjon av kyndig og opplart personell, pa side 200

» Kunngjering 1091 — Installasjon utfert av opplart personell, pa side 201

» Kunngjering 1093 — Unnga skarpe kanter, pa side 201

» Kunngjering 1094 — Les instruksjonene for veggmontering for installasjon, pé side 201
» Kunngjering 1098 — Leftekrav, pa side 201

» Kunngjering 1101 — Koblet til jordet stikkontakt, pa side 202

» Kunngjering 1255 — Samsvarserklaering for laser, pa side 202

» Kunngjering 9001 — Produktkassering, pa side 202

Dette dokumentet bruker folgende konvensjoner:

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 8300 Series Secure Routers .



Informasjon om forskriftsmessig samsvar og sikkerhet—Cisco 8300 Series Secure Routers |

\}

Merk Betyr leser var forsiktig. I denne situasjonen, kan du utfere en handling som kan fore til skade pa utstyret
eller tap av data.

A

Advarsel VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSER

Dette varselsymbolet betyr fare. Du befinner deg i en situasjon som kan forarsake personskade.
For du jobber med utstyr, ma du gjore deg kjent med de farer elektriske stramkretser kan medfore,
samt sikkerhetsrutiner som forebygger ulykker. Bruk erkleeringsnummeret pa slutten av hver
advarsel for a finne oversettelsen i de oversatte sikkerhetsvarslingene vedlagt dette utstyret.

TA VARE PA DISSE INSTRUKSJONENE

A

Advarsel Uttalelser som bruker dette symbolet er gitt for ytterligere informasjon og for a overholde regelverk
og krav fra kunder.

Kunngjering 1071 — Definisjon av advarsel
A

Advarsel Kunngjgring 1071 - Definisjon av advarsel

VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSER

For du jobber med noe utstyr, ma du gjore deg kjent med de farer elektriske stramkretser kan
medfare samt sikkerhetsrutiner som forebygger ulykker. Les installasjonsinstruksjonene for
systemet tas i bruk, installeres eller kobles til stramkilden. Bruk kunngjgringsnummeret pa starten
av hver advarselskunngjering for a finne oversettelsen i de oversatte sikkerhetsvarslene for dette
utstyret.

TA VARE PA DISSE INSTRUKSJONENE
[ ]
1

Kunngjoring 445 — Koble Chassiset Til Jording
A

Advarsel Kunngjgring 445 — Koble Chassiset Til Jording

For a redusere faren for elektrisk stat ma chassiset til dette utstyret veere tilkoblet permanent
jording under normal bruk.
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Kunngjering 1003 — Avbrytelse av strom
A

Advarsel Kunngjering 1003 — Avbrytelse av strom

For a redusere faren for elektrisk sjokk, sarg for at stremmen fjernes fra systemet for du utferer
noen av de falgende prosedyrene.

Kunngjering 1015 — Batterihandtering
A

Advarsel Kunngjering 1015 - Batterihandtering

Om het risico op brand, explosie of lekken van brandbare vloeistof of gas te voorkomen:

¢ Vervang de batterij uitsluitend door een batterij van hetzelfde type of een batterij die wordt
aanbevolen door de fabrikant.

e Demonteer, verbrijzel of doorboor de batterij niet, gebruik geen scherp gereedschap om de
batterij te verwijderen, veroorzaak geen kortsluiting aan de externe contacten en gooi de
batterij niet in vuur.

¢ Gebruik de batterij niet als deze vervormd of opgezwollen is.
¢ Sla de batterij niet op en gebruik deze niet bij een temperatuur > .

¢ Sla de batterij niet op en gebruik deze niet in een lagedrukomgeving <.

Kunngjering 1028 — Mer enn én stremforsyning
A

Advarsel Kunngjering 1028 — Mer enn én stromforsyning

Denne enheten har kanskje mer enn én stremtilkobling. For a redusere faren for elektrisk sjokk
ma alle tilkoblinger fjernes for at enheten skal vzere fullstendig frakoblet.

—=
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Kunngjoring 1029 - Blanke ytterplater og deksler
A

Advarsel Kunngjering 1029 - Blanke ytterplater og deksler

Frontplater og deksler har tre viktige funksjoner: de reduserer faren for elektrisk sjokk og brann,
de holder inne elektromagnetisk interferens som kan pavirke annet utstyr og de fgrer den kjolende
luftstrommen gjennom chassiset. lkke benytt systemet med mindre alle kort, frontplater og frem-
og bakdeksler er pa plass.

Kunngjering 1032 - Lefting av kabinettet
A

Advarsel Kunngjering 1032 - Lefting av kabinettet

Unnga personskade eller skade pa kabinettet. Prgv aldri a lofte eller vippe kabinettet etter
handtakene pa modulene (som f.eks. stramforsyninger, vifter eller kort). Disse handtakene er
ikke beregnet pa a tale vekten av enheten.

Kunngjering 1033 - SELV-IEC 60950/ ES1-1EC 62368
likestromsforsyning

A

Advarsel Kunngjering 1033 — SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368 likestremsforsyning

For a redusere faren for elektrisk sjokk, koble enheten kun til likestemskilde som overholder
Safety Extra-Low Voltage (SELV)-kravene i IEC 60950-baserte standarder eller ES1-kravene i IEC
62368-baserte standarder.

Kunngjoring 1046 — Installasjon eller bytte av enheten
A

Advarsel Kunngjering 1046 - Installasjon eller bytte av enheten

For a redusere faren for elektrisk sjokk, ma jordingen veere den forste som kobles til og den siste
som kobles fra nar enheten installeres eller byttes ut.
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Kunngjering 1051 - Laserstraling
A

Advarsel Kunngjering 1051 — Laserstraling

Det kan forekomme usynlig laserstraling fra fiber eller kontakter som er frakoblet. Stirr ikke
direkte inn i stralene eller se pa dem direkte gjennom et optisk instrument.

Kunngjering 1055 — Klasse 1 og klasse 1M
laserprodukter

A

Advarsel Kunngjering 105 - Klasse 1 og klasse 1M laserprodukter

Advarsel—Usynlig laserstraling. Ikke utsett brukere for teleskopisk optikk. Laserprodukter av
klasse 1/1M.

' /A CAUTION
& LASER
1/1M

Kunngjering 1062 - Sla av stremmen for frakobling
A

Advarsel Kunngjgring 1062 — Sla av strammen fgr frakobling

Eksplosjonsfare — ikke koble til eller koble fra noen kontakter i dette utstyret med mindre strammen
er fiernet eller du er sikker pa at omradet ikke er farlig. Sikre eventuelle eksterne koblinger som
er koblet til dette utstyret, ved hjelp av skruer, glidende laser, gjengede koblinger eller andre
hjelpemidler som fulgte med dette produktet.

Kunngjering 1073 - Ingen deler som bruker kan
vedlikeholde

A

Advarsel Kunngjegring 1073 - Ingen deler som bruker kan vedlikeholde

Inneholder ingen deler som kan repareres eller byttes ut. Ma ikke apnes, fare for elektrisk sjokk.
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Kunngjering 1074 - Samsvar med lokale og nasjonale
elektrisitetsforskrifter

A

Advarsel Kunngjgring 1074 — Samsvar med lokale og nasjonale elektrisitetsforskrifter

For a redusere faren for elektrisk sjokk eller brann, ma installeringen av utstyret overholde lokale
og nasjonale retningslinjer for arbeid med elektrisitet.

Kunngjering 1079 — Varm overflate
A

Advarsel Kunngjering 1079 — Varm overflate

Varm overflate. Veer forsiktig nar du arbeider naer den varme overflaten.

Kunngjoring 1089 — Definisjon av kyndig og opplaert
personell
A

Merk Kunngjering 1089 — Definisjon av kyndig og opplert personell

Opplert personell er noen som har mottatt opplaring fra en kyndig person og tar de nedvendige forholdsreglene
nér de jobber med utstyret.

Kyndig eller sertifisert personell er noen som har opplering eller erfaring i 4 jobbe med utstyret, og forstar
de potensielle farene dette kan medfere.
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Kunngjoring 1091 - Installasjon utfert av opplaert
personell

A

Advarsel Kunngjering 1091 - Installasjon utfort av oppleert personell

Kun opplzert eller kyndig personell skal ha lov til a installere, bytte ut eller utfgre service pa dette
utstyret. Se kunngjgring 1089 for definisjonen av opplaert eller kyndig personell.

Kunngjering 1093 — Unnga skarpe kanter
A

Advarsel Nummer 1093 - Unnga skarpe kanter

Risiko for personskade. Unnga skarpe kanter ved installering eller fijerning av utbyttbare enheter.

A

Kunngjering 1094 — Les instruksjonene for
veggmontering for installasjon
A

Advarsel Kunngjgring 1094 - Les instruksjonene for veggmontering for installasjon

Les noye gjennom instruksene om veggmontering for du begynner monteringen. Dersom man
ikke bruker riktig maskinvare eller ikke fglger riktig framgangsmate kan det resultere i risiko for
personskader og skade pa systemet.

Kunngjering 1098 — Leftekrav
A

Advarsel Kunngjaring 1098 - Laftekrav

Det kreves personer for a lgfte tunge gjenstander eller chassis. For a forebygge skade ma du
veere rak i ryggen og lofte med beina, ikke ryggen din.
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Kunngjoring 1101 - Koblet til jordet stikkontakt
A

Advarsel Kunngjgring 1101 — Koblet til jordet stikkontakt

| de skandinaviske landene (Danmark, Finland, Island, Norge og Sverige) ma apparatet kobles til
en jordet stikkontakt.

Kunngjering 1255 - Samsvarserklaering for laser
A

Advarsel Kunngjering 1255 — Samsvarserklzering for laser

Pluggbare optiske moduler overholder IEC 60825-1 Ed. 3 og 21 CFR 1040.10 og 1040.11 med eller
uten unntak for samsvar med IEC 60825-1 Ed. 3 som beskrevet i lasermerknad nr. 56, datert 8.
mai 2019.

Kunngjoring 9001 - Produktkassering
A

Advarsel Kunngjering 9001 - Produktkassering

Endelig kassering av dette produktet skal veere i henhold til alle relevante nasjonale lover og
bestemmelser.
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Informacje o zgodnosci i
bezpieczenstwie—Cisco 8300 Series
Secure Routers

» Oswiadczenie 1071 — Definicja ostrzezenia, na stronie 204

» Oswiadczenie 445 — Podlacz podstawe do uziemienia, na stronie 205

* Oswiadczenie 1003 — Roztaczenie zasilania, na stronie 205

» Oswiadczenie 1015 — Postgpowanie z baterig , na stronie 205

* Oswiadczenie 1028 — Korzystanie z kilku zrodet zasilania, na stronie 206

» O$wiadczenie 1029 — Puste ptyty czotowe i panele ostaniajace, na stronie 206

» O$wiadczenie 1032 — Podnoszenie podstawy, na stronie 206

* Oswiadczenie 1033 — Zasilanie pradem stalym SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368, na stronie 207
» Oswiadczenie 1046 — Instalacja lub wymiana urzadzenia, na stronie 207

» Oswiadczenie 1051 — Promieniowanie laserowe, na stronie 207

* Oswiadczenie 1055 — Klasa 1 i laser klasy 1M, na stronie 208

» Oswiadczenie 1062 — Wylacz zasilanie przed odtagczeniem urzadzenia, na stronie 208

» Oswiadczenie 1073 — Brak czg$ci przeznaczonych do wymiany przez uzytkownika, na stronie 208

* Oswiadczenie 1074 — Wymog przestrzegania miejscowego i krajowego kodeksu elektrycznego, na
stronie 209

* Oswiadczenie 1079 — Goraca powierzchnia, na stronie 209

* Oswiadczenie 1089 — Definicje 0sob przeszkolonych i wykwalifikowanych, na stronie 209
» Oswiadczenie 1091 — Instalacja przez osobg¢ przeszkolona, na stronie 210

* Oswiadczenie 1093 — Unikaj ostrych krawedzi, na stronie 210

» Oswiadczenie 1094 — Zapoznaj si¢ z instrukcjg montazu nasciennego przed rozpoczgciem montazu, na
stronie 210

* Oswiadczenie 1098 — Wymagania dot. podnoszenia, na stronie 210
» O$wiadczenie 1255 — Oswiadczenie dotyczace zgodnosci urzadzen laserowych, na stronie 211
» Oswiadczenie 9001 — Utylizacja produktu, na stronie 211

W podreczniku zastosowano nastgpujace konwencje:
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Uwaga

A

Oznacza, ze nalezy zachowac ostrozno$¢. Wskazuje sytuacje, w ktorej uzytkownik moze wykonac czynnosé
skutkujaca uszkodzeniem sprzetu lub utrata danych.

Ostrzezenie

A

WAZNE INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Ten symbol ostrzegawczy oznacza zagrozenie. Znajdujesz sie w sytuacji, w ktorej narazony jestes
na odniesienie obrazen cielesnych. Obstugujac jakiekolwiek urzadzenie, nalezy zdawac sobie
sprawe z grozgacego ryzyka porazenia prgdem oraz zapoznac sie z podstawowymi zasadami
zapobiegania wypadkom. Postugujac sie numerem umieszczonym na koncu kazdego ostrzezenia,
nalezy odnalez¢ jego ttumaczenie w przettumaczonym spisie ostrzezen dotyczacych
bezpieczenstwa dotagczonym to tego urzadzenia.

INSTRUKCJE NALEZY ZACHOWAC

Ostrzezenie

Zdania, przy ktorych znajduje sie ten symbol, stanowig dodatkowg informacje pozwalajaca na
zachowanie zgodnosci z wymaganiami stawianymi przez prawo oraz przez klienta.

Oswiadczenie 1071 — Definicja ostrzezenia

A

Ostrzezenie

Oswiadczenie 1071 — Definicja ostrzezenia
WAZNA INSTRUKCJA BEZPIECZENSTWA

Uzytkujac kazde urzadzenie, nalezy pamietac o ryzyku porazenia pradem elektrycznym oraz
zapoznac sie z podstawowymi zasadami zapobiegania wypadkom. Przeczytaj instrukcje montazu
przed rozpoczeciem uzytkowania, montazu lub podtgczenia systemu do zrédta jego zasilania.
Postugujac sie numerem umieszczonym na poczatku kazdego ostrzezenia, nalezy odnalez¢ jego
przektad w przettumaczonym spisie ostrzezen dotyczgcych bezpieczenstwa dotgczonym to tego
urzadzenia.

ZACHOWAJ INSTRUKCJE NA PRZYSZLOSC

AT
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Oswiadczenie 445 — Podtgcz podstawe do uziemienia
A

Ostrzezenie Oswiadczenie 445 — Podtgcz podstawe do uziemienia

Aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia pradem elektrycznym, podstawa tego urzadzenia musi by¢
potaczona z trwalym uziemieniem podczas normalnego uzytkowania.

Oswiadczenie 1003 — Rozlaczenie zasilania
A

Ostrzezenie Oswiadczenie 1003 — Rozlgczenie zasilania

Aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia pradem, przed wykonaniem dowolnego z ponizszych dziatan,
nalezy upewnic sig, ze urzadzenie jest odigczone od zasilania.

Oswiadczenie 1015 — Postepowanie z baterig
A

Ostrzezenie Oswiadczenie 1015 — Postepowanie z baterig

Aby zmniejszy¢ ryzyko pozaru, eksplozji lub wycieku tatwopalnej cieczy lub gazu:

¢ Baterie nalezy wymienia¢ wytacznie na baterie zalecane przez producenta lub ich
odpowiedniki.

¢ Nie nalezy demontowac, kruszy¢, przebija¢, uzywac ostrych narzedzi do usuwania, skracac
kontaktow zewnetrznych ani wrzucac do ognia.

* Nie stosowac¢ w przypadku wypaczenia lub napuchniecia baterii.
¢ Nie przechowywac ani nie uzywac baterii w temperaturze > .

* Nie przechowywac ani nie uzywac baterii w sSrodowisku o niskim ciSnieniu powietrza < .
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Oswiadczenie 1028 — Korzystanie z kilku Zzrédet
zasilania

A

Ostrzezenie Oswiadczenie 1028 — Korzystanie z kilku zrodet zasilania

Urzadzenie moze by¢ podtaczone do wiecej niz jednego zrodta zasilania. Aby zmniejszy¢ ryzyko
porazenia pradem, w celu wytgczenia urzadzenia nalezy odtaczy¢ wszystkie zrodta zasilania.

—

Oswiadczenie 1029 — Puste ptyty czotowe i panele
ostaniajgce
A

Ostrzezenie Oswiadczenie 1029 — Puste ptyty czotlowe i panele ostaniajgce

Puste plyty czotowe i panele ostaniajace petnia trzy zasadnicze funkcje: obnizaja ryzyko porazenia
pradem oraz pozaru, ograniczaja zakiocenia elektromagnetyczne (EMI), ktére mogtyby wptywacé
na dziatanie innego sprzetu, a takze kierujg strumien powietrza chtodzagcego wewnatrz obudowy
w odpowiednim kierunku. Nie wolno korzystac z systemu, jesli wszystkie karty, ptyty czotowe,
pokrywy przednie i tylne nie sg zatoZzone.

Oswiadczenie 1032 — Podnoszenie podstawy
A

Ostrzezenie Os$wiadczenie 1032 — Podnoszenie podstawy

Aby zapobiec obrazeniom podczas obstugi lub uszkodzeniom podstawy, nie wolno podnosi¢ ani
przechyla¢ podstawy przy uzyciu uchwytéw w modutach (takich jak zasilacze, wentylatory lub
karty); tego rodzaju uchwyty nie sg przeznaczone do utrzymania wagi urzadzenia.
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Oswiadczenie 1033 — Zasilanie pragdem statym
SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368

A

Ostrzezenie Oswiadczenie 1033 — Zasilanie prgdem statym SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368

Aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia pradem, urzadzenie nalezy podtaczac tylko do Zzrodet zasilania
pradem stalym spetniajgcych wymogi bardzo niskiego napiecia bezpiecznego (SELV), okreslone
przez normy bezpieczenstwa IEC 60950 lub wymogi ES1 okre$lone przez normy bezpieczernstwa
IEC 62368.

Oswiadczenie 1046 — Instalacja lub wymiana
urzgdzenia

A

Ostrzezenie Oswiadczenie 1046 — Instalacja lub wymiana urzgdzenia

Aby zmniejszycC ryzyko porazenia pradem w czasie instalacji lub wymiany urzadzenia, uziemienie
musi zawsze by¢ podtaczane jako pierwsze | odigczane jako ostatnie.

Oswiadczenie 1051 — Promieniowanie laserowe
A

Ostrzezenie Oswiadczenie 1051 — Promieniowanie laserowe

Odtaczone swiattowody lub wtékna mogg emitowac niewidoczne promieniowanie laserowe.
Nalezy unikac¢ przygladania sie wigzkom laserowym gotym okiem lub bezposrednio za pomocg
przyrzadow optycznych.
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Oswiadczenie 1055 — Klasa 1 laser klasy 1M
A

Ostrzezenie Oswiadczenie 1055 — Klasa 1 i laser klasy 1M

Niewidoczne promieniowanie laserowe. Nie narazaj uzytkownikéw optyki teleskopowej. Produkty
laserowe klasy 1/1M.

' /\CAUTION
& LASER
1/1M

Oswiadczenie 1062 — Wytgcz zasilanie przed
odtgczeniem urzgdzenia

y'\

Ostrzezenie Os$wiadczenie 1062 — Wylacz zasilanie przed odigczeniem urzadzenia

Niebezpieczenstwo wybuchu - nie wolno podtaczac ani odtgczac zadnych ztgczy tego urzadzenia
przed wytaczeniem dopltywu jego zasilania lub upewnieniem sig, ze wokot urzadzenia nie panuje
atmosfera wybuchowa. Przymocuj wszystkie zewnetrzne potaczenia urzadzenia Srubami,

zatrzaskami przesuwnymi, ztgczami gwintowanymi i innymi elementami dotgczonymi do produktu.

Oswiadczenie 1073 — Brak czesci przeznaczonych do
wymiany przez uzytkownika

A

Ostrzezenie Os$wiadczenie 1073 — Brak czesci przeznaczonych do wymiany przez uzytkownika

Inneholder ingen deler som kan repareres eller byttes ut. Ma ikke apnes, fare for elektrisk sjokk.
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Oswiadczenie 1074 — Wymaog przestrzegania
miejscowego | krajowego kodeksu elektrycznego
A

Ostrzezenie Oswiadczenie 1074 — Wymag przestrzegania miejscowedo i krajowego kodeksu elektrycznego

Aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia pradem lub pozaru, instalacja sprzetu musi przebiegac¢ zgodnie
z lokalnymi i krajowymi przepisami elektrycznymi.

Oswiadczenie 1079 — Gorgca powierzchnia
A

Ostrzezenie Oswiadczenie 1079 — Gorgca powierzchnia

Goraca powierzchnia. Zachowaj ostrozno$¢ podczas pracy w poblizu gorgcej powierzchni.

Oswiadczenie 1089 — Definicje osob przeszkolonych
I wykwalifikowanych

\}

Uwaga Os$wiadczenie 1089 — Definicje 0sob przeszkolonych i wykwalifikowanych

Osoba przeszkolona to osoba, ktora zostala przeszkolona i poinstruowana przez wykwalifikowang osobg oraz
ktoéra podejmuje niezbedne $rodki ostroznosci podczas pracy z urzadzeniem.

Osoba wykwalifikowana to osoba, ktora odbyta szkolenie lub ma do§wiadczenie w dziedzinie technologii
sprzg¢towej i rozumie potencjalne zagrozenia podczas pracy z urzadzeniami.
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Oswiadczenie 1091 — Instalacja przez osobe
przeszkolong

A

Ostrzezenie Oswiadczenie 1091 — Instalacja przez osobe przeszkolong

Tylko przeszkolona lub wykwalifikowana osoba moze przeprowadzac instalacje, wymiane lub
konserwacje sprzetu. Patrz oSwiadczenie 1089 dot. definicji osoby przeszkolonej i
wykwalifikowanej.

Oswiadczenie 1093 — Unikaj ostrych krawedzi
A

Ostrzezenie Oswiadczenie 1093 — Unikaj ostrych krawedzi

Ryzyko zranienia. Podczas montazu lub demontazu modutéw wymiennych nalezy unikac ostrych
krawedazi.

A

Oswiadczenie 1094 — Zapoznaj sie z instrukcjg
montazu nasciennego przed rozpoczeciem montazu

A

Ostrzezenie Os$wiadczenie 1094 — Zapoznaj sie z instrukcjg montazu nasciennego przed rozpoczeciem montazu

Przed rozpoczeciem montazu przeczytaj uwaznie instrukcje montazu nasciennego. Nieprawidtowo
dobrane elementy montazowe i zlekcewazenie prawidtowej procedury moze by¢ niebezpieczne
dla oséb oraz grozi¢ uszkodzeniem systemu.

Oswiadczenie 1098 — Wymagania dot. podnoszenia
A

Ostrzezenie Os$wiadczenie 1098 — Wymagania dot. podnoszenia

Wymagane jest podnoszenie czesci produktu. Aby zapobiec urazom, trzymaj plecy prosto i podnos
sie za pomocg nadg, a nie plecow.
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Oswiadczenie 1255 — Oswiadczenie dotyczace
zgodnosci urzgdzen laserowych
A

Ostrzezenie Oswiadczenie 1255 — Os$wiadczenie dotyczace zgodnosci urzadzen laserowych

Podiaczane moduly optyczne sg zgodne z norma IEC 60825-1 Ed. 3 i 21 CFR 1040.10 i 1040.11 z
wyjatkiem lub bez wyjatku na zgodnos¢ z normg IEC 60825-1 Ed. 3 zgodnie z opisem w
zawiadomieniu o laserze nr 56 z 8 maja 2019 r.

Oswiadczenie 9001 — Utylizacja produktu
A

Ostrzezenie Oswiadczenie 9001 — Utylizacja produktu

Ostateczna utylizacja produktu musi odbywac sie zgodnie z wszelkimi obowigzujacymi przepisami
krajowymi.
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CAPITULO 27

Conformidade regulamentar e
informacoes de seguranca—Cisco 8300
Series Secure Routers

* Declarag@o 1071: Defini¢do de aviso, na pagina 214

* Declarag@o 445: Conectar o chassi ao aterramento permanente, na pagina 214

* Declaragao 1003: Desconexdo da alimentacdo, na pagina 215

* Declaragao 1015: Manuseamento da bateria, na pagina 215

* Declarag@o 1028: Mais de uma fonte de alimentagao, na pagina 215

* Declarag@o 1029: Placas frontais e painéis de tampa em branco, na pagina 216

* Declaragao 1032: Levantamento do chassi, na pagina 216

* Declarag@o 1033: Fonte de alimentagdo CC SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368, na pagina 216
* Declarag@o 1046: Instalagao ou substituicdo da unidade, na pagina 217

* Declarag@o 1051: Radiag@o laser, na pagina 217

* Declaragao 1055: Laser classe 1/1M, na pagina 217

* Declaragao 1062: Remova energia antes de desconectar, na pagina 217

* Declarag@o 1073: Nao existem pecas que possam ser reparadas pelo usuario, na pagina 218

* Declarag@o 1074: Compatibilidade com codigos de eletricidade nacionais locais, na pagina 218
* Declaragao 1079: Superficie quente, na pagina 218

* Declaragao 1089: Defini¢oes de pessoa capacitada e qualificada, na pagina 219

* Declarag@o 1091: Instalagdo por pessoa capacitada, na pagina 219

* Declarag@o 1093: Evite bordas afiadas, na pagina 219

* Declaragdo 1094: Leia as instrugdes de montagem na parede antes da instalagdo, na pagina 220
* Declarag@o 1098: Requisito de Igamento, na pagina 220

* Declarag@o 1255: Declaragdo de conformidade do laser, na pagina 220

* Declarag@o 9001: Descarte de produtos, na pagina 220

Este documento utiliza as seguintes convengdes:

A\

Observacao  Significa que o leitor deve tomar cuidado. Nesta situacdo, vocé pode fazer algo que cause danos ao equipamento
ou perda de dados.
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Aviso INSTRUGOES DE SEGURANCA IMPORTANTES

Este simbolo de alerta significa perigo. Esta situacao pode causar ferimentos. Antes de trabalhar
com um equipamento, conheca os perigos relacionados aos circuitos elétricos e os procedimentos
normalmente utilizados para evitar acidentes. Utilize o numero da instru¢ao disponibilizado no
fim de cada aviso para localizar a respectiva traducao dos avisos de seguranca que acompanham
este dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUCOES

Aviso Instrucoes com este simbolo indicam informagées adicionais e conformidade com a
regulamentacao e necessidades do cliente.

Declaracao 1071: Definicao de aviso
A

Aviso Declaracdo 1071: Definicdo de aviso

INSTRUGOES DE SEGURANGA IMPORTANTES

Antes de trabalhar com um equipamento, conheca os perigos relacionados aos circuitos elétricos
e os procedimentos normalmente utilizados para evitar acidentes. Leia as instrucoes de instalacao
antes de usar, instalar ou conectar o sistema a fonte de energia. Utilize o niamero no inicio de
cada declaracao de aviso para localizar a respectiva traducao dos avisos de seguranca deste
dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUGOES
[ ]
1

Declaracao 445: Conectar o chassi ao aterramento
permanente
A

Aviso Declaragao 445: Conectar o chassi ao aterramento permanente

Para reduzir o risco de choque elétrico, o chassi deste equipamento precisa estar conectado ao
aterramento permanente durante o uso normal.
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Declaracao 1003: Desconexao da alimentacao
A

Aviso Declaracao 1003: Desconexao da alimentacao

Para reduzir o risco de choque elétrico, antes de realizar qualquer um dos procedimentos a seguir,
verifique se a energia foi removida do sistema.

Declaracao 1015: Manuseamento da bateria
A

Aviso Declaracao 1015: Manuseamento da bateria

Para reduzir o risco de incéndio, explosao ou vazamento de liquido ou gas inflamavel:
¢ Substitua a bateria por outra do mesmo tipo ou equivalente a recomendada pelo fabricante.

* Nao desmonte, esmague, perfure, use ferramenta afiada para remover, causar curto-circuito
nos contatos externos ou descarte-a no fogo.

* Nao desmonte, esmague, perfure, use ferramenta afiada para remover, causar curto-circuito
nos contatos externos ou descarte-a no fogo.

* Nao use se a bateria estiver entortada ou inchada.
* Nao armazene ou use a bateria em uma temperatura > .

¢ Nao armazene ou use a bateria em ambiente de baixa pressao de ar <.

Declaracao 1028: Mais de uma fonte de alimentacao
A

Aviso Declaracdo 1028: Mais de uma fonte de alimentacao

Essa unidade pode ter mais de uma conexao de fonte de alimentacao. Para reduzir o risco de
choque elétrico, remova todas as conexoes para interromper a alimentacao da unidade.

—
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Declaracao 1029: Placas frontais e painéis de tampa
em branco

A

Aviso

Declaracao 1029: Placas frontais e painéis de tampa em branco

Painéis frontais vazios e painéis de cobertura realizam trés fun¢goes importantes: reduzem o risco
de choque elétrico e incéndio, contém a interferéncia eletromagnética (EMI) que pode perturbar
outros equipamentos e dirigem o fluxo de ar de refrigeracao através do chassi. Nao opere o
sistema a menos que todas as placas, painéis frontais, tampas frontais e tampas traseiras estejam
no lugar.

Declaracao 1032: Levantamento do chassi

A

Aviso

Declaracao 1032: Levantamento do chassi

Para evitar lesOes pessoais ou danos ao chassi, nunca tente levantar ou inclinar o chassi utilizando
as alcas dos modulos (como fontes de alimentagao, ventoinhas ou placas); esses tipos de alcas
nao sao projetados para suportar o peso da unidade.

Declaracao 1033: Fonte de alimentacao CC SELV-IEC
60950/ ES1-1EC 62368

A

Aviso

Declaracao 1033: Fonte de alimentacao CC SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368

Para reduzir o risco de choque elétrico, conecte a unidade somente a fonte de alimentacao de CC
que atenda aos requisitos de tensao extra baixa de seguranca (SELV), de acordo com os padroes
de seguranca da IEC 60950 ou os requisitos ES1 nos padroes de seguranca com base na IEC 62368.
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Declaracao 1046: Instalacao ou substituicao da
unidade
A

Aviso Declaracao 1046: Instalacao ou substituicdo da unidade

Para reduzir o risco de choque elétrico, ao instalar ou substituir a unidade, a conexao do
aterramento devera sempre ser a primeira coisa e a desconexao a ultima.

Se a unidade tiver médulos, prenda-os com os parafusos fornecidos.

Declaracao 1051: Radiacao laser
A

Aviso Declaracao 1051: Radiacao laser

Conectores ou fibras desconectadas podem emitir radiacao laser invisivel. Nao fixe o olhar nos
feixes e nem olhe diretamente com instrumentos épticos.

Declaracao 1055: Laser classe 1/1M
A

Aviso Declaragao 1055: Laser classe 1/1M

A radiacao laser invisivel esta presente. Nao exponha a usuarios de optica telescopica. Isso de
aplica a produtos a laser classe 1/1M.

' /\CAUTION
& LASER
1/1M

Declaracao 1062: Remova energia antes de
desconectar
A

Aviso Declaracdo 1062: Remova energia antes de desconectar

Risco de explosao — Nao conecte ou desconecte conectores neste equipamento a menos que o
fornecimento de energia tenha sido interrompido ou vocé tenha se certificado de que a area nao
é perigosa. Proteja todas as conexoes externas que se acoplam a este equipamento usando

parafusos, travas deslizantes, conectores roscados ou outros meios oferecidos com este produto.
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Declaracao 1073: Nao existem pecas que possam ser
reparadas pelo usuario

A

Aviso Declaracao 1073: Nao existem pecas que possam ser reparadas pelo usuario

Nao ha nenhuma peca a ser reparada na parte interna. Ha riscos de choque. Nao abra.

Declaracao 1074: Compatibilidade com codigos de
eletricidade nacionais locais

A

Aviso Declaracao 1074: Compatibilidade com codigos de eletricidade nacionais locais

Para reduzir o risco de choque elétrico ou incéndio, a instalacao do equipamento deve estar em
conformidade com codigos locais e nacionais sobre uso de eletricidade.

Declaracao 1079: Superficie quente
A

Aviso Declaracao 1079: Superficie quente

Superficie quente. Tenha precaucao ao trabalhar perto da superficie quente.
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Declaracao 1089: Definicoes de pessoa capacitada e
qualificada

Y

Observacao Declaragdo 1089: Defini¢oes de pessoa capacitada e qualificada

Uma pessoa capacitada € alguém que foi capacitada e treinada por uma pessoa qualificada e toma as precaugdes
necessarias ao trabalhar com equipamentos.

A pessoa/equipe qualificada é aquela que tem treinamento ou experiéncia na tecnologia de equipamentos e
entende possiveis perigos ao trabalhar com eles.

Declaracao 1091: Instalacao por pessoa capacitada
A

Aviso Declaracao 1091: Instalacao por pessoa capacitada

Somente uma pessoa capacitada ou qualificada deve instalar, substituir ou fazer a manutencao
deste equipamento. Consulte a instrucao 1089 para obter a definicao de uma pessoa capacitada
ou qualificada.

Declaracao 1093: Evite bordas afiadas
A

Aviso Declaracao 1093: Evite bordas afiadas

Risco de ferimentos. Evite bordas afiadas ao instalar ou remover unidades substituiveis.

A
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Declaracao 1094: Leia as instrucoes de montagem na
parede antes da instalacao

A

Aviso Declaracao 1094: Leia as instrucoes de montagem na parede antes da instalacao

Leia atentamente as instrucoes de montagem na parede antes de iniciar a instalacao. Se o
hardware correto nao for usado ou se os procedimentos corretos nao forem executados, isso vai
resultar em uma situacao perigosa para as pessoas e em danos ao sistema.

Declaracao 1098: Requisito de Ilcamento
A

Aviso Declaracao 1098: Requisito de Icamento

pessoas sao necessarias para levantar as partes pesadas do produto. Para evitar les6es, mantenha
as costas retas e levante com as pernas, nao com as costas.

Declaracao 1255: Declaracao de conformidade do laser
A

Aviso Declaracao 1255: Declaracao de conformidade do laser

Os modulos 6pticos conectaveis estao em conformidade com a IEC 60825-1 Ed. 3 e 21 CFR 1040.10
e 1040.11 com ou sem excecao para conformidade com a IEC 60825-1 Ed. 3 conforme descrito no
Aviso sobre o laser n° 56, de 8 de maio de 2019.

Declaracao 9001: Descarte de produtos
A

Aviso Declaracdo 9001: Descarte de produtos

O descarte final desse produto deve ser feito de acordo com todas as leis e normas nacionais.
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Regulamentacao de Conformidade e
Informacoes de Seguranca—Cisco 8300
Series Secure Routers

* Declarag@o 1071: Defini¢ao de aviso, na pagina 222

* Declarag@o 445: Ligue o Chassi a Terra, na pagina 222

* Declarag@o 1003: Desconexdo da alimentagcdo DC, na pagina 223

* Declaragao 1015: Manuseamento da bateria, na pagina 223

* Declarag@o 1028: Mais de uma fonte de alimentagdo, na pagina 223

* Declarag@o 1029: Placas frontais e painéis de cobertura, na pagina 224

* Declaragao 1032: Elevar o chassi, na pagina 224

* Declarag@o 1033: Fonte de alimentagdo CC SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368, na pagina 224
* Declarag@o 1046: Instalagdo ou substituicdo da unidade, na pagina 224

* Declarag@o 1051: Radiagdo laser, na pagina 225

* Declaragao 1055: Laser de classe 1/1M, na pagina 225

* Declarag@o 1062: Remover a alimentagdo antes de desligar, na pagina 225

* Declarag@o 1073: Sem pegas passiveis de assisténcia por parte do utilizador, na pagina 225
* Declarag@o 1074: Cumprimento dos cdodigos elétricos locais e nacionais, na pagina 226

* Declaragao 1079: Superficie quente, na pagina 226

* Declaragao 1089: Definigoes de pessoa formada e qualificada, na pagina 226

* Declarag@o 1091: Instalagdo por pessoa formada, na pagina 226

* Declarag@o 1093: Evite arestas vivas, na pagina 227

* Declaragdo 1094: Leia as instrugdes de montagem na parede antes de proceder a instalagdo, na pagina
227

* Declaragao 1098: Requisito de levantamento, na pagina 227
* Declarag@o 1255: Declaragdo de conformidade para lasers, na pagina 227
* Declarag@o 9001: Eliminagdo do produto, na pagina 228

Neste documento sdo utilizadas as seguintes convengdes:
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\}

Nota Quer dizer atengdo leitor. Desta forma, podera efectuar uma acgio que cause danos no equipemento or perda
de dados.

Aviso INSTRUGOES DE SEGURANCA IMPORTANTES

Este simbolo de aviso significa perigo. Esta numa situacao que podera causar lesao corporal.
Antes de trabalhar em qualquer equipamento, tenha em atencao os perigos inerentes aos circuitos
eléctricos e familiarize-se com as praticas padrao para prevencao de acidentes. Utilize o nimero
de declaracao fornecido no final de cada aviso para localizar a respectiva traducao, nos avisos de
seguranca traduzidos que acompanham este dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUGCOES

Aviso As declaracoes que utilizam este simbolo sao fornecidas como informacao adicional e para
cumprimento dos requisitos regulamentares.

Declaracao 1071: Definicao de aviso
A

Aviso Declaracao 1071: Definicao de aviso

INSTRUCOES DE SEGURANCA IMPORTANTES

Antes de trabalhar em qualquer equipamento, tenha em atencao os perigos inerentes aos circuitos
elétricos e familiarize-se com as praticas padrao para prevencao de acidentes. Leia as instrugoes
de instalacao antes da utilizacao, instalacao ou ligacao do sistema a fonte de energia. Utilize o
numero de declaracao fornecido no final de cada declaracao de aviso para localizar a respetiva
traducao nos avisos de seguranca traduzidos deste dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUCOES

AT

Declaracao 445: Ligue o Chassi a Terra
A

Aviso Declaracdo 445: Ligue o Chassi a Terra

Para reduzir o risco de choque elétrico, o chassi deste equipamento tem de possuir uma ligagao
permanente a terra durante a utilizacao normal.
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Declaracao 1003: Desconexao da alimentacao DC
A

Aviso Declaracao 1003: Desconexao da alimentagao DC

Antes de realizar qualquer um dos procedimentos, assegure que a alimentacao esta desligada
do circuito CC.

Declaracao 1015: Manuseamento da bateria
A

Aviso Declaracao 1015: Manuseamento da bateria

Para reduzir o risco de incéndio, explosao ou fugas de liquido inflamavel ou gas:
¢ Substitua a bateria apenas com um tipo igual ou equivalente recomendado pelo fabricante.

¢ Nao desmonte, esmague, fure nem utilize uma ferramenta afiada para remover, nao submeta
os contactos externos a curto-circuito nem elimine queimando.

¢ Nao utilize se a bateria estiver amolgada ou dilatada.
¢ Nao armazene nem utilize a bateria a uma temperatura > .

* Nao armazene nem utilize a bateria num ambiente de pressao de ar reduzida < .

Declaracao 1028: Mais de uma fonte de alimentacao
A

Aviso Declaracao 1028: Mais de uma fonte de alimentacao

Esta unidade pode ter mais do que uma ligacao de fonte de alimentacao. Para reduzir o risco de
choques elétricos, remova todas as ligacoes para desativar a unidade.

—
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Declaracao 1029: Placas frontais e painéis de cobertura

A

Aviso

Declaracao 1029: Placas frontais e painéis de cobertura

Os escudos e painéis de cobertura tém trés funcoes importantes: reduzem o risco de choques
elétricos e incéndio, contém as interferéncias eletromagnéticas (EMI) que podem perturbar outros
equipamentos e orientam o fluxo do ar de ventilacao no interior do chassi. Nao opere o sistema
sem que todos os cartoes, escudos, tampas frontais e tampas traseiras estejam nos devidos
lugares.

Declaracao 1032: Elevar o chassi

A

Aviso

Declaracao 1032: Elevar o chassi

Para evitar ferimentos ou danos no chassi, nunca tente elevar ou inclinar o chassi através das
pegas nos maodulos, tais como fontes de alimentacao, ventoinhas ou placas. Estes tipos de pegas
nao foram concebidos para suportar o peso da unidade.

Declaracao 1033: Fonte de alimentacao CC SELV-IEC
60950/ ES1-1EC 62368

A

Aviso

Declaracao 1033: Fonte de alimentacao CC SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368

Para reduzir o risco de choques elétricos, ligue a unidade apenas a uma fonte de alimentacao CC
em conformidade com os requisitos de Muito baixa tensao de seguranca (SELV) das normas de
seguranca baseadas na norma internacional CEl 60950 ou os requisitos ES1 das normas de
seguranca baseadas na norma internacional CEIl 62368.

Declaracao 1046: Instalacao ou substituicao da

unidade
A

Aviso

Declaracao 1046: Instalacao ou substituicao da unidade

Para reduzir o risco de choques elétricos, durante a instalacao ou a substituicao da unidade, a
ligacao de terra deve ser sempre a primeira a ser realizada e a ultima a ser desligada.
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Declaracao 1051: Radiacao laser
A

Aviso Declaracao 1051: Radiacao laser

As fibras e os conectores desligados podem emitir radiacao laser invisivel. Nao olhe diretamente
para feixes nem os observe diretamente com instrumentos éticos.

Declaracao 1055: Laser de classe 1/1M
A

Aviso Declaracao 1055: Laser de classe 1/1M

Radiacao laser invisivel presente. Nao exponha a utilizadores de sistemas 6ticos telescopicos.
Aplicavel a produtos laser de Classe 1/1M.

' /\ ATENGAO
& LASER
1/1™M

Declaracao 1062: Remover a alimentacao antes de
desligar
A

Aviso Declaragao 1062: Remover a alimentacao antes de desligar

Risco de explosao - Nao ligue ou desligue qualquer conector a/de este equipamento, exceto se
a alimentacao tiver sido desligada e removida ou se tiver verificado que a area nao é uma area
de perigo. Proteja quaisquer ligacoes externas em contacto com este equipamento utilizando
parafusos, linguetas deslizantes, conectores roscados ou outros meios fornecidos com este
produto.

Declaracao 1073: Sem pecas passiveis de assisténcia
por parte do utilizador

A

Aviso Declaracao 1073: Sem pecas passiveis de assisténcia por parte do utilizador

Nao existem pecas passiveis de assisténcia no interior. Nao abra, para evitar risco de choque
elétrico.
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Declaracao 1074: Cumprimento dos codigos elétricos
locais e nacionais

A

Aviso Declaracao 1074: Cumprimento dos codigos elétricos locais e nacionais

Para reduzir os riscos de incéndio ou choque elétrico, a instalacao do equipamento deve respeitar
os codigos elétricos locais e nacionais.

Declaracao 1079: Superficie quente
A

Aviso Declaracao 1079: Superficie quente

Este icone é um aviso de superficie quente. Cuidado ao trabalhar perto da superficie quente.

Declaracao 1089: Definicoes de pessoa formada e
qualificada

\}

Nota Declaragdo 1089: Definigdes de pessoa formada e qualificada

Entende-se por "pessoa formada" alguém que foi instruido e formado por uma pessoa qualificada e que toma
as devidas precaugdes ao trabalhar com o equipamento.

Entende-se por "pessoa qualificada" ou competente alguém que tem formagao ou experiéncia na tecnologia
do equipamento e que entende os potenciais perigos de trabalhar com o equipamento.

Declaracao 1091: Instalacao por pessoa formada
A

Aviso Declaracao 1091: Instalacao por pessoa formada

O equipamento s6 deve ser instalado, substituido ou reparado por pessoas formadas ou
qualificadas. Consulte a declaracao 1089 para obter a definicao de pessoa formada ou qualificada.
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Declaracao 1093: Evite arestas vivas
A

Aviso Declaracao 1093: Evite arestas vivas

Risco de ferimentos. Evite arestas vivas ao instalar ou remover unidades substituiveis.

A

Declaracao 1094: Leia as instrucoes de montagem na
parede antes de proceder a instalacao

A

Aviso Declaracao 1094: Leia as instrucoes de montagem na parede antes de proceder a instalacao

Leia com cuidado as instrucoes de montagem na parede antes de iniciar a instalacao. Falha em
usar o hardware correto ou em seguir os procedimentos corretos pode resultar numa situacao
de risco para as pessoas e danos ao sistema.

Declaracao 1098: Requisito de levantamento
A

Aviso Declaragcao 1098: Requisito de levantamento

Sao necessarias pessoas para levantar o chassis ou os itens pesados. Para evitar lesdes, mantenha
as costas direitas e eleve-se com as pernas, nao com as costas.

Declaracao 1255: Declaracao de conformidade para
lasers

A

Aviso Declaragao 1255: Declaracao de conformidade para lasers

Os modulos 6ticos conectaveis estao em conformidade com a norma IEC 60825-1 Ed. 3 e 21 CFR
1040.10 e 1040.11 com ou sem excecao para conformidade com a norma IEC 60825-1 Ed. 3 conforme
descrito no Aviso sobre Laser 56, com data de 8 de maio de 2019.
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Declaracao 9001: Eliminacao do produto
A

Aviso Declaracao 9001: Eliminacédo do produto

A eliminacao final deste produto deve ser realizada em conformidade com todas as leis e
regulamentos nacionais.
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Informatii referitoare la siguranta si
conformitatea cu reglementarile—Cisco
8300 Series Secure Routers

* Declaratia 1071 — Definitia avertizarilor, la pagina 230

* Declaratia 445 — Conectarea carcasei la impamantare, la pagina 230

* Declaratia 1003 — Deconectarea alimentarii, la pagina 231

* Declaratia 1015 — Manevrarea bateriei, la pagina 231

* Declaratia 1028 — Mai mult de o sursa de alimentare, la pagina 231

* Declaratia 1029 — Placa frontala libera si panouri de acoperire, la pagina 232

* Declaratia 1032 — Ridicarea carcasei, la pagina 232

* Declaratia 1033 — Sursa de alimentare c.c. SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368, la pagina 232
* Declaratia 1046 — Instalarea sau inlocuirea unitatii, la pagina 232

* Declaratia 1051 — Radiatie laser, la pagina 233

* Declaratia 1055 — Laser din Clasa 1 si din Clasa 1M, la pagina 233

* Declaratia 1062 — Eliminarea tensiunii inainte de deconectare, la pagina 233

* Declaratia 1073 — Fara piese ce pot fi reparate de catre utilizator, la pagina 233

* Declaratia 1074 — Conformitatea cu codurile electrice locale si nationale, la pagina 234
* Declaratia 1079 — Suprafata fierbinte, la pagina 234

* Declaratia 1089 — Definitia unei persoane instruite si experimentate, la pagina 234

* Declaratia 1091 — Instalarea de catre o persoana instruita, la pagina 235

* Declaratia 1093 — Evitarea marginilor ascutite, la pagina 235

* Declaratia 1094 — Cititi instructiunile de montare pe perete inainte de instalare, la pagina 235
* Declaratia 1098 — Cerinte privind ridicarea, la pagina 235

* Declaratia 1255 — Declaratia de conformitate pentru echipamentele laser, la pagina 236

In acest document sunt utilizate urmatoarele conventii:

\}

Notd Inseamni ci cititorul trebuie sa acorde atentie acestor informatii. In aceasti situatie, este vorba de actiuni
care ar putea cauza deteriorarea echipamentului sau pierderea datelor.
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A

Avertisment  INSTRUCTIUNI IMPORTANTE PENTRU SIGURANTA

Acest simbol de avertisment marcheaza o situatie periculoasa. Va aflati intr-o situatie care ar
putea cauza vatamari corporale. inainte de a utiliza orice echipament, trebuie s3 fiti constient de
pericolele implicate de circuitele electrice si sa fiti familiarizat cu practicile standard de prevenire
a accidentelor. Utilizati numarul de la finalul fiecarui avertisment pentru a localiza traducerea
avertismentului respectiv in documentele traduse care insotesc acest dispozitiv.

PASTRATI ACESTE INSTRUCTIUNI

A

Avertisment Declaratiile care utilizeaza acest simbol sunt furnizate pentru informatii suplimentare si pentru a
respecta cerintele de reglementare si ale clientului.

Declara ia 1071 - Defini ia avertizarilor
A

Avertisment Declara ia 1071 - Defini ia avertizarilor

INSTRUC IUNI IMPORTANTE PENTRU SIGURAN A

inainte de a utiliza orice echipament, trebuie s3 cunoa te i pericolele implicate de circuitele electrice
i sa va familiariza i cu practicile standard de prevenire a accidentelor. Citi i instruc iunile de
instalare inainte de a utiliza, instala sau conecta sistemul la sursa de alimentare. Utiliza i numarul
de la inceputul fiecarei declara ii de avertizare pentru a gasi traducerea acesteia in avertismentele
de siguran a traduse pentru acest dispoazitiv.

SALVA | ACESTE INSTRUC IUNI
[ ]
1

Declara ia 445 — Conectarea carcasei la impamantare
A

Avertisment Declara ia 445 — Conectarea carcasei la impamantare

Pentru a reduce riscul de electrocutare, carcasa echipamentului trebuie conectata la o impamantare
permanenta in timpul utilizarii.
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Declaratia 1003 — Deconectarea alimentarii
A

Avertisment Declaratia 1003 — Deconectarea alimentarii

Pentru a reduce riscul de electrocutare, inainte de a efectua oricare dintre urmatoarele proceduri,
asigura i-va ca a i demontat alimentarea cu energie a sistemului.

Declara ia 1015 — Manevrarea bateriei
A

Avertisment Declara ia 1015 — Manevrarea bateriei

Pentru a reduce riscurile de incendiu, explozie sau scurgere a lichidelor i gazelor inflamabile:

« inlocuiti bateria numai cu baterii de acelasi tip sau de un tip echivalent recomandat de
producator.

¢ Nu demonta i, zdrobi i sau in epa i utilizand unelte ascu ite pentru a scoate contactele externe
scurte i nu aruncaiin foc.

¢ Nu utiliza i baterii deformate sau umflate.
¢ Nu depozita i sau utiliza i baterii in intervalul de temperatura > .

* Nu depozita i sau utiliza i baterii in medii cu presiune atmosferica scazuta <.

Declara ia 1028 — Mai mult de o sursa de alimentare
A

Avertisment Declara ia 1028 — Mai mult de o sursa de alimentare

Este posibil ca aceasta unitate sa aiba mai multe conexiuni la sursa de alimentare. Pentru a reduce
riscul de electrocutare, trebuie demontate toate conexiunile pentru a de-energiza unitatea.

—
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Declara ia 1029 - Placa frontala libera i panouri de
acoperire
A

Avertisment Declara ia 1029 - Placa frontala libera i panouri de acoperire

Panourile i capacele frontale indeplinesc trei func ii importante: reduc riscurile de electrocutare
i de incendiu; preiau interferen ele electromagnetice (EMI) care pot deranja func ionarea altor
echipamente; direc ioneaza fluxul aerului de racire prin asiu. Nu folosi i sistemul decat daca toate
placile, panourile, capacele frontale i din spate sunt montate.

Declara ia 1032 - Ridicarea carcasei
A

Avertisment Declara ia 1032 - Ridicarea carcasei

Pentru a preveni ranirea personalului sau deteriorarea carcasei, nu incerca i niciodata sa ridica i
sau sa mi ca i carcasa utilizand manerele modulelor (precum cele ale surselor de alimentare,
ventilatoarelor sau placilor); aceste tipuri de manere nu pot accepta greutatea unita ii.

Declara ia 1033 — Sursa de alimentare c.c. SELV-IEC
60950/ ES1-1IEC 62368

A

Avertisment Declara ia 1033 — Sursa de alimentare c.c. SELV-IEC 60950/ ES1-1EC 62368

Pentru a reduce riscul de electrocutare, conectati unitatea numai la surse de curent continuu care
respecta cerintele de tensiune de siguranta foarte joasa (SELV) din standardele de siguran a bazate
pe IEC 60950 sau cerin ele ES51 din standardele de siguran a bazate pe IEC 62368.

Declara ia 1046 - Instalarea sau inlocuirea unita ii
A

Avertisment Declara ia 1046 — Instalarea sau inlocuirea unita ii

Pentru a reduce riscul de electrocutare, la instalarea sau la inlocuirea unita ii, conexiunea la
impamantare trebuie sa fie cuplata intotdeauna prima i deconectata ultima.
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Declara ia 1051 — Radia ie laser
A

Avertisment Declara ia 1051 — Radia ie laser

Cablurile sau conectorii pentru fibra deconecta i pot emite radia ii laser invizibile. Nu privi i in
raze sau vizualiza i direct cu instrumente optice.

Declara ia 1055 - Laser din Clasa 1 i din Clasa 1M
A

Avertisment Declara ia 1055 — Laser din Clasa 1 i din Clasa 1M

Radia ie laser invizibila. Nu expune i utilizatorii de echipamente optice telescopice. Produse laser
din Clasa 1/1M.

' /\CAUTION
& LASER
1/1M

Declara ia 1062 - Eliminarea tensiunii inainte de
deconectare

A

Avertisment Declara ia 1062 - Eliminarea tensiunii inainte de deconectare

Pericol de explozie — Nu conecta i i nu deconecta i niciun conector al acestui echipament decat
daca a fost oprita alimentarea cu energie electrica sau daca a i verificat ca zona nu este periculoasa.
Fixa i toate conexiunile externe cuplate la acest echipament folosind uruburi, incuietori culisante,
conectori fileta i sau alte mijloace furnizate cu acest produs.

Declaratia 1073 - Fara piese ce pot fi reparate de catre
utilizator

A

Avertisment Declaratia 1073 — Fara piese ce pot fi reparate de catre utilizator

Nu con ine piese care pot fi reparate. Pentru a evita riscul de electrocutare, nu deschide i.
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Declara ia 1074 — Conformitatea cu codurile electrice
locale i naionale

A

Avertisment Declara ia 1074 — Conformitatea cu codurile electrice locale i na ionale

Pentru a reduce riscurile de electrocutare sau de incendiu, instalarea echipamentului trebuie sa
fie efectuata in conformitate cu codurile electrice locale i na ionale.

Declara ia 1079 — Suprafa 3 fierbinte
A

Avertisment Declara ia 1079 — Suprafa a fierbinte

Suprafa a fierbinte. Lucra i cu aten ie langa suprafa a fierbinte.

Declara ia 1089 - Defini ia unei persoane instruite i
experimentate

\}

Notd Declaratia 1089 — Definitia unei persoane instruite si experimentate

O persoand instruitd este o persoand care a fost instruitd si antrenata de o persoana cu experienta si care ia
masurile de precautie necesare cand lucreaza cu echipamentul.

O persoand instruitd sau o persoana calificata este o persoana care are instruire sau experienta in tehnologia
echipamentului si care intelege riscurile potentiale cand lucreaza cu echipamentul.
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Declara ia 1091 - Instalarea de catre o persoana
instruita

A

Avertisment Declara ia 1091 - Instalarea de catre o persoana instruita

Numai unei persoane instruite i experimentate trebuie sa i se permita sa instaleze, sa inlocuiasca
sau sa intre ina echipamentul. Consulta i declara ia 1089 pentru defini ia unei persoane instruite
i experimentate.

Declara ia 1093 — Evitarea marginilor ascu ite
A

Avertisment Declara ia 1093 — Evitarea marginilor ascu ite

Risc de vatamare corporala. Evita i marginile ascu ite atunci cand instala i sau scoate i unita ile
inlocuibile.

A

Declara ia 1094 - Citi i instruc iunile de montare pe
perete inainte de instalare

A

Avertisment Declara ia 1094 - Citi i instruc iunile de montare pe perete inainte de instalare

Citi i cu aten ie instruc iunile de montare pe perete inainte de a incepe instalarea. Utilizarea
hardware-ului necorespunzator sau nerespectarea procedurilor corecte ar putea pune in pericol
persoanele i deteriora sistemul.

Declara ia 1098 — Cerin e privind ridicarea
A

Avertisment Declara ia 1098 — Cerin e privind ridicarea

Pentru a ridica componentele grele ale produsului, sunt necesare persoane. Pentru a preveni
ranirea, men ine i-va spatele drept i ridica i cu ajutorul picioarelor, nu cu al spatelui.
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Declara ia 1255 - Declara ia de conformitate pentru
echipamentele laser
A

Avertisment Declara ia 1255 - Declara ia de conformitate pentru echipamentele laser

Modulele optice inserabile respecta prevederile IEC 60825-1 Ed. 3 i 21 CFR 1040.10 i 1040.11, cu
sau fara excep ie privind conformitatea cu prevederile IEC 60825-1 Ed. 3, dupa cum este descris
in Laser Notice No. 56 din data de 8 mai 2019.
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NHdpopmaunsa o besonacHOCTn n
cobnogeHnn HopMaTUBHbIX
TpeboBaHnn—Cisco 8300 Series Secure

Routers

» 3asaBneHune 1071.

OnpepeneHuve npeaynpexaeHui, Ha cTpaHuLe 238

+ 3aaBneHue 445. lNogknoyeHne Kopnyca K 3a3eMreHunto, Ha cTpaHuue 239

» 3assneHune 1003.
» 3asBneHune 1015.
» 3asiBneHune 1028.
« 3asBneHue 1029.
» 3asBneHune 1032.
» 3asiBnexune 1033.

241

« 3asBneHue 1046.
» 3asBneHune 1051.
» 3asBneHune 1055.
* 3asBneHue 1062.
* 3asBneHue 1073.
» 3asBneHune 1074.

OTKNOYEHME NUTAHUS MOCTOSIHHOMO TOKA, Ha CTpaHuue 239

MpaBuna obpalyeHns ¢ akkyMynsTopom, Ha cTpaHuue 239

Heckonbko 6GroKoB NUTaHKs, Ha cTpaHuue 240

[MaHenu-3arnyLwKkm 1 3akpbiBaoLLne NaHenu, Ha ctpaHuue 240

MogHaTue Kopnyca, Ha cTpaHuue 240

McTouHuk noctosiHHOro Toka SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368, Ha cTpaHuue

YcTaHoBKa 1 3aMeHa YCTPOWCTBA, Ha CTpaHuue 241

JlasepHoe uanyyeHwne, Ha cTpaHuue 241

Jlaszep knacca 1/1M, Ha cTpaHuue 241

CHMMUTE HanpsKeHue nepes pasbeQuHEHNEM, Ha CTpaHuLe 242
OtcyTcTtBrE geTanen, obcnyxmBaembix Nonb3oBaTenem, Ha cTpaHuue 242
CobrnitogeHne MeCTHbIX 1 HaUMOHarbHbIX 3MEeKTPOTEXHUYECKUX NPaBui 1

HOPM, Ha CTpaHuue 242

» 3asaBneHune 1079.

"opsiyas NoBEepXHOCTb, Ha CTpaHuue 243

« 3asBnexue 1089. OnpeaeneHne NPOHCTPYKTMPOBaHHbIX M KBANN(ULMPOBaHHbLIX CeLvanmncTos,

Ha cTpaHuue 243
» 3asBneHune 1091.
» 3asiBnexune 1093.
* 3asBneHue 1094.

MOHTaX NPOHCTPYKTMPOBAHHbLIM CNeLnanncTom, Ha cTpaHuue 243
M3beralitTe oCTpbIX KpaeB, Ha cTpaHuLe 244
lMepen Ha4anomM MOHTa)a 03HAKOMbTECH C MHCTPYKLUMEN MO KPENEHWUIO K

CTEHe, Ha cTpaHuue 244

» 3aaBneHne 1098.
» 3asaBneHune 1255.

TpeboBaHWsa kK NogbeMy, Ha CTpaHuLe 244
3agBneHne 0 COOTBETCTBMM NPOMBbILLIIEHHBIM CTaHAapTam npu paboTe ¢

nasepHon annapaTypou, Ha cTpaHuue 245

» 3aaBneHue 9001.

YTunusauuna npogykToB, Ha cTpaHuue 245
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B naHHou ﬂyGJ'IVIKaLI,VII/I MCNoNb3yTCA crnenyrLine yCcrioBHble 0003Ha4veHus:

O6o3HavaeT, 4YTo YnTaTento crnenyeT ObITb OCTOPOXHBIM. ATO 3HAYMT, YTO MONb30BATENb MOXET
COBEPLUNTb AENCTBUSI, KOTOPLIE MOTYT MPUBECTU K NOBPEXAEHUIO 060PYA0BaHMS UMW MOTEPE AAHHbIX.

BAXHbIE MHCTPYKUMW MO TEXHUKE BE3OINACHOCTU

OTOT CMMBOI 03HA4YaeT onacHoCTb. [lonb3oBaTenb HaxoaUTCAa B cuTyauumn, Kotopasa MoxeT HaHeCTU
Bpen 300p0oBbHO. I'Iepep, TeM KaK Ha4vaTb pa60Ty C nobbim O60py,EI,OBaHVIeM, nonb3oBartesib OOJKeH
Y3HaTb O pUCKax, CBA3aHHbIX C 3J1IEKTPOCXeMaMU, a TakKe NO3HaKOMUTbLCA CO CTaHOAaPTHbIMU NMPakTUKamMu
npegorepaleHna HecHacTHbIX ClyYaes. C NOMOLLbIO HOMEpPa 3adBJIEeHUA B KOHLUE npeaynpexaeHns
6e30nacHOCTN MOXHO YCTaHOBUTb €ro nepesoa B OKyMEHTE C nepeBeaeHHbIMU npeaynpexXgeHnamm
6e3onacHocTH, KOTOprI7I BXOOUT B KOMMJ1EKT NOCTaBKM AAaHHOIo yCTpOﬁCTBa.

COXPAHUTE 3TV MHCTPYKLNN

|
S
MpumeyvaHne
MpeaynpexaeHve
MpepynpexaeHne

3asBneHns, B KOTOPbIX MUCNOMb3YyeTCS AaHHbIA CUMBOI, NPEAOCTaBSIOTCS B KAYECTBE AOMONHUTENBHON
WHOPMAaLUM U COOTBETCTBYHOT HOPMATUBHEIM TPeGoBaHMSM 1 TpeGOBaHMSAM 3aKa34MKOB.

3asernenne 1071. OnpeneneHue npegynpexageHnum

A

MpeaynpexaeHve

3asasneHne 1071. Onpegenenne npegynpexaeHnii
BAXXHbIE MHCTPYKUWW MO TEXHWKE BE3OIMNMACHOCTU

Mpexae Yem HaumHaTb paboTy ¢ NoObIM 000PYAOBaAHMEM, NONb30BATESb AOITKEH Y3HaTh 06 ONACHOCTAX
paboTbl C 3NEKTPUYECKNMM LENSIMU, a TaKKe 03HAKOMUTLCSA CO CTaHAaPTHLIMW NpYeMamu
npenoTBpaLleHnst HecHacTHbIX cryyaes. [Nepe Havyanom akcnnyaTauum, YCTaHOBKM MW NOAKIOYEHUS
K MICTOYHUKY NUTaHNSI NPOYUTANTE UHCTPYKLMM MO MOHTaXy cucTeMbl. 1o HOMepy 3asBneHnsi B Havane
KaXk4oro npeaynpexaaroLero nofioxKeHs MOXXHO HaTU ero NepeBod B AOKYMEHTE C NepeBedeHHbIMU
npeaynpexaeHnsMu o cobnogeHnn TeXHUKN 6e30MacHOCTU Ansi AaHHOrO YCTPOMCTBA.

COXPAHUTE 3TV MHCTPYKLNN

AT
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3assneHue 445. [NogknoyeHne kopryca K 3a3eMieHuno
A

MpeaynpexaeHne  3asBnexue 445. MogkntoyeHUe KOPMyca K 3a3eMIEHMIO

YTtob6bI YMEHbLUNTb PUCK NOpaXeHUdA 3N1EKTPUYECKMM TOKOM, B NpoLecce NCnosib3oBaHNA Kopnyc AaHHOIo
oGopynosava OOIKeH OblTb MOOKIOYEH K NOCTOAHHOMY 3a3eMJ1EHUIO.

3aasneHue 1003. OTkno4YeHmne NTaHnsa NOCTOAHHOro
TOKa

A

MpepynpexageHne  3assnenue 1003. OTkNIOYEHNE NUTAHUS MOCTOSIHHOIO TOKa

Mepen BbiNnonHeHNeM NOBON U3 NEPEBLIYUCTIEHHBIX HUXE NpoLeayp yoeanTeck, YTO Lenb NOCTOSAHHOMO
TOKa obecToyeHa.

3assneHue 1015. lNpasuna obpalleHns ¢ akkyMynsaTopom
A

MpenynpexaeHne  3assneHue 1015. Mpasuna obpalleHUsi ¢ akKyMynsiTopom

[Onsa cHxeHna PUCKa BO3ropaHud, B3pbiBa Ui yTe4ykn rop+oqel7| XNOKOCTU Unu rasa:

e 3ameHsiiTe AKKYMYIATOP TOJIbKO Ha akKKyMYIATOP TAKOro Xe Unn aKkBMBareHTHoro tuna,
pekomMmeHaoBaHHOIro npoun3soguTenem.

i 3anpeu.|,aeT09| pa36MpaTb, caoaBnnBaTthb, NPOTbIKATb, NCMNOMIb30BATb OCTPbI€. MUHCTPYMEHTbI ONA
n3BrnevyeHnd, 3aMmbikaTb BHELLHNE KOHTaKTbl UK YTUNN3NPOBaTh NyTEM CXKUraHUA.

¢ He ncnonbayiiTe, €cnu akkymynsiTop edopmMv1poBarncs unv B3gyncs.
® He xpaHWUTe Unu He UCMOoNb3YNTe akKyMynsaTop Npu TemMnepaType > .

® He xpaHuTe UnNu He UCMONb3yNTe akkyMynsTop B CPeAie HU3KOro AaBlieHNs Bo3ayxa <
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3aasneHne 1028. Heckonbko 6/10KOB NUTaHUSA
A

MpepynpexgenHne  3aasneHue 1028. Heckonbko GrokoB NUTaHUA

,ElaHHoe YCTpOIZCTBO MOXET MOAKIMIYATLCA K HECKONbKUM Gnokam nuTanus. Bo nsbexaxve pucka
nopaxeHna aNeKTpUY4eCKMM TOKOM ANA OTKIMKYeHUA NnTaHna yCTpOI7ICTBa HeobXxoaUMO OTCOEaNHSATL
BC€ NOAKIH4YeHus.

—

3assrnenne 1029. lNaHenu-3arnyLwKkn 1 3akpbiBatoLine
naHenu

A

MpenynpexaeHne  3assnexve 1029. MaHenu-3arnyLwK1 1 3aKkpbiBatoLLMe NaHenu

JlnueBast naHenb ¥ 3aKpbIBatoLLe NaHeNy BbIMOMHSAOT TPY BaXHbIe (OYHKLMM: NPENATCTBYHOT BO3AENCTBUIO
onacHbIX HaNPSPKEHWIA M TOKOB BHYTPUW KOPMYCa; CAEPXKMBAIOT SMEKTPOMAarHUTHbIE MOMEXW, KOTOpbIe
MOTYT HapyLMTb paboTy Apyroro 060pyaoBaHUs; HANPaBNSAT NOTOK OXNAXAALLEro Bo3gyxa Yepes
kopnyc. He akcnnyaTupyiite cuctemy, noka He 6yayT yCTaHOBMNEHbI BCE NNaThl, NMLUEBbIE NAHENN, 3aaHSIS
1 NepenHsist KPbILLKW.

3assneHune 1032. lNoaHATMe Kopnyca
A

Mpenynpexaexve  3aseneHue 1032. MNogHsaTue Kopnyca

Bo usbexaHne TpaBM Unv NOBPEXAEHUS KOPMYCa HU B KOEM Crlydae He NOAHUMANTE U He HAKIMOHSITe
KOpryc 3a py4ku Mogynei (Taknx kak 61okv NUTaHWs, BEHTUNATOPLI U NNaThl); P4k 3TUX KOMINOHEHTOB
He paccunTaHbl Ha BEC YCTPOMCTBA.
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3agasneHune 1033. VctouyHuk noctosaHHOro toka SELV-IEC
60950/ ES1-1IEC 62368

A

MpepynpexpeHne  3aasnenue 1033. ctouHuk noctossHHoro Toka SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368

Bo usbexaHue p1cka nopaxeHus 3neKTpu4ecknm TOKOM NoaKMtoYanTe YCTPOUCTBO TOMbKO K UCTOYHUKY
MMTaHMS! NOCTOSIHHOMO TOKa, COOTBETCTBYIOLLEMY TpeboBaHUSM 6e30MnacHOro CBEPXHU3KOro HanpsPKeHust
(ECHH) B cTaHgapTax 6e3onacHocTu Ha 6a3e ctaHaapTa IEC 60950 unu TpeboaHmam ES1 B cTaHgapTax
6e3onacHocTu Ha 6a3e ctaHaapTa IEC 62368.

3aserneHne 1046. YctaHoBKa 1 3aMmeHa yCTPOMCTBa
A

MpenynpexpeHne  3assneHue 1046. YcTaHOBKa U 3aMeHa yCTPONCTBA

Bo usbexaHne p1cka NopakeHUs1 SMEKTPUYECKMM TOKOM MpW YCTAHOBKE UMW 3aMeHe YCTPOCTBa
3a3eMnsioLLee CoeUHEHNEe J0MKHO BCEraa noAcoeanHATLCS B NEPBYHO 04Yepeb U OTCOEAUHATLCS B
NOCneaHoH.

3assneHue 1051. JlazepHoe nanydeHue
A

MpenynpexaeHve  3aseneHue 1051. JlazepHoe nany4veHune

OTcoeanHeHHble ONTOBOSIOKOHHbIE Kabenu nnm pa3beMbl MOTyT ObITb UCTOYHMKAMWN HEBUOUMOTO
na3epHOoro n3ny4yeHu4. He CMOTpUTE Ha naseprlﬁ nyy nHe Hal'lpaBJ'IﬂVlTe Ha Hero ontn4eckune I'IpVI60pr.

3asernenne 1055. Jlazep knacca 1/1M
A

Mpenynpexpenne  3assneHune 1055. lasep knacca 1/1M

O6opy,qOBaH|/|e ABNAETCA MCTOYHUKOM NnasepHOoro nany4vyeHna Hesmagnmoro gmnanasoHa. [Nonb3oBartenu
AOOJKHblI HaXoOUTbCA BOanu OoT Teneckonn4ecknx ontTn4yeckmnx CUCTem. 3T0 OTHOCUTCSA K a3epHbIM
ycTpovictBam knacca 1/1M.

. /\ BHUIMAHVE
& NA3EP
1/1 MIMH
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3assrieHne 1062. CHUMKUTE HanpsikeHue nepen
pasbeanNHEHNEM

A

MpenynpexaeHve  3aseneHue 1062. CHUMUTE HanpsikeHue nepes pasbeanHeHneM

Yrposa B3pbiBa! He nogkntovanTe 1 He oTKNoYanTe kabenu K pasbemam gaHHoro obopyaoBaHus, ecnm
WCTOYHMK MMTaHNs He OTCOEAMHEH UMW OHO He HaxoauTcs B 6e3onacHoi 3oHe. ObecneybTe HageXXHOCTb
BHELLHMX NOAKIOYeHUA 060pyf0BaHNS C MOMOLLBHO BUHTOB, KPbILLEK-3aLLENOK, pe3b60BbIX COeAMHUTENEN
Wnu Apyrux cpeacTs, NpeaoCTaBlieHHbIX C MPOAYKTOM.

3aasneHune 1073. OTcyTcTBUE AeTaneun, oocnyxnsaemblx
nonb3oBaTesiem

A

MpenynpexaeHne  3assnexue 1073. OTcyTCTBUE AeTanel, o6cnynBaembix nonb3oBaTenem

BHYTpu HET peMoHTONpUroaHbix Aetanen. He oTkpbiBaTh BO n3bexaHve yaapa TOKOM.

3aasneHne 1074. CobntogeHne MeCTHbIX U HaLMOHaNbHbIX
9NEKTPOTEXHNYECKUX NpaBu U HOPM

A

MpenynpexaeHve 3aseneHue 1074. CobniogeHne MEeCTHbIX U HAaLMOHamNbHbIX 3NIEKTPOTEXHUYECKUX NPaBUI U HOPM

Bo nsbexaHue pucka nopakeHus1 aneKTpUYecKMM TOKOM UM BO3ropaHust yctaHoBKa 06opyaoBaHus
[0JHKHa NPOM3BOANTLCS B COOTBETCTBUM C MECTHLIMU M HALIMOHAMNBHBLIMU 3MEKTPOTEXHUYECKUMMU
npaBmnammn 1 Hopmamu.
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3asasrneHne 1079. [ opsavas NOBEPXHOCTb
A

Mpepynpexaexve  3assneHve 1079. [opsiyas NOBEPXHOCTb

opsiuasa noBepxHocTb. Cobniogante Bce HEOOX0AMMbIE MeEPbI MPELOCTOPOXKHOCTY Npu paboTe BGNM3n
ropsi4nx NOBEPXHOCTEMN.

3assneHue 1089. OnpegeneHne NPONHCTPYKTUPOBAHHbLIX
N KBanudpmunpoBaHHbLIX CneymanmcToB

\}

MpumeuaHne  3assnenue 1089. OnpeneneHne NPOUHCTPYKTUPOBAHHbIX U KBANMULUMPOBaHHLIX CNeLManicToB

MPOMHCTPYKTMPOBaHHbIA CNELNanucT — 3TO CNeLUnanuncT, KOTopbIi Gbln NPOUHCTPYKTUPOBAH U
06yyeH KBanMpULMPOBaHHbLIM CMeLnanicTom 1 NpuHUMaeT Bce Heobxoaumble Mepbl
NpeaoCTOPOXHOCTM Npu paboTe ¢ o6opyaoBaHMEM.

KBanuuumpoBaHHbIN cneumnanncT, Uy KksanuduuupoBaHHbIi epcoHarn, — crneuuanucT, KOTopbIv
npotuen obyvyeHne nnm MMeeT onbIT B 06nacT TeXHONOrMn o6opyaoBaHNsa  UMeeT NpeAcTaBneHne
0 BO3MOXHOM OonacHoOCTW npu paboTe ¢ 06opyaoBaHNEM.

3asasrieHne 1091. MoHTaX NPONHCTPYKTUPOBAHHbLIM
cneynanmcTom

A

MpenynpexaeHne  3assneHue 1091. MoHTax NPOMHCTPYKTUPOBAHHLIM CMELNanncTom

MoHTaX, PEMOHT 1 0BCNyXMBaHWE AaHHOTO 0GOPYAOBAHNS MOXET BbINOSHATL TONBKO
MPOUHCTPYKTUPOBAHHbIA UK KBanNUULMPOBaHHbIA cneumanuct. OnpeaeneHne oGy4eHHOro unm
KBaNMMUMPOBAHHOTO crieyuanmcta cM. B 3assreHum 1089.
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3assneHne 1093. 3berante oCcTpbIX Kpaes
A

Mpepynpexpaexve  3assneHve 1093. 3beralite ocTpbIx Kpaes

Puck nonyyeHusi Tpaem. M3beraiiTe ocTpbIX Kpaes Npy YCTAHOBKE U U3BIEYEHUN CMEHHbLIX MOAYNEN.

A

3asineHve 1094. Nepen Ha4anom MoHTaXa 03HaKOMbTECH
C UHCTPYKUWEN NO KPENSIEHMIO K CTEHE
A

MpenynpexaeHne  3assnexve 1094. MNMepen HauyanoM MOHTaXa O3HaKOMbTECH C MHCTPYKLMEN MO KPEMIIEHUIO K CTEHE

BHUMaTENbHO NPOYTUTE MHCTPYKLMIO MO KPEMNEHUIO K CTEHE Nepe HavanoM MoHTaxa. VMicnonb3oBaxue
HeHaznexalymx KpenneHunii unu HecobnoaeHne Haagnexalux Npoueayp MOXeT NPUBECTH K
BO3HUKHOBEHUIO Yrpo3bl ANs Nogel Unm noBpeXAeHWI0 CUCTEMbI.

3aasneHne 1098. TpeboBaHua K Nnogbemy
A

MpenynpexaeHve  3aseneHue 1098. TpeboBaHUs kK nogbemy

[nsa nogHATUA Tskenblx YacTen n3gennst TpebyeTcs HECKONBKO YernoBek, Kak MMHUMYM . UToObI n3bexartb
TpaBM, OEPXKMTE CMUHY NPSMO, NOAHUMANTE rpy3 NPY NOMOLLM HOT, @ HE CMUWHBI.
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3aasneHne 1255. 3aaBneHmne o0 COOTBETCTBUN
NPOMBILLNEHHBIM CTaHaapTam npu paboTte ¢ nasepHou
annapartypowu

A

MpenynpexaeHne  3asBneHue 1255. 3asBneHne o COOTBETCTBUM NPOMBILLNEHHBIM CTaHAapTam npy paboTte ¢ nasepHon
annapaTypow

Moakntoyaemble onTuyeckue Mogynm cooTeeTcTBytoT cTaHgapTam IEC 60825-1 n3g. 3 n 21 CFR 1040.10
1 1040.11 ¢ ucknoyeHnem nnm 6e3 gnsa cooteeTcTBusA ctaHaapTy IEC 60825-1 n3g. 3, kak onMcaHo B
YBegomneHun o nasepHbix yctporicteax Ne 56, BeinyweHHom 8 mas 2019 roga.

3assrnenne 9001. YTunusaumsa npoaykTos
A

MpenynpexaeHne  3assnexue 9001. YTunusaums npogykToB

minmsaqm AaHHOro npoAykrta AoJmkKHa NpoBOANTLCA B COOTBETCTBMK CO BCEMU rocyaapCTBEHHbLIMU
3akOHaMun 1 Hopmamn.
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KAPITOLA 3 1

Dodrziavanie predpisov a bezpecnostné
informacie—Cisco 8300 Series Secure
Routers

* Vyhlasenie 1071 — Definicia upozornenia, na strane 248

* Vyhlasenie 445 — Pripojte $asi k uzemneniu, na strane 249

* Vyhlasenie 1003 — Odpojenie napajania, na strane 249

* Vyhlasenie 1015 — Zaobchadzanie s batériou, na strane 249

* Vyhlasenie 1028 — Viac ako jeden napajaci zdroj, na strane 250

* Vyhlasenie 1029 — Jednoduché ¢elné panely a ochranné kryty, na strane 250

* Vyhlédsenie 1032 — Zdvihanie $asi, na strane 250

* Vyhlasenie 1033 — Zdroj napétia stried. pradu SELV-IEC 60950/ES1-IEC 62368, na strane 251

* Vyhlasenie 1046 — Instalacia a vymena zariadenia, na strane 251

* Vyhlasenie 1051 — Laserové ziarenie, na strane 251

* Vyhlasenie 1055 — Laser triedy 1 a 1M, na strane 251

* Vyhlasenie 1062 — Vypnutie napéjania pred odpojenim, na strane 252

* Vyhlasenie 1073 — Vo vnutri sa nenachadzaju ziadne diely, ktorych udrzbu ¢i opravu by mohol vykonat’
pouzivatel’, na strane 252

* Vyhlasenie 1074 — Dodrziavajte $tatne a miestne elektrotechnické normy, na strane 252

* Vyhlédsenie 1079 — Horuci povrch, na strane 253

* Vyhléasenie 1089 — Definicie vySkoleného a skiisené¢ho pracovnika, na strane 253

* Vyhlasenie 1091 — Instalacia vySkolenym pracovnikom, na strane 253

* Vyhlasenie 1093 — Vyhnite sa ostrym hrandm, na strane 254

* Vyhlasenie 1094 — Pred inStalaciou si precitajte navod na montaZz na stenu, na strane 254

* Vyhléasenie 1098 — Poziadavka na zdvihanie, na strane 254

* Vyhlasenie 1255 — Vyhlasenie o sulade pre laser, na strane 254

* Vyhlasenie 9001 — Likvidacia vyrobku, na strane 255

Tento dokument vyuziva nasledujiice dohody:

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 8300 Series Secure Routers .



\}

Dodrziavanie predpisov a bezpecnostné informacie—Cisco 8300 Series Secure Routers |

Poznamka

A

Precitajte si pozorne. V tejto situacii by mohlo vase konanie spdsobit’ poSkodenie vybavenia alebo stratu
udajov.

Varovanie

A

DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY

Tento varovny symbol znamena nebezpecenstvo. Ste v situacii, ktora by mohla viest k telesnému
poraneniu. Pred pracou na ktoromkoivek zariadeni si uvedomte rizika v stvislosti s elektrickymi
obvodmi a oboznamte sa so standardnymi postupmi predchadzania nehodam. Preklad kazdého
upozornenia najdete v prelozenych bezpecnostnych upozorneniach dodavanych s tymto zariadenim
podia &isla vyhlasenia, ktoré sa nachadza na konci kazdého upozornenia.

TIETO POKYNY SI ULOZTE.

Varovanie

Vyhlasenia s tymto symbolom obsahuju doplfujuce informacie a su v sulade s regulanymi
poziadavkami a poziadavkami zakaznikov.

Vyhlasenie 1071 - Definicia upozornenia

A

Varovanie

Vyhlasenie 1071 - Definicia upozornenia
DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY

Tento vystrazny symbol znamena nebezpecenstvo. Ste v situacii, ktora by mohla viest' k telesnému
poraneniu. Pred pracou na ktoromkolivek zariadeni si uvedomte rizika v stvislosti s elektrickymi
obvodmi a oboznamte sa so Standardnymi postupmi predchadzania nehodam. Preklad kazdého
upozornenia najdete v prelozenych bezpecnostnych upozorneniach dodavanych s tymto zariadenim
podia gisla vyhlasenia, ktoré sa nachadza na konci kazdého upozornenia.

TIETO POKYNY SI ODLOZTE
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Vyhlasenie 445 - Pripojte sasi k uzemneniu
A

Varovanie Vyhlasenie 445 - Pripojte Sasi k uzemneniu

Na znizenie rizika zasahu elektrickym praidom musi byt Sasi zariadenia po¢as normalneho
pouzivania pripojené k trvalému uzemneniu.

Vyhlasenie 1003 - Odpojenie napajania
A

Varovanie Vyhlasenie 1003 — Odpojenie napajania

Pred vykonanim uvedeného postupu skontrolujte, ze systém nie je napajany, aby sa znizilo riziko
zasiahnutia elektrickym pradom.

Vyhlasenie 1015 — Zaobchadzanie s batériou
A

Varovanie Vyhlasenie 1015 — Zaobchadzanie s batériou

Na znizenie rizika poziaru, vybuchu alebo tniku horlavych kvapalin alebo plynu:
e Batériu vymerite len za ten isty alebo rovnocenny typ odporiacany vyrobcom.

* Nerozoberajte, nenarazajte, neprepichujte, nepouzivajte ostré predmety na odstranovanie,
neskratujte externé kontakty a nevhadzujte do ohna.

¢ Batériu nepouzivajte, ak je pokratena alebo napucana.
¢ Neskladujte a nepouzivajte batériu pri teplote > .

¢ Neskladujte a nepouzivajte batériu v prostredi s nizkym tlakom vzduchu <.
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Vyhlasenie 1028 - Viac ako jeden napajaci zdroj
A

Varovanie Vyhlasenie 1028 — Viac ako jeden napajaci zdroj

Toto zariadenie m6ze mat viac ako jedno pripojenie k napajaciemu zdroju. Na znizenie rizika
zasiahnutia elektrickym pradom treba odstranit' vSetky pripojenia, aby v zariadeni nezostala
elektricka energia.

—

Vyhlasenie 1029 - Jednoduché Celné panely a
ochranné kryty

A

Varovanie Vyhlasenie 1029 — Jednoduché celné panely a ochranné kryty

Jednoduché celné panely a ochranné kryty maiju tri délezité funkcie: znizuju riziko zasiahnutia
elektrickym pradom a poziaru, zabranuju Sireniu elektromagnetického rusenia (EMI), ktoré moze
rusit’ dalSie zariadenia, a usmerfiuju pradenie ochladzujiuceho vzduchu v zariadeni. Nepracujte so
systémom, ak nie s na svojom mieste vSetky stitky, Celné panely a predné a zadné kryty.

Vyhlasenie 1032 - Zdvihanie sasi
A

Varovanie Vyhlasenie 1032 - Zdvihanie Sasi

Ak chcete zabranit’ zraneniam a poskodeniu Sasi, nikdy sa ho nepokusajte zdvihat’ ani naklanat’
pomocou rukoviati na moduloch (napr. napajani, ventilatoroch alebo kartach). Tieto typy rukovati
nie su urCené na zdvihanie hmotnosti jednotky.
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Vyhlasenie 1033 - Zdroj napatia stried. prudu SELV-IEC
60950/ES1-1EC 62368

A

Varovanie Vyhlasenie 1033 — Zdroj napétia stried. priudu SELV-IEC 60950/ES1-IEC 62368

Na znizenie rizika zasiahnutia elektrickym priudom pripojte zariadenie len k zdroju jednosmerného
pradu, ktory spifa poziadavky bezpecnosti oddeleného malého napatia (SELV) uvedené v
bezpecnostnych normach zalozenych na predpise IEC 60950 alebo poziadavky ES1 uvedené v
bezpecnostnych normach zalozenych na predpise IEC 62368.

Vyhlasenie 1046 - Instalacia a vymena zariadenia
A

Varovanie Vyhlasenie 1046 — InStalacia a vymena zariadenia

Na znizenie rizika zasiahnutia elektrickym priudom pri inStalacii alebo vymene zariadenia je vzdy
potrebné ako prvé pripojit uzemnenie alebo ho odpojit’ ako posledné.

Vyhlasenie 1051 - Laserové ziarenie
A

Varovanie Vyhlasenie 1051 — Laserové Ziarenie

Odpojené vodice alebo konektory mézu vyzarovat' neviditelné laserové ziarenie. Nedivajte sa do
svetelnych lacov ani ich priamo nesledujte pomocou optickych pristrojov.

Vyhlasenie 1055 - Laser triedy 1 a 1M
A

Varovanie Vyhlasenie 1055 — Laser triedy 1 a 1M

Neviditelné laserové ziarenie. Nevystavuijte pouzivatelov teleskopickych optickych zariadeni.
Laserové vyrobky triedy 1/1M.

' /\CAUTION
@ LASER
1/1M
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Vyhlasenie 1062 - Vypnutie napajania pred odpojenim
A

Varovanie Vyhlasenie 1062 — Vypnutie napajania pred odpojenim

Nebezpecenstvo vybuchu - nepripajajte a neodpajajte ziadny konektor k tomuto zariadeniu,
pokial ste neodpoijili napajanie, alebo pokial ste neoverili, &i v oblasti nehrozi ziadne
nebezpecCenstvo. Zaistite vSetky externé pripojky, ktoré su s tymto zariadenim spojené pomocou
skrutiek, posuvnych zapadiek, konektorov so zavitmi alebo inymi prostriedkami dodanymi s
vyrobkom.

Vyhlasenie 1073 - Vo vnutri sa nenachadzaju ziadne
diely, ktorych udrzbu Ci opravu by mohol vykonat’
pouzivatel

A

Varovanie Vyhlasenie 1073 — Vo vnutri sa nenachadzaju ziadne diely, ktorych udrzbu ¢i opravu by mohol
vykonat pouzivatel

Vo vnutri sa nenachadzaju ziadne diely, pre ktoré by sa vyzadovalo vykonavanie servisu. Zariadenie
neotvarajte. Zabranite tym riziku zasiahnutia elektrickym pradom.

Vyhlasenie 1074 — Dodrziavajte statne a miestne
elektrotechnické normy

A

Varovanie Vyhlasenie 1074 - Dodrziavajte Statne a miestne elektrotechnické normy

Instalacia zariadenia musi spifiat’ miestne a vnitrostatne elektrické kody, aby sa zabranilo riziku
zasiahnutia elektrickym pradom alebo poziaru.

. Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 8300 Series Secure Routers



| Dodrziavanie predpisov a bezpecnostné informacie—Cisco 8300 Series Secure Routers

Vyhlasenie 1079 - Horuci povrch
A

Varovanie Vyhlasenie 1079 — Horuci povrch

Horuci povrch. Pri praci v blizkosti horiceho povrchu postupujte opatrne.

Vyhlasenie 1089 - Definicie vyskoleného a skuseného
pracovnika

N

Poznamka Vyhlasenie 1089 — Definicie vyskoleného a sktiseného pracovnika

Vyskoleny pracovnik je pracovnik, ktory absolvoval poucenie a Skolenie od skusenej osoby a pri praci so
zariadenim reSpektuje pozadované preventivne opatrenia.

Skuseny alebo kvalifikovany pracovnik je pracovnik, ktory ma skolenie alebo skusenosti s technoloégiou
zariadenia a rozumie potencidlnym rizikdm suvisiacim s pracou so zariadenim.

Vyhlasenie 1091 - Instalacia vyskolenym pracovnikom
A

Varovanie Vyhlasenie 1091 - Instalacia vyskolenym pracovnikom

InStalovat’ a vymienat zariadenie alebo vykonavat jeho servis smu len vyskoleni alebo skuseni
pracovnici. Definiciu vyskoleného alebo skiseného pracovnika najdete vo vyhlaseni 1089.
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Vyhlasenie 1093 - Vyhnite sa ostrym hranam
A

Varovanie Vyhlasenie 1093 — Vyhnite sa ostrym hranam

Riziko poranenia osoby. Vyhnite sa ostrym hranam pri instalacii alebo odstrafiovani vymeniteinych
jednotiek.

A

Vyhlasenie 1094 - Pred instalaciou si precCitajte navod
na montaz na stenu
A

Varovanie Vyhlasenie 1094 - Pred instalaciou si precitajte navod na montaz na stenu

Pred zacCatim instalacie si dokladne precitajte navod na montaz na stenu Pouzitie nespravneho
hardvéru alebo nespravnych postupov moéze mat’ za nasledok nebezpecnu situaciu pre ludi a
riziko poskodenia systému.

Vyhlasenie 1098 - Poziadavka na zdvihanie
A

Varovanie Vyhlasenie 1098 — Poziadavka na zdvihanie

PocCet osob potrebnych na zdvihanie tazkych Casti produktu: . Ak chcete zabranit’ zraneniu, drzte
chrbat rovno a pri zdvihani zapojte silu noh, nie chrbta.

Vyhlasenie 1255 - Vyhlasenie o sulade pre laser
A

Varovanie Vyhlasenie 1255 - Vyhlasenie o sulade pre laser

Pripojiteiné optické moduly su v stilade normou IEC 60825-1 Ed. 3 a 21 CFR 1040.10 a 1040.11
vratane alebo okrem suladu s normou IEC 60825-1 Ed. 3 podia opisu uvedeného v upozorneni pre
laser C. 56 z 8. maja 2019.
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Vyhlasenie 9001 - Likvidacia vyrobku
A

Varovanie Vyhlasenie 9001 - Likvidacia vyrobku

Koneéna likvidacia tohto vyrobku by sa mala vykonavat podia vsetkych statnych pravnych
predpisov.
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Informacije o skladnosti s predpisi in
varnosti—Cisco 8300 Series Secure
Routers

* [zjava 1071 — Definicija opozorila, na strani 258

* [zjava 445 — Ohisje prikljucite na ozemljitev, na strani 258

* [zjava 1003 — Odklop napajanja, na strani 259

* [zjava 1015 — Ravnanje z baterijo, na strani 259

* [zjava 1028 — Vec kot en napajalni prikljucek, na strani 259

* Izjava 1029 — Slepe maske in pokrovne plosce, na strani 260

* [zjava 1032 — Dviganje ohi§ja, na strani 260

* [zjava 1033 — Napajalnik SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368 DC, na strani 260
* [zjava 1046 — Namescanje ali zamenjava enote, na strani 260

* [zjava 1051 — Lasersko sevanje, na strani 261

* [zjava 1055 — Laserski izdelek razreda 1 in razreda 1M, na strani 261

* [zjava 1062 — Pred odklapljanjem odstranite napajanje, na strani 261

* Izjava 1073 — Ni delov, ki bi jih lahko servisirali uporabniki, na strani 261

* [zjava 1074 — Upostevajte lokalne in nacionalne elektri¢ne predpise, na strani 262
* [zjava 1079 — Vroca povrsina, na strani 262

* [zjava 1089 — Definiciji poucene osebe in izkusSene osebe, na strani 262

* [zjava 1091 — Namestitev, ki jo opravi poucena oseba, na strani 262

* [zjava 1093 — Izogibajte se ostrim robom, na strani 263

* [zjava 1094 — Pred namestitvijo preberite navodila za stensko montazo, na strani 263
* [zjava 1098 — Zahteva glede dvigovanja, na strani 263

* [zjava 1255 — Izjava o skladnosti za laser, na strani 263

* [zjava 9001 — Odmetavanje izdelka, na strani 264

V tem dokumentu se uporabljajo naslednji dogovori:

\)

Opomba Pomeni, naj bo bralec previden. V teh okolis¢inah lahko izvedete dejanje, ki bi lahko imelo za posledico
poskodbe opreme ali izgubo podatkov.
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Opozorilo

A

POMEMBNE VARNOSTNE INFORMACIJE

Ta znak opozarja na nevarnost. Ste v okolisCinah, ki bi lahko povzrocile telesne poskodbe. Pred
deli na kakrsni koli opremi upostevajte nevarnosti elektricnih vezij in se seznanite s standardnimi
postopki za prepreCevanje nesrec. S Stevilko izjave, navedeno na koncu vsakega opozorila, poiscite
prevod v prevedenih varnostnih opozorilih, ki ste jih dobili s to napravo.

SHRANITE TA NAVODILA

Opozorilo

Izjave, ki uporabljajo ta znak, so navedene za dodatne informacije ter skladnost s predpisi in
zahtevami strank.

Izjava 1071 - Definicija opozorila

A

Opozorilo

Izjava 1071 - Definicija opozorila
POMEMBNE VARNOSTNE INFORMACIJE

Pred deli na kakrs$ni koli opremi upostevajte nevarnosti elektricnih vezij in se seznanite s
standardnimi postopki za prepreCevanje nesreC. Pred uporabo, namestitvijo ali prikljucitvijo
sistema na vir napajanja preberite navodila za namestitev. S Stevilko izjave, navedeno na zaCetku
vsakega opozorila, poiscite prevod v prevedenih varnostnih opozorilih za to napravo.

SHRANITE TA NAVODILA

A\ ]

Izjava 445 - Ohisje prikljuCite na ozemljitev

A

Opozorilo

Izjava 445 - Ohisje prikljucite na ozemljitev

Zaradi zmanjSanja nevarnosti elektricnega udara mora biti ohiSje te opreme med delovanjem
prikljuCeno na trajno ozemiljitev.
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Izjava 1003 - Odklop napajanja
A

Opozorilo Izjava 1003 - Odklop napajanja

Zaradi zmanjsanja nevarnosti elektricnega udara pred izvajanjem katerega koli od naslednjih
postopkov poskrbite, da je napajanje odklopljeno od sistema.

Izjava 1015 — Ravnanje z baterijo
A

Opozorilo Izjava 1015 - Ravnanje z baterijo

Zaradi zmanjsanja nevarnosti pozara, eksplozije ali puS¢anja vnetljive tekocCine ali plina:
¢ Baterijo zamenjajte samo z enako ali enakovredno, ki jo priporoci proizvajalec.

¢ Ne razstavljajte, zdrobite, prebadajte, odstranjujte z ostrimi orodji, povzrocajte kratkega stika
ali odmetavajte v ogen;.

¢ Baterije ne uporabljajte, Ce je izkrivljena ali nabrekla.
¢ Baterije ne shranjujte pri temperaturi, visji od .

¢ Baterije ne shranjujte ali uporabljajte v nizkotlatnem okolju < .

Izjava 1028 — VeC kot en napajalni prikljucek
A

Opozorilo Izjava 1028 — Vec kot en napajalni prikljucek

Ta enota ima lahko vec prikljuCkov na vir napajanja. Zaradi zmanj$anja nevarnosti elektricnega
udara je treba odstraniti vse prikljucke, da naprava ni pod napetostjo.

—
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Izjava 1029 - Slepe maske in pokrovne ploscCe
A

Opozorilo Izjava 1029 - Slepe maske in pokrovne plosce

Slepe maske in pokrovne plosce imajo tri pomembne funkcije: zmanjSujejo nevarnost elektricnega
udara in pozara, zadrzujejo elektromagnetne motnje (EMI), ki lahko motijo drugo opremo, in
usmerjajo tok hladilnega zraka skozi ohisje. Sistema ne uporabljajte, Ce niso namesceni vsi kartice,
maske ter sprednji in hrbtni pokrovi.

Izjava 1032 - Dviganje ohisja
A

Opozorilo Izjava 1032 — Dviganje ohisja

Zaradi prepreCevanja telesnih poskodb ali poskodb ohisja nikoli ne poskusajte dvigniti ohisja ali
ga nagniti z ro¢aji na modulih (npr. na napajalnikih, ventilatorjih ali karticah); te vrste rocajev niso
namenjene podpiranju teze enote.

Izjava 1033 — Napajalnik SELV-IEC 60950/ ES1-IEC
62368 DC

A

Opozorilo Izjava 1033 - Napajalnik SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368 DC

Zaradi zmanj$anja nevarnosti elektricnega udara enoto prikljuite samo na enosmerni vir napajanja,
ki je skladen z zahtevami za varnostno ekstra nizko napetost standardov, ki temeljijo na IEC
60950, ali zahtevami ES1 standardov, ki temeljijo na IEC 62368.

Izjava 1046 — NamescCanje ali zamenjava enote
A

Opozorilo Izjava 1046 — Namescanje ali zamenjava enote

Zaradi zmanjsSanja nevarnosti elektricnega udara pri namestitvi ali zamenjavi enote je treba
ozemljitev vedno prikljuciti prvo in odklopiti zadnjo.
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Izjava 1051 — Lasersko sevanje
A

Opozorilo Izjava 1051 - Lasersko sevanje

1z neprikljucenih vlaken ali prikljuckov se lahko oddaja nevidna laserska svetloba. Ne glejte v
zarke in si ne ogledujte neposredno z opti¢nimi inStrumenti.

Izjava 1055 - Laserski izdelek razreda 1 in razreda 1M
A

Opozorilo Izjava 1055 - Laserski izdelek razreda 1 in razreda 1M

Nevidna laserska svetloba Ne izpostavljajte uporabnikov teleskopskih opti¢nih instrumentov.
Laserski izdelki razreda 1/1M.

' /\CAUTION
& LASER
1/1M

Izjava 1062 - Pred odklapljanjem odstranite napajanje
A

Opozorilo Izjava 1062 - Pred odklapljanjem odstranite napajanje

Nevarnost eksplozije — na to opremo ne prikljucujte ali z nje odklapljajte nobenega prikljucka, ce
niste pred tem odklopili napajanja ali se prepricali, da je obmocje nenevarno. Morebitne zunanje
prikljucke, povezane na to opremo, pritrdite z vijaki, drsnimi zaklepi ali navojnimi prikljucki oziroma
na drug nacin, ki je na voljo za izdelek.

Izjava 1073 — Ni delov, ki bi jih lahko servisirali
uporabniki
A

Opozorilo Izjava 1073 - Ni delov, ki bi jih lahko servisirali uporabniki

V napravi ni deloy, ki jih je mogocCe popraviti. Da bi preprecili elektricni Sok, ne odpirajte.
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Izjava 1074 - Upostevajte lokalne in nacionalne
elektricne predpise
A

Opozorilo Izjava 1074 - Upostevajte lokalne in nacionalne elektricne predpise

Zaradi zmanjSanja nevarnosti elektricnega udara ali pozara mora biti namestitev opreme v skladu
z vsemi lokalnimi in nacionalnimi predpisi o elektricni opremi.

Izjava 1079 — VrocCa povrsina
A

Opozorilo Izjava 1079 - Vroca povrsina

Vroca povrsina. Pri delu v blizini vroCe povrsine bodite previdni.

Izjava 1089 - Definiciji pouCene osebe in izkusene
osebe

Y

Opomba  Izjava 1089 — Definiciji poucene osebe in izkusene osebe

Poucena oseba je nekdo, ki ga je poucila in usposobila izkuSena oseba ter pri delu z opremo uposteva potrebne
previdnostne ukrepe.

Izkusena ali kvalificirana oseba je nekdo, ki ima usposabljanje in izku$nje za tehnologijo opreme ter razume
potencialne nevarnosti pri delu z opremo.

Izjava 1091 — Namestitev, ki jo opravi poucena oseba
A

Opozorilo Izjava 1091 - Namestitev, ki jo opravi pouCena oseba

To opremo sme namestiti, zamenjati ali servisirati samo poucena ali izkuSena oseba. Definicija
poucene ali izkusene osebe je v izjavi 1089.
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Izjava 1093 - lzogibajte se ostrim robom
A

Opozorilo  |zjava 1093 - Izogibajte se ostrim robom

Nevarnost telesnih poskodb. Pri montazi ali odstranjevanju zamenljivih enot se izogibajte ostrim
robom.

A

Izjava 1094 - Pred namestitvijo preberite navodila za
stensko montazo

A

Opozorilo Izjava 1094 - Pred namestitvijo preberite navodila za stensko montazo

Pred namestitvijo skrbno preberite navodila za stensko montazo. Ce ne uporabite ustrezne
montazne opreme ali ne upostevate pravilnih postopkov, lahko pride do nevarnih okoliscin za
ljudi in poskodb sistema.

Izjava 1098 — Zahteva glede dvigovanja
A

Opozorilo Izjava 1098 — Zahteva glede dvigovanja

Za dvig tezjih delov izdelka je potrebnih toliko ljudi: . Zaradi preprecevanja telesnih poskodb
imejte hrbet vzravnan in dvigujte z nogami, ne s hrbtom.

Izjava 1255 - Izjava o skladnosti za laser
A

Opozorilo Izjava 1255 - Izjava o skladnosti za laser

Vticni opticni moduli so skladni z zahtevami standardov IEC 60825-1 Ed. 3 ter 21 CFR 1040.10 in
1040.11 z izjemo za skladnost po IEC 60825-1 Ed. 3, kot je opisano v obvestilu o laserjih §t. 56 z
8. maja 2019, ali brez nje.
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Izjava 9001 — Odmetavanje izdelka
A

Opozorilo Izjava 9001 — Odmetavanje izdelka

lzdelek zavrzite skladno z vsemi nacionalnimi predpisi in zakonodajo.
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Cumplimiento de las normas e
informacion de seguridad —Cisco 8300
Series Secure Routers

* Declaracion 1071: Definicion de advertencia, en la pagina 266

* Declaracion 1003: Desconexion de la alimentacion de CC, en la pagina 266

* Declaracion 1015: Manejo de la bateria, en la pagina 267

* Declaracion 1028: Mas de una fuente de energia, en la pagina 267

* Declaracion 1029: Placas y paneles de cubierta ciegos, en la pagina 267

* Declaracion 1032: Elevacion del chasis, en la pagina 268

* Declaracion 1033: Fuente de alimentacion de CC SELV-IEC 60950/ ESI-IEC 62368, en la pagina 268
* Declaracion 1046: Instalacion o sustitucion de la unidad, en la pagina 268

* Declaracion 1051: Radiacion laser, en la pagina 268

* Declaracion 1055: Laser de clase 1/1M, en la pagina 269

* Declaracion 1062: Quite la alimentacion antes de desconectar, en la pagina 269

* Declaracion 1073: El usuario no puede reparar ninguna pieza, en la pagina 269

* Declaracion 1074: Cumplimiento de los codigos eléctricos locales y nacionales, en la pagina 270
* Declaracion 1079: Superficie caliente, en la pagina 270

* Declaracion 1089: Definiciones de persona instruida y capacitada, en la pagina 270

* Declaracion 1091: Instalacion por parte de una persona instruida, en la pagina 271

* Declaracion 1093: Evite los bordes afilados, en la pagina 271

* Declaracion 1094: Lea las instrucciones de montaje en pared antes de la instalacion, en la pagina 271
* Declaracion 1098: Requisito de Izado, en la pagina 271

* Declaracion 1255: Declaracion de conformidad del laser, en la pagina 272

* Declaracion 9001: Eliminacion del producto, en la pagina 272

En este documento se utilizan las siguientes convenciones:

\}

Nota Significa que el lector debe tener precaucion. En esta situacion, es posible que realice alguna acciéon que
provoque dafios en el equipo o la pérdida de datos.
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A

Advertencia INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Este simbolo de advertencia indica peligro. Puede sufrir lesiones fisicas. Antes de manipular
cualquier equipo, debe ser consciente de los peligros que entraiia la corriente eléctrica y
familiarizarse con los procedimientos estandar de prevencion de accidentes. Utilice el nimero
de advertencia que aparece al final de cada una para localizar su traduccion en las advertencias
de seguridad que acompanan a este dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

A

Advertencia Las declaraciones que utilizan este simbolo se incluyen para aportar informacion adicional y
cumplir con los requisitos legales y de los clientes.

Declaracion 1071: Definicion de advertencia
A

Advertencia Declaracion 1071: Definicion de advertencia
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Antes de manipular cualquier equipo, debe ser consciente de los peligros que entraia la corriente
eléctrica y familiarizarse con los procedimientos estandar de prevencion de accidentes. Lea las
instrucciones de instalacion antes de usar, instalar o conectar el sistema a la fuente de
alimentacion. Utilice el nimero de declaracion que aparece al principio de cada declaracion de
advertencia para localizar su traduccion en las advertencias de seguridad traducidas de este
dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
[ ]
1

Declaracion 1003: Desconexion de la alimentacion de
CC

A

Advertencia Declaracion 1003: Desconexion de la alimentacion de CC

Antes de ejecutar cualquiera de los siguientes procedimientos, compruebe que la alimentacion
del circuito CC esté desconectada.
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Declaracion 1015: Manejo de la bateria
A

Advertencia Declaracion 1015: Manejo de la bateria

Para reducir el riesgo de incendio, explosion o fugas de liquidos o gases inflamables:

¢ Sustituya la bateria unicamente por otra del mismo tipo o por una equivalente recomendada
por el fabricante.

* No desmonte, aplaste, perfore ni utilice herramientas afiladas para retirar o poner en corto
los contactos externos, ni los arroje al fuego.

¢ No utilice la bateria si esta combada o hinchada.
¢ No almacene ni utilice la bateria con una temperatura > .

* No almacene ni utilice la bateria en un entorno de baja presion de aire <.

Declaracion 1028: Mas de una fuente de energia
A

Advertencia Declaracion 1028: Mas de una fuente de energia

Esta unidad puede tener mas de una conexion de fuente de energia. Para reducir el riesgo de
descarga eléctrica, desconecte todas las conexiones para descargar la unidad.

—

Declaracion 1029: Placas y paneles de cubierta ciegos
A

Advertencia Declaracion 1029: Placas y paneles de cubierta ciegos

Las placas frontales y los paneles de cubierta ciegos desempenan tres importantes funciones:
reducen el riesgo de descarga eléctrica o incendio, contienen la interferencia electromagnética
(EMI) que puede interrumpir el funcionamiento de otros equipos y dirigen el flujo de aire de
refrigeracion por el chasis. No ponga el sistema en funcionamiento a menos que todas las tarjetas,
placas frontales, cubiertas delanteras y cubiertas traseras estén en su sitio.
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Declaracion 1032: Elevacion del chasis
A

Advertencia Declaracion 1032: Elevacion del chasis

Para evitar lesiones personales o dainos en el chasis, nunca intente levantar o inclinar el chasis
utilizando las asas de los médulos, como las fuentes de alimentacion, los ventiladores o las
tarjetas. Este tipo de tiradores no estan disefados para soportar el peso de la unidad.

Declaracion 1033: Fuente de alimentacion de CC
SELV-IEC 60950/ ES1-1IEC 62368

A

Advertencia Declaracion 1033: Fuente de alimentacion de CC SELV-IEC 60950/ ES1-1IEC 62368

Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, conecte la unidad solo a un suministro eléctrico de
CC que cumpla los requisitos de voltaje extrabajo de seguridad (SELV) de las normas de seguridad
basadas en IEC 60950 o los requisitos ES1 de las normas de seguridad basadas en IEC 62368.

Declaracion 1046: Instalacion o sustitucion de la
unidad

A

Advertencia Declaracion 1046: Instalacion o sustitucion de la unidad

Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, la conexion a tierra debe hacerse siempre en primer
lugar y desconectarse en ultimo al instalar o sustituir la unidad.

Si la unidad tiene maodulos, asegurelos con los tornillos incluidos.

Declaracion 1051: Radiacion laser
A

Advertencia Declaracion 1051: Radiacion laser

Los conectores o fibras desconectados pueden emitir radiacion laser invisible. No mire fijamente
los haces ni mire directamente con instrumentos opticos.
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Declaracion 1055: Laser de clase 1/1M
A

Advertencia Declaracion 1055: Laser de clase 1/1M

La radiacion por laser invisible esta presente. No exponga a los usuarios de telescopios 6pticos.
Esto se aplica a los productos laser de clase 1y 1M.

' /\CAUTION
& LASER
1/1M

Declaracion 1062: Quite la alimentacion antes de
desconectar
A

Advertencia Declaracion 1062: Quite la alimentacion antes de desconectar

Peligro de explosion: no conecte o desconecte ninglin conector de este equipo a menos que se
haya cortado la electricidad o haya comprobado que la zona no es peligrosa. Fije las conexiones
externas que van a este equipo utilizando tornillos, pasadores deslizantes, conectores ensartados
u otros medios que se proporcionen con este producto.

La sustitucion de componentes puede anular su idoneidad como dispositivo de la Clase |, Division
2.

Declaracion 1073: El usuario no puede reparar ninguna
pieza
A

Advertencia Declaracion 1073: El usuario no puede reparar ninguna pieza

No hay piezas reparables en el interior. Para evitar el riesgo de sufrir descargas eléctricas, no lo
abra.
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Declaracion 1074: Cumplimiento de los codigos
eléctricos locales y nacionales

A

Advertencia Declaracion 1074: Cumplimiento de los cédigos eléctricos locales y nacionales

Para reducir el riesgo de descarga eléctrica o incendio, la instalaciéon del equipo debe cumplir con
los codigos eléctricos locales y nacionales.

Declaracion 1079: Superficie caliente
A

Advertencia Declaracion 1079: Superficie caliente

Este icono es un aviso de superficie caliente. Tenga cuidado al trabajar cerca de una superficie
caliente.

Declaracion 1089: Definiciones de persona instruida
y capacitada

\}

Nota Declaracion 1089: Definiciones de persona instruida y capacitada

Una persona instruida es aquella persona que ha sido instruida y formada por una persona capacitada y que
toma las precauciones necesarias a la hora de trabajar con el equipo.

Una persona capacitada o cualificada es aquella persona que posee formacion o experiencia en la tecnologia
del equipo y que entiende los posibles riesgos a la hora de trabajar con el equipo.
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Declaracion 1091: Instalacion por parte de una persona
instruida

A

Advertencia Declaracion 1091: Instalacion por parte de una persona instruida

Solo se debe permitir a una persona instruida o capacitada que instale, sustituya o repare este
equipo. Consulte la declaracion 1089 para obtener la definicion de persona capacitada o instruida.

Declaracion 1093: Evite los bordes afilados
A

Advertencia Declaracion 1093: Evite los bordes afilados

Riesgo de lesiones personales. Evite los bordes afilados al instalar o retirar unidades reemplazables.

A

Declaracion 1094: Lea las instrucciones de montaje
en pared antes de la instalacion

A

Advertencia Declaracion 1094: Lea las instrucciones de montaje en pared antes de la instalacion

Lea atentamente las instrucciones que se encuentran en la pared antes de comenzar con la
instalacion. Si no utiliza el hardware correcto o no sigue los procedimientos correctos se podria
producir una situacion peligrosa para las personas y danos al sistema.

Declaracion 1098: Requisito de lzado
A

Advertencia Declaracion 1098: Requisito de Izado

Se necesitan personas para izar los elementos pesados o el chasis Para evitar lesiones, mantenga
la espalda recta y levante con las piernas, no con la espalda.
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Declaracion 1255: Declaracion de conformidad del
laser

A

Advertencia Declaracion 1255: Declaracion de conformidad del laser

Los modulos opticos enchufables cumplen IEC 60825-1, edicion 3 y 21 CFR 1040.10 y 1040.11 con
o sin excepcion de la conformidad con IEC 60825-1, edicion 3 segun se describe en Laser Notice
n.° 56, con fecha de 8 de mayo de 2019.

Declaracion 9001: Eliminacion del producto
A

Advertencia Declaracion 9001: Eliminacion del producto

Al desechar este producto deben tenerse en cuenta todas las leyes y normativas nacionales.
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Information om overensstammelse med
regelverk och sakerhetskrav—Cisco 8300
Series Secure Routers

* Redogorelse 1071 — Varningsdefinition, pa sidan 274

» Redogorelse 445 — Anslut chassit till en jordad kontakt, pa sidan 274

» Redogorelse 1003 — Frankoppling av strom, pa sidan 275

* Redogorelse 1015 — Batterihantering, pa sidan 275

* Redogorelse 1028 — Fler 4n ett ndtaggregat, pa sidan 275

* Redogorelse 1029 — Tomma tackplatar, pa sidan 276

» Redogorelse 1032 — Lyfta chassit, pa sidan 276

* Redogorelse 1033 — SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368-likstromsaggregat, pa sidan 276
* Redogorelse 1046 — Installera eller ersétta enheten, pa sidan 276

* Redogorelse 1051 — Laserstrélning, pa sidan 277

* Redogorelse 1055 — Laser klass 1 och klass 1M, pd sidan 277

* Redogorelse 1062 — Koppla bort strommen innan du kopplar fran, pa sidan 277

* Redogorelse 1073 — Inga delar som anvéndaren kan utfora service pa, pa sidan 277
* Redogorelse 1074 — Folj lokala och nationella elbestimmelser, pa sidan 278

» Redogorelse 1079 — Het yta, pa sidan 278

» Redogorelse 1089 — Definitioner av instruerad och kunnig person, pé sidan 278

* Redogorelse 1091 — Montering av en instruerad person, pa sidan 278

* Redogorelse 1093 — Undvik vassa kanter, pa sidan 279

» Redogorelse 1094 — Las anvisningar for viggmontering fore installation, pa sidan 279
» Redogorelse 1098 — Lyftkrav, pa sidan 279

* Redogorelse 1101 — Ansluten till ett jordat uttag, pa sidan 279

* Redogorelse 1255 — Redogorelse avseende laserefterlevnad, pa sidan 280

* Redogorelse 9001 — Produktatervinning, pa sidan 280

I dokumentet anvénds féljande konventioner:
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OBS!

A

Betyder var aktsam. I denna situation kanske du gor nagot som kan leda till att utrustningen skadas eller till
dataforlust.

Varning

A

VIKTIGA SAKERHETSINSTRUKTIONER

Den har varningssymbolen indikerar fara. Det finns risk for kroppsskador. Innan du boérjar arbeta
med utrustningen maste du vara medveten om riskerna med elektriska kretsar och kanna till de
normala forfarandena for att forhindra olyckor. Anvdnd numret som finns angivet vid varje varning
for att hitta den dversatta varningen bland de déversatta sakerhetsvarningarna som medféljde
enheten.

SPARA DE HAR INSTRUKTIONERNA

Varning

Innehall med denna symbolen ar fér ytterligare information och for efterlevnad av regelverk och
kundkrav.

Redogorelse 1071 — Varningsdefinition

A

Varning

Redogorelse 1071 — Varningsdefinition
VIKTIGA SAKERHETSINSTRUKTIONER

Innan du bérjar arbeta med utrustningen maste du vara medveten om riskerna med elektriska
kretsar och kanna till de normala forfarandena for att forhindra olyckor. Las
installationsinstruktionerna innan du anvander, installerar eller ansluter systemet till en stromkalla.
Anvand numret i borjan av varje varning for att hitta den éversatta varningen bland de éversatta
sakerhetsvarningarna for enheten.

SPARA DE HAR INSTRUKTIONERNA

AT

Redogorelse 445 — Anslut chassit till en jordad kontakt

A

Varning

Redogorelse 445 — Anslut chassit till en jordad kontakt

For att minska risken for elektriska stotar maste utrustningens chassi anslutas till en permanent
jordad kontakt vid normal anvandning.
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Redogorelse 1003 — Frankoppling av strom
A

Varning Redogérelse 1003 - Frankoppling av strom

For att minska risken for elstotar innan du utfor nagon av ovanstaende procedurer maste du se
till att all strom har avlagsnats fran systemet.

Redogorelse 1015 - Batterihantering
A

Varning Redogorelse 1015 — Batterihantering

For att minska risken for brander, explosioner eller lackage av lattantandliga gaser eller vatskor:

¢ Byt endast ut batteriet med samma eller motsvarande typ som rekommenderas av tillverkaren.

¢ Forbjudet att plocka isar, krossa, punktera, anvanda vassa verktyg for att ta bort, kortsluta
externa kontakter eller kassera i eld.

e Anvand inte om batteriet ar forvrangt eller uppsvailit.
¢ Forvara eller anvand inte batteriet vid temperaturer > .

¢ Forvara eller anvand inte batteriet i en miljé med lagt lufttryck <.

Redogorelse 1028 — Fler an ett nataggregat
A

Varning Redogorelse 1028 - Fler an ett nataggregat

Enheten kan ha fler 4n en stromanslutning. For att minska risken for elstotar maste alla
anslutningar tas bort sa att strommen helt kopplas bort.

—
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Redogorelse 1029 — Tomma tackplatar
A

Varning Redogorelse 1029 - Tomma tackplatar

Tomma tackplatar har tre viktiga funktioner: de minskar risken for elstét och brand, de har
elektromagnetiska stérningar (EMI) som kan stora annan utrustning och de riktar flodet av kylluft
genom chassit. Anvind inte systemet om inte alla kort, tackplatar, fraimre och bakre skydd ar pa
plats.

Redogorelse 1032 - Lyfta chassit
A

Varning Redogorelse 1032 - Lyfta chassit

For att forhindra personskada eller skada pa chassit far du aldrig forsoka att lyfta eller luta chassit
med anvandning av modulhandtag (t ex tillbehor, flaktar eller kort); sadana handtag ar inte
avsedda att bara upp enhetens vikt.

Redogorelse 1033 — SELV-IEC 60950/ ES1-1EC
62368-likstromsaggregat

A

Varning Redogorelse 1033 — SELV-IEC 60950/ ES1-IEC 62368-likstromsaggregat

For att minska risken for elstotar ansluter du endast enheten till en likstromskalla som uppfyller
SELV-kraven (safety extra-low voltage) i sakerhetsstandarder baserade pa IEC 60950 eller
ES1-kraven i sidkerhetsstandarder baserade pa IEC 62368.

Redogorelse 1046 — Installera eller ersatta enheten
A

Varning Redogorelse 1046 - Installera eller ersatta enheten

For att minska risken for elstotar vid installation eller byte av enheten maste jordanslutningen
anslutas forst och kopplas bort sist.
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Redogorelse 1051 - Laserstralning
A

Varning Redogorelse 1051 - Laserstralning

Osynlig laserstralning kan avges fran frankopplade fibrer eller kontaktdon. Rikta inte blicken in
i stralar och titta aldrig direkt pa dem med hjalp av optiska instrument.

Redogorelse 1055 - Laser klass 1 och klass 1M
A

Varning Redogorelse 1055 - Laser klass 1 och klass 1M

Osynlig laserstralning Exponera inte anvandare for teleskopisk optik. Laserprodukter klass 1/1M

' /A CAUTION
& LASER
1/1M

Redogorelse 1062 — Koppla bort strommen innan du
kopplar fran

A

Varning Redogorelse 1062 — Koppla bort strommen innan du kopplar fran

Explosionsrisk. Anslut inte eller koppla bort kopplingar till utrustningen om inte strommen har
kopplats fran och du har kontrollerat att omradet ar ofarligt. Sakra eventuella externa anslutningar
till utrustningen med skruvar, las, gangade kontakter eller pa andra satt som medfoljer produkten.

Redogorelse 1073 — Inga delar som anvandaren kan
utfora service pa

A

Varning Redogorelse 1073 - Inga delar som anvandaren kan utfora service pa

Inga inre delar behover servas. Lat bli att ppna for att undvika stétar.
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Redogorelse 1074 - Folj lokala och nationella
elbestammelser

A

Varning Redogorelse 1074 - Folj lokala och nationella elbestammelser

For att minska risken for elstot eller brand maste monteringen av utrustningen uppfylla lokala
och nationella elforeskrifter.

Redogorelse 1079 — Het yta
A

Varning Redogorelse 1079 - Het yta

Het yta. Vidta forsiktighetsatgarder nar du arbetar nara den heta ytan.

Redogorelse 1089 — Definitioner av instruerad och
kunnig person

\}

OBS! Redogorelse 1089 — Definitioner av instruerad och kunnig person

En instruerad person dr ndgon som har instruerats och utbildats av en kunnig person och som vidtar nédvéandiga
forsiktighetsatgérder vid anvéndning av utrustningen.

En kunnig person eller kvalificerad personal dr personer som har utbildning i eller erfarenhet av utrustningens
teknik och som forstér de faror som kan uppsta vid arbete med utrustningen.

Redogorelse 1091 - Montering av en instruerad person
A

Varning Redogorelse 1091 — Montering av en instruerad person

Endast en instruerad eller kunnig person far montera, byta eller utfora service pa utrustningen.
Se redogorelse 1089 for definitionen av en instruerad eller kunnig person.
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Redogorelse 1093 — Undvik vassa kanter
A

Varning Redogorelse 1093 — Undvik vassa kanter

Risk for personskador. Undvik vassa kanter vid installation eller borttagning av ersattningsbara
enheter.

A

Redogorelse 1094 — Las anvisningar for vaggmontering
fore installation

A

Varning Redogorelse 1094 — Las anvisningar for vaggmontering fore installation

Las vaggmonteringsintruktionerna noga innan du pabérjar installationen. FGrsummelse av att
inte anvanda ratt hardvara eller att inte fojla korrekt tillvagagangsatt kan resultera i en riskabel
situation for manniskor och kan skada systemet.

Redogorelse 1098 — Lyftkrav
A

Varning Redogoérelse 1098 - Lyftkrav

personer behovs for att lyfta det tunga féremalet eller chassit. For att forebygga skador, hall
ryggen rakt och lyft med benen, inte ryggen.

Redogorelse 1101 — Ansluten till ett jordat uttag
A

Varning Redogoérelse 1101 — Ansluten till ett jordat uttag

I skandinaviska lander (Danmark, Finland, Island, Norge och Sverige) maste enheten vara ansluten
till ett jordat uttag.
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Redogorelse 1255 - Redogorelse avseende
laserefterlevnad

A

Varning Redogorelse 1255 — Redogdrelse avseende laserefterlevnad

Anslutningsbara optiska moduler efterlever IEC 60825-1, utgava 3, och 21 CFR 1040.10 och 1040.11
med eller utan undantag for 6verensstimmelse med IEC 60825-1, utgava 3, sasom beskrivet i
lasermeddelande nr 56, daterat den 8 maj 2019.

Redogorelse 9001 — Produktatervinning
A

Varning Redogorelse 9001 - Produktatervinning

Vid deponering hanteras produkten enligt gallande lagar och bestammelser.
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